



പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമ സമിതി
(2011-2014)**

രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2010 ജനുവരി 1 മുതൽ 2011 ഡിസംബർ 31 വരെ പരിഗണിച്ച
ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച്)

[2012 ജൂലൈ മാസം 23-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്]

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
തിരുവനന്തപുരം

2012

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമ സമിതി
(2011-2014)**

രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്

[2010 ജനുവരി 1 മുതൽ 2011 ഡിസംബർ 31 വരെ പരിഗണിച്ച
ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച്]

(2012 ജൂലൈ മാസം 23-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന ..	v
ആമുഖം ..	vii
റിപ്പോർട്ട് ..	1
അനുബന്ധം I : അനുകൂല മറുപടി ലഭിച്ച സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ് ..	44
II : സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ് ..	63
III : ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാതെ കയ്യാൽ തീരുമാനമാകാത്ത ഫയലുകളെ സംബന്ധിച്ച ലിസ്റ്റ് ..	100

പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമ സമിതി (2011-2014)

ഘടന

ചെയർമാൻ:

ശ്രീ. വി. പി. സജീന്ദ്രൻ

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീ. എ. പി. അബ്ദുള്ളക്കുട്ടി

„ കെ. അജിത്

„ ഐ. സി. ബാലകൃഷ്ണൻ

„ കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ

„ പുരുഷൻ കടലുണ്ടി

„ സി. കെ. സദാശിവൻ

„ എൻ. ഷംസുദ്ദീൻ

„ വി. ശശി

„ വി. എം. ഉമ്മർ മാസ്റ്റർ

„ കെ. വി. വിജയദാസ്.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :

ശ്രീ. പി. കെ. മുരളീധരൻ, സെക്രട്ടറി-ഇൻ-ചാർജ്

„ പി. ജി. നിർമ്മൽ കുമാർ രാജു, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി എൽ. യമുനകുമാരി, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. റ്റി. എം. രത്നാകരൻ, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗക്ഷേമ സമിതിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി 41 യോഗങ്ങൾ ചേർന്നു. 2011 ഡിസംബർ 31 വരെ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഹർജികളും അവ സംബന്ധിച്ച് ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും അതിന്മേൽ സമിതിയുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും നിഗമനങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്. സമിതിക്ക് ആവശ്യമെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ട സന്ദർഭങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ഹർജിയുടെ നിജസ്ഥിതി വിലയിരുത്തുന്നതിനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും, തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഈ റിപ്പോർട്ട് 2012 ജൂലൈ 19-ാം തീയതി കൂടിയ യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

തിരുവനന്തപുരം,
2012 ജൂലൈ 23.

വി. പി. സജീന്ദ്രൻ,
ചെയർമാൻ,
പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമ സമിതി.

റിപ്പോർട്ട്

“The sun does not shine for a few trees or flowers but for the wide world's joy.” സൂര്യൻ പ്രകാശിക്കുന്നത് ഏതാനും ചില മരങ്ങൾക്കോ പൂക്കൾക്കോ വേണ്ടിയല്ല. വിശാലമായ ഈ ലോകത്തിന്റെയാകെ സന്തോഷത്തിനുവേണ്ടിയാണെന്നുള്ള ഹെന്റി വാഡ് ബീച്ചറുടെ വചനത്തിന് ഏറെ പ്രസക്തിയുണ്ട്-സ്വാതന്ത്ര്യ ലബ്ധിക്കുശേഷം 6 പതിറ്റാണ്ടുകൾ പിന്നിട്ടിട്ടും തുല്യനീതിക്കും അവകാശങ്ങൾക്കും വേണ്ടി ഇന്നും കേഴേണ്ടിവരുന്ന ഈ നാട്ടിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജനവിഭാഗത്തിന്റെ പിന്നോക്കാവസ്ഥ കണക്കിലെടുക്കുമ്പോൾ ഒരു രാജ്യത്തിന്റെ വളർച്ചയുടെയും വികാസത്തിന്റെയും അളവുകോൽ ആ നാട്ടിൽ അധിവസിക്കുന്ന ജനവിഭാഗങ്ങളുടെ സമതുല്യമായ ജീവിതാവസ്ഥയും സാമൂഹിക, സാമ്പത്തിക, വിദ്യാഭ്യാസ സാംസ്കാരിക രംഗങ്ങളിൽ അവർ ആർജ്ജിച്ച പുരോഗതിയിലുള്ള സമാനതയുമാണ്. അതുകൊണ്ടു തന്നെ വിവിധ മേഖലകളിൽ ഇന്നും പിന്നോക്കാവസ്ഥയിൽ തുടരുന്ന ഈ നാട്ടിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജനവിഭാഗങ്ങൾ ഇൻഡ്യൻ ഭരണഘടന നൽകുന്ന പ്രത്യേക പരിരക്ഷയ്ക്ക്, പാത്രീഭവരാകാൻ തികച്ചും അർഹരാണ്. അവരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാന സർക്കാർ എടുത്തിട്ടുള്ള നടപടികൾ പരിശോധിക്കുക, ഭരണഘടനയുടെ 335-ാം വകുപ്പിലെ വ്യവസ്ഥയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സംസ്ഥാന സർക്കാരിലും അതിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൻകീഴിലുള്ള സർവ്വീസുകളിലും പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാർക്ക് മതിയായ പ്രാതിനിധ്യം ഉറപ്പുവരുത്തുക, പ്രസ്തുത വിഭാഗങ്ങൾക്കായി നടപ്പാക്കുന്ന ക്ഷേമപ്രവർത്തനങ്ങളും പദ്ധതികളും എത്രത്തോളം ഫലപ്രാപ്തിയിൽ എത്തുന്നു എന്നു പരിശോധിക്കുകയും അവ ലക്ഷ്യപ്രാപ്തിയിൽ എത്തുന്നതിനുള്ള ഉപാധിയും മാർഗ്ഗങ്ങളും സർക്കാരിലേക്ക് ശുപാർശ ചെയ്യുക എന്നിവയാണ് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്ഷേമ സമിതിയുടെ പ്രധാന കർത്തവ്യങ്ങൾ.

2. കേരള നിയമസഭയുടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി 1972 നവംബർ 1-ാം തീയതിയാണ് രൂപീകൃതമായത്. സംസ്ഥാന ജനസംഖ്യയുടെ 9.81% വരുന്ന പട്ടികജാതിക്കാരും 1.14% വരുന്ന പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരും (2001-ലെ സെൻസസ് പ്രകാരം) ക്ഷേമം മുൻനിർത്തി കഴിഞ്ഞ 40-ലേറെ വർഷമായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന സമിതിക്ക് പ്രസ്തുത ജനവിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിച്ചുവരുന്ന വ്യക്തിപരവും, കൂട്ടായുള്ളതുമായ നിരവധി പരാതികൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്തി കൊടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വസ്തുത ഏറെ അഭിമാനകരമാണ്. എന്നാൽ മറ്റെല്ലാ വാതിലുകളും തങ്ങൾക്കു മുഖിൽ അടയുമ്പോൾ മാത്രമാണ് ഇവർ സമിതിയെ ആശ്രയിക്കുന്നത് എന്നതിനാൽ പലപ്പോഴും വന്നുപോയ കാലതാമസവും നടപടിക്രമങ്ങളുടെ നൂലാമാലയും കൊണ്ട് പ്രശ്നങ്ങൾ കൂടുതൽ സങ്കീർണ്ണമാക്കുകയും പരിഹാരം തികച്ചും ശ്രമകരമാകുകയും ചെയ്യുന്നതായി സമിതി കാണുന്നു.

3. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പീഡനം, ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കൽ, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഫണ്ടുകളുടെ ദുർവിനിയോഗം, മേലധികാരികളിൽ നിന്നുള്ള പീഡനം, അവഹേളനം, പോലീസിന്റെ പക്ഷപാതപരമായ സമീപനം, മനുഷ്യാവകാശ ധംസനം, നീതിനിഷേധം എന്നിവയും ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കൽ, ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം, വിവാഹ ധനസഹായം, ചികിത്സാസഹായം, ജീവനും

സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം, വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കൽ, ഭൂമി സംബന്ധിച്ചും പട്ടയം സംബന്ധിച്ചുമുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ, കോളനികളുടെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ, അതിരുതർക്കം, ഭൂമി കയ്യേറ്റം, പദ്ധതി/പദ്ധതിയിതരചെലവുകൾക്കായി സർക്കാർ അനുവദിക്കുന്ന പണം യഥാവിധി ചെലവഴിക്കാതെയുള്ള അഴിമതിയും ക്രമക്കേടും തുടങ്ങിയ നിരവധി പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം തേടി സമിതി മുമ്പാകെ എത്തുന്നുണ്ട്. നൂറ്റാണ്ടുകളായി പിന്നോക്കാവസ്ഥയിൽ കഴിഞ്ഞുവരുന്ന ഈ ജന വിഭാഗങ്ങളുടെ മേൽസൂചിപ്പിച്ച തരത്തിലുള്ള ഗുരുതരമായ പ്രശ്നങ്ങൾ ചടലമായ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ സമിതിയുടെ ചട്ടക്കൂട്ടിൽ നിന്നുകൊണ്ട് അനുകൂലമായ പരിഹാര മാർഗ്ഗങ്ങൾ കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

4. സമൂഹത്തിലെ സമസ്ത മേഖലകളിലും വളരെ പിന്നോക്കാവസ്ഥയിൽ കഴിയുന്ന പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജനവിഭാഗങ്ങൾ വിവിധ തലങ്ങളിൽ നേരിടുന്ന ജീവൽ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്താൻ ചുമതലപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലെ ചില ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ കെടുകാര്യസ്ഥതമൂലം പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കപ്പെടാതെ അവശേഷിക്കുകയും സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടലുകളിലൂടെ അതിൽ ഒട്ടനവധി പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുവാൻ സാധിച്ചുവരുന്നു എന്നുള്ളതിലും പ്രസ്തുത ലക്ഷ്യം പൂർണ്ണമായി കൈവരിക്കുന്നതിനുള്ള തുടർച്ചയാണ് നിലവിലുള്ള സമിതി ഏറ്റെടുത്ത് നടപ്പിലാക്കിവരുന്നതെന്ന കാര്യവും ഏറെ സ്മരണീയമാണ്. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം അർഹമായ നീതി ലഭ്യമായ പരാതികളുടെയും സമിതിയുടെ കണ്ടെത്തലുകളുടെയും നിർദ്ദേശങ്ങളുടെയും ആകെത്തുകയാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

5. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്ഷേമ സമിതിക്ക് ഓരോ വർഷവും ശരാശരി മൂന്നുറോളം പരാതികൾ ലഭിക്കാറുണ്ട്. ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിശോധിച്ചശേഷം റിപ്പോർട്ടുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയയ്ക്കുന്നു. സമിതിക്ക് ലഭ്യമാകുന്ന റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശരാശരി 250 ഫയലുകൾ വീതം ഓരോ വർഷവും തീർപ്പാക്കാറുണ്ട്; എന്നിരുന്നാലും നാളിതുവരെയുള്ള ഏകദേശം 1200 ഫയലുകൾ ഇനിയും തീർപ്പാക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്നുണ്ട്.

6. സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിൽ അധികവും പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം, ആഭ്യന്തരം, റവന്യൂ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം എന്നീ വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടവയാണ്. മറ്റു വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയങ്ങളും സമിതി മുമ്പാകെ വരുന്നുണ്ട്. മിക്ക വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടെങ്കിലും പ്രധാനമായും റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭിക്കുന്നതിനാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ സമയം എടുക്കുന്നത്. സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും ഇനിയും മറുപടിയും/അധികവിവരവും ലഭിക്കാതിരിക്കുന്നതിനാൽ തീർപ്പാക്കാൻ കഴിയാത്ത ഫയലുകളുടെ വിവരം അനുബന്ധം III-ൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. വളരെ പഴക്കംചെന്ന ഫയലുകൾ തന്മൂലം കുടിശ്ശികയായി നിലനിൽക്കുകയാണെന്ന കാര്യം സമിതി അത്യന്തം ഗൗരവമായി കാണുന്നു. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ അടിയന്തിര ശ്രദ്ധ ഇതിൽ പതിയണമെന്നും ഓരോ വകുപ്പും തങ്ങളോടു ബന്ധപ്പെട്ട ഫയലുകൾ എത്രയുംവേഗം തീർപ്പാക്കുന്നതിനുകുംവിധം മറുപടി പത്രിക ഒരു മാസത്തിനകം സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

7. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഹർജികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിശോധിക്കുന്നു. അവ തൃപ്തികരവും വസ്തുനിഷ്ഠവും മാണെങ്കിൽ ഹർജിക്കാരനെ അറിയിച്ച് നടപടി അവസാനിപ്പിക്കുന്നു. പ്രഥമ ദൃഷ്ട്യാ ഹർജിക്കാരന്റെ പരാതി ന്യായമായതും പരിഹരിക്കപ്പെടേണ്ടതുമാണെന്ന് സമിതിക്ക് ബോധ്യമായാൽ പ്രശ്നപരിഹാരത്തിനായി നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും സർക്കാരിന് നൽകുന്നു. ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ട് തൃപ്തികരമല്ലാതെ വരുമ്പോഴും പലപ്രാവശ്യം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാതെ വരുമ്പോഴും ബന്ധപ്പെട്ട ഗവൺമെന്റ് സെക്രട്ടറിമാരിൽ നിന്നും മറ്റ് ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും ഹർജിക്കാരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുകയും ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും സർക്കാരിന് നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

8. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഹർജികളിൽ അവയുടെ ഗൗരവം കണക്കിലെടുത്ത് ഒരു മാസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാണ് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. അടിയന്തിരസ്വഭാവമുള്ള ഹർജിയിന്മേൽ പതിനഞ്ച് ദിവസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. എന്നാൽ നിരന്തരമായി ഓർമ്മക്കുറിപ്പുകളും അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകളും വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർക്ക് നെയിം കവറിൽ കത്തുകളും അയച്ചിട്ടും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്ത നിരവധി ഫയലുകൾ സമിതി മുമ്പാകെ തീർപ്പാക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്നുണ്ട്.

9. ഇത്തരം ഹർജികൾ തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനായി തീയതി നിശ്ചയിച്ച് വകുപ്പുകളെ അറിയിക്കുമ്പോൾ മാത്രമാണ് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുന്നതും ഹർജി പകർപ്പുപോലും വീണ്ടും ആവശ്യപ്പെടുന്നതും. ചിലപ്പോൾ തെളിവെടുപ്പു തീയതി നിശ്ചയിക്കുമ്പോൾ മാത്രമാണ് റിപ്പോർട്ടുകൾ സെക്ഷനിലോ യോഗം നടക്കുന്ന ഹാളിലോ ലഭ്യമാക്കുന്നത്. ഇതുമൂലം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ ശരിയായി പരിശോധിക്കുവാൻ സാധിക്കാതെ വരുന്നു. ഇങ്ങനെയുള്ള റിപ്പോർട്ടുകളാകട്ടെ പരാതിക്ക് അനുസൃതമായല്ല എന്ന കാര്യം റിപ്പോർട്ടിന്റെ പരിഗണനാവേളയിൽ മാത്രമേ അറിയാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ഇതുപോലെ നിരുത്തരവാദപരമായ സമീപനവും ഉദ്യോഗസ്ഥ തലത്തിലുള്ള വീഴ്ചയും സമിതി അതീവ ഗൗരവമായി വീക്ഷിക്കുകയും വിവിധ വകുപ്പുകൾ ഇത്തരത്തിലുള്ള വീഴ്ചകൾ തുടർന്നും ആവർത്തിക്കാതിരിക്കാൻ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

10. സമിതി 2010 മാർച്ച് 22-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ച അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (2009-11) പല ശുപാർശകളിന്മേലും നാളിതുവരെയായി നടപടി കളൊന്നും സ്വീകരിക്കാത്തതിൽ സമിതി ഉത്കണ്ഠ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. ഓരോ വകുപ്പിലും കുടിശ്ശിക നിൽക്കുന്ന ഫയലുകളുടെ വിവരം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരുന്നിട്ടും അവ പരിശോധിക്കാനോ തങ്ങളോടു ബന്ധപ്പെട്ട് കുടിശ്ശിക നിൽക്കുന്ന ഹർജികളിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാനോ വകുപ്പുകൾ കാര്യമായ ശ്രമം നടത്തിയിട്ടില്ലെന്ന വസ്തുത സമിതി അത്യന്തം ഗൗരവമായി കാണുകയും പ്രസ്തുത ഫയലുകളിന്മേലുള്ള സർക്കാർ നടപടി പത്രിക അടിയന്തിരമായി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ഓരോ വകുപ്പിനോടും ശുപാർശ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു.

11. പ്രശ്നപരിഹാരത്തിനായി ഹർജികളും നിവേദനങ്ങളും അപേക്ഷകളും ലഭിക്കുമ്പോൾ അവയോട് അലംഭാവം പുലർത്താതെ ഹർജിക്കാരുടെ ദൈന്യത മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുള്ള മനോഭാവം അധികാരസ്ഥാനങ്ങളിലുള്ളവർ പുലർത്തണമെന്നും ചട്ടങ്ങൾക്കുള്ളിൽ നിന്നുകൊണ്ടുതന്നെ അവരുടെ പ്രശ്നപരിഹാരത്തിനായി സത്വര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് മതിയായ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കണമെന്നും സമിതി ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

12. 2006 ആഗസ്റ്റ് 19 മുതൽ 2009 ഡിസംബർ 31 വരെ പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചു കൊണ്ട് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി (2009-2011) യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് 2010 മാർച്ച് മാസം 22-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. അതിനെത്തുടർന്ന് 2010 ജനുവരി മുതൽ 2011 ഡിസംബർ വരെ പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചു കൊണ്ട് സമിതി ഒരു റിപ്പോർട്ട് സഭയിൽ സമർപ്പിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

13. 12-ാം കേരള നിയമസഭയുടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി (2006-2008) 2006 ജൂലൈ മാസം 13-ാം തീയതിയാണ് രൂപീകൃതമായത്. 2009 ജനുവരിയിൽ പുനഃസംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ട പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി (2009-2011), നിയമസഭാ കോംപ്ലക്സിൽ 27 യോഗങ്ങൾ ചേർന്നു. അതിൽ മൂന്ന് യോഗങ്ങളിൽ കിർത്താഡ്സ്, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം, ധനകാര്യം, വിദ്യാഭ്യാസം, ആഭ്യന്തരം, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകളിൽ നിന്ന് തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും ചെയ്തു. കൂടാതെ സമിതി വയനാട് സന്ദർശിച്ച് ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി ചർച്ച നടത്തുകയും ഉണ്ടായി. ഈ കാലയളവിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി (2009-2011) താഴെ പറയുന്ന രണ്ട് റിപ്പോർട്ടുകൾ കൂടി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു:

- (1) ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ കോളനി സന്ദർശനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് (2010 മാർച്ച് 22-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു).
- (2) 2006 ആഗസ്റ്റ് 19 മുതൽ 2009 ഡിസംബർ 31 വരെ പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് (2010 മാർച്ച് 22-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു).

14. പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി (2011-14), 2011 ഒക്ടോബർ 21-ാം തീയതി രൂപീകൃതമായി. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി നിയമസഭാ കോംപ്ലക്സിൽ 14 യോഗങ്ങൾ ചേർന്നു. അതിൽ 2 യോഗത്തിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം, റവന്യൂ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, കിർത്താഡ്സ് എന്നിവയിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. കൂടാതെ ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ ഉപ്പുതറ പഞ്ചായത്തിലെ മുല്ല പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനി, എറണാകുളം ജില്ലയിലെ വല്ലാർപാടം-പനമ്പുകാട് അംബേദ്കർ കോളനി, വയനാട് എന്നിവയും സന്ദർശിച്ചു.

15. എറണാകുളം ജില്ലയിലെ വല്ലാർപാടം പനമ്പുകാട് അംബേദ്കർ കോളനി സന്ദർശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ സമിതി (2011-14) യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് 2012 മാർച്ച് മാസം 20-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു.

16. 2010 ജനുവരി മുതൽ 2011 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിലെ സമിതി യോഗങ്ങളിൽ ഹർജിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായ രീതിയിൽ പരിഹാരം കണ്ട ഹർജികളുടെ ലിസ്റ്റ് റിപ്പോർട്ടിന്റെ അനുബന്ധം I-ലും ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം II-ലും, റിപ്പോർട്ടിനായി ഗവൺമെന്റിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയച്ചിട്ട് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ തീർപ്പാക്കാത്ത ഹർജികളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം III-ലുമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

17. സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളിന്മേൽ സമിതിയുടെ ശക്തമായ ഇടപെടൽ നിമിത്തം അനുകൂലമായ തീരുമാനം ഉണ്ടായ ചില ഹർജികളുടെ വിശദാംശം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

(1) എൽ.പി. സ്കൂളിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച കാലയളവിലെ വേതനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. എം. രവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 15169/എസ്.സി./എസ്.ടി.-എ2/05/ലെജി.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 6751/ബി3/05/പൊ.വി.വ.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 21357/ഡി1/08/പ.ജ.പ.വ.വി.വ.)

18. പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ തേക്കടി 30 ഏക്കർ ഗവൺമെന്റ് ട്രൈബൽ സ്കൂളിൽ 2003-04 കാലയളവിൽ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ അവധിയിൽ പ്രവേശിച്ചതിനാലും മറ്റ് അധ്യാപകരോ ജീവനക്കാരോ സ്കൂൾ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കാൻ ഇല്ലാതിരുന്ന സാഹചര്യത്തിലും സ്കൂൾ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും കുട്ടികൾക്ക് ഉച്ചഭക്ഷണം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ദിവസവേതന അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നിയോഗിച്ചവരുടെ വേതനം നൽകണമെന്നതാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 31-3-2002-ന് ശേഷം ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമനം നൽകാൻ പാടില്ലെന്ന് ബഹു. കോടതിയിൽ നിന്ന് പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതിനാലും നിയമനം നടത്തിയിരിക്കുന്നത് ജില്ലാ കളക്ടർ ആകയാലും ടി വകുപ്പിന് ഇക്കാര്യത്തിൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിയില്ലെന്നും പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ നടപടിയെടുക്കാൻ പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടർക്കും പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഡയറക്ടർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. വേതനം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ഫണ്ടുകളൊന്നും ലഭ്യമല്ലെന്ന് പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയും ട്രൈബൽ ഡവലപ്മെന്റ് ഓഫീസറും അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതായി പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിയമനം പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മുഖേന നടത്തിയിരിക്കുന്നതിനാൽ ദിവസവേതനം നൽകേണ്ട ബാധ്യതയും പ്രസ്തുത വകുപ്പിനാണെന്ന് പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു. തുടർന്ന് 4-6-2008-ൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം, പൊതു വിദ്യാഭ്യാസം എന്നീ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ വേതനം നൽകുന്നതിനായി പട്ടികവർഗ്ഗ

വികസന വകുപ്പിന് നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുകയും ടി ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വേതനം നൽകി മൂന്ന് മാസത്തിനകം സമിതിക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകണമെന്നും നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത ശുപാർശ സമിതിയുടെ (2006-08) മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നു.

19. സമിതിയുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് 23-5-2009-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ ഇടക്കാല റിപ്പോർട്ട് ഇതോടൊപ്പം ചേർക്കുന്നു.

“പാലക്കാട് ട്രൈബൽ സ്കൂളിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന രണ്ട് ജീവനക്കാരുടെ വേതനമായ 31,950 രൂപ, ട്രൈബൽ സ്കൂളിലെ ജീവനക്കാർക്ക് വേതനം നൽകുന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്ന് വഹിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിരുന്നുവെങ്കിലും പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ട്രൈബൽ സ്കൂളുകൾ പ്രവർത്തിക്കാത്തതിനാൽ അത്തരത്തിൽ ഒരു ശീർഷകം നിലവിലില്ല എന്ന് ഡയറക്ടർ അറിയിക്കുകയും അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ “2225-02-800-86-IEC-34-അദർ ചാർജ്ജ്(പദ്ധതി)” എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്ന് ടി ചെലവ് വഹിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതി തേടുകയും ചെയ്തിരുന്നു:

എന്നാൽ ആസൂത്രണ സാമ്പത്തിക കാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിക്ക് വിധേയമായി ടി ശീർഷകത്തിൽ നിന്ന് വേതനം നൽകുന്നതിനാണ് ആ വകുപ്പ് അംഗീകാരം നൽകിയിരിക്കുന്നത്. ടി വിഷയത്തെ സംബന്ധിച്ച് ആസൂത്രണ സാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതി തേടിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് ലഭ്യമായാലുടൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി ടി വിഷയത്തിന്മേലുള്ള അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്. ”

20. തുടർന്ന്, പറമ്പിക്കുളം, തേക്കടി 30 ഏക്കർ എൽ.പി. സ്കൂളിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ഹർജിക്കാരനുൾപ്പെടെയുള്ള രണ്ട് ജീവനക്കാർക്ക്, അവർ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച കാലയളവിലെ വേതനം നൽകുന്നതിന് അനുമതി നൽകിക്കൊണ്ടുള്ള 14-8-2009-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നമ്പർ 867/2009/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. ഗവ. ഉത്തരവ് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിക്കുകയുണ്ടായി.

21. ഹർജി വിഷയത്തിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി പന്ത്രണ്ടാം കേരള നിയമസഭയുടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതിയുടെ (2006-08) മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിൽ 14-ാം നമ്പർ ശുപാർശയായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ആയതിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും 20-8-2009-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ തേക്കടി 30 ഏക്കർ ഗവൺമെന്റ് ട്രൈബൽ സ്കൂളിൽ താൽക്കാലിക ക്രമീകരണം എന്ന നിലയിൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് 2003 ജൂൺ 2 മുതൽ 2004 മാർച്ച് 31 വരെ ശ്രീ. എം. രവിയെയും 2003 ജൂൺ 2 മുതൽ 2003 ജൂലൈ 11 വരെ ശ്രീ. അയ്യപ്പനെയും ദിവസവേതന അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിച്ചിരുന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത കാലയളവിലെ വേതനം നൽകുന്നതിന്

ആവശ്യമായ തുക കണക്കാക്കുന്നതിന് ടിയാൻമാരുടെ ഹാജരും ദിവസവേതനവും സംബന്ധിച്ച് കൊല്ലംകോട് ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ആഫീസർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുള്ള റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ശ്രീ. എം. രവിക്ക് 184 ദിവസത്തേക്ക് പ്രതിദിനം 150 രൂപ നിരക്കിൽ 27,600 രൂപയും (ഇരുപത്തി ഏഴായിരത്തി അറുനൂറ് രൂപ മാത്രം) ശ്രീ. എം. അയ്യപ്പന് 29 ദിവസത്തേക്ക് പ്രതിദിനം 150 രൂപ നിരക്കിൽ 4350 രൂപയും ചേർത്ത് (നാലായിരത്തി മൂന്നുറ്റി അൻപത് രൂപ മാത്രം) ആകെ 31,950 രൂപ 2009-2010 വർഷത്തെ “2225-02-800-64-കോർപ്പസ് ഫണ്ട്” എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും ചെലവഴിക്കുന്നതിന് 14-8-2009-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) 867/2009/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് അനുമതി നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.”.

22. പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരനും നിർദ്ധനനുമായ ഹർജിക്കാരൻ ദിവസവേതന വ്യവസ്ഥയിൽ ടിയാൻ ചെയ്ത ജോലിയുടെ വേതനം ലഭിക്കുന്നതിനായി നിയമനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ മേലധികാരികൾക്കും യഥാസമയം അപേക്ഷകൾ നൽകിയെങ്കിലും യാതൊരു നടപടിയും സ്വീകരിക്കാത്തതിനാൽ അവസാന ആശ്രയമായിട്ടാണ് ഹർജിക്കാരൻ നിയമസഭ സമിതിയെ ആശ്രയിച്ചത്.

23. നിയമനം നൽകിയ ഉന്നതാധികാരികൾ തന്നെ നിരവധി സാങ്കേതിക തടസ്സങ്ങൾ കാരണമാക്കിക്കൊണ്ട് നിർദ്ധനനും സാമൂഹ്യമായി പിന്നോക്കാവസ്ഥയിലുമായ ഹർജിക്കാരനോട് അനീതി പുലർത്തിയതായി ബോധ്യപ്പെട്ടതു കണക്കിലെടുത്ത് സമിതി നടത്തിയ ശക്തമായ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജിക്കാരന് അർഹമായ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞുവെന്നതിൽ സമിതി അഭിമാനിക്കുന്നു.

(2) കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയങ്ങളിലെ പട്ടികവിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നും “വിദ്യാലയ വികാസ് നിധി” ഇനത്തിൽ ഈടാക്കിയ ഫീസ് റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യുന്നതിനായി
ശ്രീ. സി. വി. ദാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 9515/എസ്.സി.എസ്.റ്റി.എ2/05/ലെജി.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 27309/എ2/07/പ.ജ.പ.വ.വി.വ.)

24. കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ മാനവവിഭവശേഷി വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേരളത്തിലെ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സൗജന്യ വിദ്യാഭ്യാസം 5 വർഷം മുൻപ് നിർത്തലാക്കിയതിനാൽ മറ്റുവിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കൊപ്പം പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികളും ഫീസ് നൽകി വരുന്നുവെന്നും സൗജന്യ വിദ്യാഭ്യാസം നിർത്തലാക്കിയത് ഭരണഘടനാ ലംഘനമാണെന്നതിനാൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾ അടച്ച തുക റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യാൻ ഒന്നരവർഷം മുൻപ് സംസ്ഥാന സർക്കാർ ഉത്തരവിറക്കിയെങ്കിലും ഉത്തരവിലെ അപാകത കാരണം തുക ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ലെന്നും ആകയാൽ ടി വിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നും “വിദ്യാലയ വികാസ് നിധി” ഇനത്തിൽ ഈടാക്കിയ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നതായിരുന്നു 29-4-2005-ൽ ശ്രീ. സി. വി. ദാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

25. ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും 29-10-2009-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ.) നമ്പർ 833/03/പജ.പവ.വിവ. തീയതി 16-10-2003 പ്രകാരം വിദ്യാലയ വികാസ് നിധി എന്ന പേരിൽ ഈടാക്കി വരുന്ന ഫീസ് റീഇംബേഴ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് ഉത്തരവ് നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ ഈ ഉത്തരവിലുണ്ടായിരുന്ന ഒരു അപാകത പരിഹരിച്ച് 14-12-2004-ൽ സ. ഉ. (സാധാ.) നമ്പർ 1044/04/പജ.പവ.വിവ. എന്ന ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചശേഷം 5 മുതൽ 10 വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 2003-04 മുതൽക്കുള്ള തുക മാറി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 21-1-2008-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ.) നമ്പർ 13/2008/പജ.പവ.വിവ. പ്രകാരം +1, +2 ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഈ ആനുകൂല്യം നൽകുന്നുണ്ട്.

26. കാലദൈർഘ്യം വന്നുവെങ്കിൽപ്പോലും സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ നിമിത്തം കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയങ്ങളിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞുവെന്നതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

(3) കോഴിക്കോട് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം കണ്ടുപിടിച്ച് സ്കൂൾ അവിടേക്ക് മാറ്റണമെന്നാശ്യപ്പെട്ട് സ്കൂൾ പി.ടി.എ. പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. കെ. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 12017/എസ്.സി.എസ്.റ്റി. എ2/08/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 10863/ബി2/07/പജ.പവ.വിവ.)

27. പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള കോഴിക്കോട് ഈസ്റ്റ് ഹില്ലിലുണ്ടായിരുന്ന ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ (GMRS), തീരെ അനുയോജ്യമല്ലാത്ത വടകരയിലെ വാടക ലോഡ്ജിലേക്ക് മാറ്റിയെന്നും ഇതേത്തുടർന്ന് കുട്ടികളും രക്ഷിതാക്കളും ബുദ്ധിമുട്ടിലാണെന്നും ആയതിനാൽ, അടുത്ത അദ്ധ്യയന വർഷം അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം കണ്ടുപിടിച്ച് അവിടേക്ക് സ്കൂൾ മാറ്റണം എന്നതാണ് 31-1-2008-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

28. ഹർജിയിന്മേൽ 22-9-2008-ൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ, പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള കോഴിക്കോട് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം പണിയുന്നതിനായി കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ കൊയിലാണ്ടി താലൂക്കിലെ ചക്കിട്ടപാറ വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നമ്പർ 600/പി +ൽപ്പെട്ട 9 ഏക്കർ റവന്യൂ വക ഭൂമി ജില്ലാകളക്ടറുടെ ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൊയിലാണ്ടി തഹസിൽദാർ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന് കൈമാറുകയും തുടർന്ന് 28-8-2008-ൽ പ്രസ്തുത 9 ഏക്കർ ഭൂമി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

29. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ നിമിത്തം നിരവധി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അവരുടെ രക്ഷിതാക്കൾക്കും സ്വീകാര്യമായ രീതിയിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതി ആശ്വസിക്കുന്നു. എന്നാൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന് കൈമാറിയ പ്രസ്തുത 9 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിനുവേണ്ടിയുള്ള

കെട്ടിടംപണി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്നും, എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ഏതു ഘട്ടത്തിലെത്തിയെന്നുമുള്ള വിവരം ലഭ്യമാക്കാൻ സമിതി പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

(4) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി കണ്ണങ്കൈ വെസ്റ്റ്, പുതുമ കുടുംബശ്രീ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി കെ. ചന്ദ്രമതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 9105/എസ്.സി./എസ്.ടി-എ2/02/ലെജി.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 34654/എൻ3/02/റവ.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 13549/ഇ1/02/പ.ജ.പ.വ.വി.വ.)

(ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 25709/ഇ1/08/പ.ജ.പ.വ.വി.വ.)

30. പതിനൊന്ന് പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന കണ്ണങ്കൈ വെസ്റ്റ് ഒരു കോളനിയായി അംഗീകരിക്കണമെന്നും, വൈദ്യുതി, വെള്ളം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും, വീടുകൾ പുതുക്കി പണിയുന്നതിനും, അംഗൻവാടി, സാമൂഹ്യ വിനോദ കേന്ദ്രം, തൊഴിൽ പരിശീലന കേന്ദ്രം എന്നിവ അനുവദിക്കുന്നതിനും റോഡുകൾ ഗതാഗത യോഗ്യമാക്കുന്നതിനും പെരിന്തട്ട വില്ലേജിലെ മിച്ചഭൂമിയിൽനിന്നും പൊതു ആവശ്യത്തിനും ശ്മശാനത്തിനും ഭൂമി അനുവദിക്കുന്നതിനും അവകാശികളില്ലാതായ ഭൂമി അർഹതപ്പെട്ടവർക്ക് പതിച്ചുനൽകുന്നതിനും പട്ടയം ലഭിക്കാത്തവർക്ക് അത് നൽകുന്നതിനും അനധികൃത കയ്യേറ്റം തടയുന്നതിനുമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നതാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

31. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 29-6-2002-ൽ റവന്യൂ, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം എന്നീ വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തിരുന്നു. ആയതിന് ടി വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും 13-11-2006, 2-11-2007 എന്നീ തീയതികളിൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകൾ യഥാക്രമം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

(1) “തളിപ്പറമ്പ് താലൂക്കിലെ പെരുന്തട്ട വില്ലേജിൽ റീസർവ്വേ 14/3-ലെ മിച്ചഭൂമി പതിച്ചുനൽകുന്നതിന് ഓഫർ നൽകിയതിൽ പട്ടയം നൽകാത്ത കേസുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ പരിശോധിച്ച് പട്ടയം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി തളിപ്പറമ്പ് തഹസിൽദാർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതായി ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പെരുന്തട്ട വില്ലേജിലെ റീസർവ്വേ 14/3-ൽപ്പെട്ട മിച്ചഭൂമിയിൽ അനധികൃത കയ്യേറ്റം ഇല്ലാതെ സൂക്ഷിക്കുവാൻ തളിപ്പറമ്പ് തഹസിൽദാർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതായി ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ലാൻ്റ് ബോർഡ് സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.”

(2) “പെരിങ്ങോം വയക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കണ്ണങ്കൈ വെസ്റ്റ് പ്രദേശത്ത് 12 പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്നുണ്ട്. പത്തിലധികം പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന പ്രദേശമായതിനാൽ മേൽ പറഞ്ഞ പ്രദേശത്തെ താമസക്കാർക്ക് പട്ടികജാതി കോളനിയിൽ ലഭ്യമാകുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകിവരുന്നുണ്ട്. ഈ പ്രദേശത്തെ വൈദ്യുതീകരണത്തിന് പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും ₹ 3,66,200-യും കുടിവെള്ള പദ്ധതിക്കായി കോർപ്പസ് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് ₹ 5,85,000-യും

നീക്കിവച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കോളനിയെ അംഗീകൃത കോളനി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ ശേഷം സാംസ്കാരിക നിലയം, പൊതു ശ്മശാനം, ഗതാഗത സൗകര്യം മുതലായ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

32. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഗണിച്ച സമിതി ടി സ്ഥലത്തെ ഗതാഗത സൗകര്യവും മറ്റ് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടപ്പാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് അധികവിവരം ആരായുകയും ആയതിന് പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗവികസന വകുപ്പിൽനിന്നും 31-3-2010-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ ടി പ്രദേശത്ത് 11 കുടുംബങ്ങളിൽ 8 കുടുംബങ്ങൾ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നവരും 3 കുടുംബങ്ങൾ പട്ടികഗോത്ര വിഭാഗമായ മലൈവേട്ടുവൻ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നതാണെന്നും പട്ടികജാതിയിലെ ഭവനരഹിതനായിരുന്ന വേലൻ സമുദായാംഗത്തിന്റെ ഭവന നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചുവരുന്നുവെന്നും ചക്രിയൻ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന ശ്രീ. മനോഹരൻ ഗ്രാമസഭ മുഖേന സ്ഥലം വാങ്ങാൻ പദ്ധതിയിൽ അപേക്ഷ നൽകുന്നതിന് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും പരാമർശിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത പ്രദേശത്ത് ഒരു കിലോമീറ്റർ അകലെ അംഗൻവാടിയും രണ്ട് കിലോമീറ്റർ അകലെ ശ്മശാനവും ലഭ്യമാണ്. പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ പണിയുന്നതിന് സ്ഥലം ലഭ്യമായിട്ടില്ല. സ്ഥലം മുഴുവൻ സ്വകാര്യസ്വത്താണ്. കുടിവെള്ള വിതരണത്തിന് പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് മുഖേന കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കിയ ബോർവെൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ. മനോഹരന്റെ (മേൽക്കൂര ഓലമേഞ്ഞത്) ഒഴികെ എല്ലാ വീടുകളിലും വൈദ്യുതി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ എസ്.സി.പി.-യിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് മതിയായ (10 കുടുംബങ്ങൾ) പട്ടികജാതി വിഭാഗ ഗുണഭോക്താക്കൾ ഇല്ലാത്തതിനാൽ റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നതിന് സ്ഥലം ഉടമകളുടെ സമ്മതപത്രം ലഭ്യമല്ല. നിലവിൽ വീതികുറഞ്ഞ മണ്ണ് റോഡ് ഉണ്ട്.

33. സമിതിയുടെ ശക്തമായ ഇടപെടൽമൂലം കണ്ണങ്കൈ വെസ്റ്റ് കോളനി നിവാസികൾ ഉന്നയിച്ച ആവശ്യങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കാൻ കഴിഞ്ഞുവെന്നതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(5) അവകാശികൾക്ക് വസ്തു തുല്യമായി ഭാഗിച്ച് നൽകണമെന്നുള്ള ഗവൺമെന്റ് ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കാനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട്
ശ്രീ. വൈ. ജയപ്രകാശ്, ശ്രീമതി സരോജിനി,
തോന്നയ്ക്കൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 16077/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ2/07/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 25555/ഇ1/07/പജ.പവ.വിവ.)

34. തോന്നയ്ക്കൽ കോളനിയിലെ 153-ാം നമ്പർ ബ്ലോക്ക് ഹർജിക്കാരന്റെ സഹോദരനും അവിവാഹിതനുമായ ശ്രീ. ശിഖാമണിയുടെ പേരിലുള്ളതാണെന്നും, ടിയാൻ 1979-ൽ മരണപ്പെട്ടുവെന്നും ആയതിനാൽ ടി വസ്തു അനന്തരാവകാശികളായ ഹർജിക്കാരനും സഹോദരി ശ്രീമതി സരോജിനിക്കുമായി തുല്യമായി അളന്നു ഭാഗിച്ച് പട്ടയം നൽകുന്നതിന് 1995-ൽ സർക്കാർ ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും എന്നാൽ 12 വർഷമായിട്ടും ടി ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കിയിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ വേണ്ട പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കണമെന്നുമാണ് 25-10-2007-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

35. ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും 31-10-2009-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ, കോളനൈസേഷൻ സ്കീമിലെ 153-ാം ബ്ലോക്കിലെ അവകാശികൾക്ക് ഭൂമി അളന്ന് തുല്യമായി വീതിച്ച് നൽകുവാൻ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്നും കത്തയച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താലൂക്ക് സർവ്വേയർ 153-ാം നമ്പർ ബ്ലോക്ക് അതിർത്തി അളന്നു തിരിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

36. 12 വർഷമായിട്ടും ഗവൺമെന്റ് ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട അധികാരികൾ നിസംഗത കാണിച്ചപ്പോൾ സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജിക്കാരന് നീതി ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(6) കാസർഗോഡ് ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ (ഗേൾസ്)-ലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പി. ടി. എ. പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ടി. പത്മനാഭൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 17963/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ2/08/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 27046/ബി2/08/പജ.പവ.വിവ.)

37. 150-ഓളം പെൺകുട്ടികൾ താമസിച്ചു പഠിക്കുന്ന കാസർഗോഡ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിൽ (ഗേൾസ്) ദൈനംദിന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു കുഴൽക്കിണർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും ആയതിനാൽ ജലക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഒരു ഓപ്പൺ കിണർ കുഴിച്ച് മോട്ടോർ സ്ഥാപിക്കണമെന്നും, മഴക്കാലത്ത് ക്ലാസ് മുറികളിൽ വെള്ളം ഒഴുകിയെത്തുന്നത് തടയാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും കുട്ടികൾ കഴുകിയിടുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ ഉണക്കിയെടുക്കാൻ ഹോസ്റ്റൽ കെട്ടിടങ്ങളുടെ മുകളിൽ മേൽക്കൂര നിർമ്മിക്കണമെന്നും അവയുടെ വശങ്ങളിൽ ഗ്രിൽ സ്ഥാപിച്ച് സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും 25-9-2008-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

38. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 22-11-2008-ൽ ഗവൺമെന്റിലേക്ക് അയച്ചു. ഹർജിയിന്മേൽ 5-11-2009-ൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“കാസർഗോഡ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിൽ ദൈനംദിന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വെള്ളം ലഭിക്കുവാൻ നിലവിൽ ഒരു കുഴൽക്കിണർ മാത്രമാണുള്ളത്. കുടിവെള്ള ദൗർലഭ്യം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ഒരു കുഴൽക്കിണർ (ബോർവെൽ) കുഴിക്കുന്നതിന് 44,150 രൂപയും ഒരു കിണർ (ഓപ്പൺവെൽ) കുഴിക്കുന്നതിനായി 3,20,000 രൂപയും അനുവദിക്കുകയും തുക ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്ക് കൈമാറുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ടി സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ മുകളിൽ ഷീറ്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും, ഹോസ്റ്റൽ കെട്ടിടത്തിന്റെ മുകളിലത്തെ നിലയിൽ വശങ്ങളിലായി ഗ്രിൽസ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽനിന്നും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിക്കുന്നു.”

39. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ നിമിത്തം പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന 150-ഓളം പെൺകുട്ടികളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് കഴിഞ്ഞു എന്നതിൽ സമിതി സന്തോഷം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

(7) ഗവൺമെന്റ് അംഗീകാരമുള്ള സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. രാജേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 5731/എസ്.സി-എസ്.ടി./എ3/99/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 4584/ബി2/99/ഉ.വിവ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 2415/എ2/99/പജ.പവ.വിവ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 15689/എ2/07/പജ.പവ.വിവ.)

40. കൊച്ചിൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ സ്കൂൾ ഓഫ് ലീഗൽ സ്റ്റഡീസിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരായ വിദ്യാർത്ഥികൾ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിച്ചിരുന്നെങ്കിലും, അതിനായി പ്രത്യേക ഗവൺമെന്റ് ഉത്തരവ് ഇറങ്ങിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ അപേക്ഷ നിരസിച്ചു. അതിനാൽ സെൽഫ് ഫിനാൻസിങ് കോഴ്സുകൾക്ക് ഫീ കൺസൺ നൽകുന്നതിനുള്ള ഗവൺമെന്റ് ഉത്തരവ് എൽ.എൽ.ബി., എം.ഐ.ബി. കോഴ്സുകൾക്ക് കൂടി ബാധകമാകത്തക്ക രീതിയിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സ്റ്റൈപ്പന്റ്, ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് തുടങ്ങിയ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ കൂടി എൽ.എൽ.ബി., എം.ഐ.ബി. കോഴ്സുകൾക്ക് അനുവദിക്കണമെന്നുമാണ് 22-1-1999-ൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്ന ഹർജിയിലെ ആവശ്യം. ടി ഹർജിയിന്മേൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും 10-5-1999-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“കൊച്ചിൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ സ്കൂൾ ഓഫ് ലീഗൽ സ്റ്റഡീസിൽ നടത്തുന്ന ത്രിവത്സര എൽ.എൽ.ബി. കോഴ്സ് ഒരു സ്വാശ്രയ, സായാഹ്ന റഗുലർ ഫുൾടൈം കോഴ്സാണ്.

ഈ കോഴ്സിൽ പഠിക്കുന്ന പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റർഹ വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 1996-97 കാലയളവിൽ 30-9-1995-ലെ സ. ഉ. (കെ.) നമ്പർ 53/95/പജ.പവ.വിവ. സർക്കാർ ഉത്തരവു പ്രകാരം ഫീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ സ്റ്റൈപ്പന്റ്, ലംപ്സം ഗ്രാന്റ്, ഫോസ്റ്റൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഇവ ലഭിച്ചിരുന്നില്ല.

മുഴുവൻ ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് 21-3-1998-ലെ ഇതേ നമ്പർ കത്തു മുഖേന പട്ടികജാതി വികസന ഡയറക്ടറോട് യൂണിവേഴ്സിറ്റി അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നു. 9-11-1998-ലെ കത്തു മുഖേന സ്കൂൾ ഓഫ് ലീഗൽ സ്റ്റഡീസ് മേധാവി, ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽനിന്നും മുൻകൊല്ലങ്ങളിൽ അനുവദിച്ചുതന്ന

ഫീസാനുകൂല്യങ്ങൾ പോലും നിലവിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അനുവദിച്ചു തരുന്നില്ല എന്നും ആയതിനാൽ ബന്ധപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളോട് ഇളവു ചെയ്ത ഫീസ് മുഴുവനും അടയ്ക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണെന്നും യൂണിവേഴ്സിറ്റിയെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

അനുവദിച്ചു നൽകിയിരുന്ന ഫീസാനുകൂല്യങ്ങൾ പോലും നിഷേധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അർഹതയുള്ള എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും അനുവദിച്ചു ഉത്തരവാകണമെന്ന് പട്ടികജാതി വികസന ഡയറക്ടറോട് 21-12-1998-ലെ ഇതേ നമ്പർ കത്തു മുഖേന വീണ്ടും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

സർക്കാരിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ (എ) വകുപ്പ് കമ്മീഷണറോട് 21-12-1998-ലെ ഇതേ നമ്പർ കത്തുമുഖേന ഈ കാര്യത്തിൽ വേണ്ടതായ ഉത്തരവുകൾ എത്രയും വേഗം പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്.

നാളിതുവരെ ടി ആനുകൂല്യങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിച്ചുകൊണ്ട് യാതൊരു മറുപടിയും സർക്കാരിൽനിന്നും കിട്ടിയിട്ടില്ല. യൂണിവേഴ്സിറ്റി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ശോചനീയമായ പരിതസ്ഥിതി പരിഗണിച്ച് സർക്കാരിൽനിന്നും ഉത്തരവുണ്ടാകുന്നതു വരെ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്ന് ഫീസ് വാങ്ങുന്നത് നീട്ടിവയ്ക്കുവാൻ ലീഗൽ സ്റ്റുഡീസ് മേധാവിയോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അർഹമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് അതിയായ താല്പര്യമുണ്ടെന്നും യൂണിവേഴ്സിറ്റി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.”

41. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനവകുപ്പിൽ നിന്നും 21-7-2000-ൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“ഈവനിംഗ് കോഴ്സിന് പഠിക്കുന്ന മിക്ക വിദ്യാർത്ഥികളും ജോലിയുള്ളവരായതിനാൽ എല്ലാപേർക്കും ലംപ്സം ഗ്രാന്റും സ്റ്റൈപ്പന്റും നൽകാൻ കഴിയുകയില്ല. എന്നിരുന്നാലും ഈ ആവശ്യം സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും 9-6-2000-ലെ സ. ഉ. (കെ.) നമ്പർ 43/2000/പജ.പവ.വിവ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം കേരള സംസ്ഥാനത്തിലെ വിവിധ സർവ്വകലാശാലകൾ നടത്തുന്ന അംഗീകൃത പാർട്ട്ടൈം കോഴ്സുകൾക്ക് പഠിക്കുന്ന തൊഴിൽരഹിതരായ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റു വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം അനുവദിച്ചു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.”

42. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഗണിച്ച സമിതി, ഗവൺമെന്റ് അംഗീകാരമുള്ള സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുകൂടി സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു ലഭിക്കുന്ന ലംപ്സം ഗ്രാന്റ്, സ്റ്റൈപ്പന്റ് തുടങ്ങിയ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിയുമോ എന്ന് പരിശോധിക്കാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകൾ ഉൾപ്പെടെ നിരവധി കത്തുകൾ അയച്ചതിൻപ്രകാരം പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് 6-6-2009-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“സംസ്ഥാന സർക്കാർ അംഗീകാരമുള്ള സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ മെരിറ്റിലും റിസർവേഷനിലും പ്രവേശനം ലഭിച്ച് പഠിക്കുന്ന എല്ലാ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ

വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ലംപ്സം ഗ്രാന്റ്, സ്റ്റൈപ്പന്റ് തുടങ്ങി എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങളും നൽകിവരുന്നുണ്ട്.”

43. സമിതിയുടെ നിരന്തരവും ആത്മാർത്ഥവുമായ ഇടപെടലിലൂടെ സംസ്ഥാന സർക്കാർ അംഗീകാരമുള്ള സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരായ പാവപ്പെട്ടവരായ നിരവധി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിച്ചുവെന്നതിൽ സമിതി കൃതാർത്ഥരാണ്.

(8) കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ തയ്യിൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് സ്കൂൾ അധികൃതർക്കെതിരെ
ദളിത് കോൺഗ്രസ്സ് കണ്ണൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ്
ശ്രീ. ഗോവിന്ദൻ, കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 8121/എസ്.സി-എസ്.ടി./എ3/07/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 1525/എ2/07/പജ.പവ.വിവ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 25683/എ2/08/പജ.പവ.വിവ.)

44. കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ തയ്യിൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് എൽ. പി. സ്കൂളിലെ 2005-06 വർഷത്തെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റർഹ വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചതിൽ ക്രമക്കേടുണ്ടെന്നാരോപിച്ച് ജില്ലാ ദളിത് കോൺഗ്രസ്സ് പ്രസിഡന്റ് 2007-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും 25-10-2007-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“ഹർജിയിന്മേൽ തിരുവനന്തപുരം പരീക്ഷാഭവൻ ജോയിന്റ് കമ്മീഷണർ വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്തി. പരാതിയിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള കുമാരി അഖില, കെ., മാസ്റ്റർ അനുരാഗ്, കുമാരി മനീഷ, ടി. വി. എന്നിവരുടെ രക്ഷിതാക്കൾ താമസസ്ഥലം മാറി പോയതിനാൽ മറ്റു വിദ്യാലയങ്ങളിൽ സ്ഥലംമാറി പോയെന്നും ഇവർ കണ്ണൂർ സെന്റ് ആന്റണീസ് യു. പി. സ്കൂളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കാലയളവിൽ മാത്രമേ ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് വാങ്ങിയിട്ടുള്ളൂ എന്നും വ്യക്തമായി.

കുമാരി അഖില, സി. എച്ച്. എന്ന വിദ്യാർത്ഥി 2004-05 വർഷത്തിൽ മാത്രം തയ്യിൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് യു. പി. സ്കൂളിൽ പഠിച്ചിരുന്നതായി വ്യക്തമായി. തുടർന്നുള്ള വർഷങ്ങളിൽ ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് നൽകിയതായി കൃത്രിമരേഖ സൃഷ്ടിച്ചതായി തെളിഞ്ഞു. അന്വേഷണത്തിൽ വെളിവാക്കിയ വസ്തുതകൾ പരിശോധിച്ച ശേഷം പ്രസ്തുത സ്കൂളിലെ പ്രഥമാധ്യാപകനായ ശ്രീ. ഒ. വി. ജോസഫിനെ സർവ്വീസിൽ നിന്ന് സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും, ധനദുർവിനിയോഗം, പണാപഹരണം, വ്യാജരേഖ ചമയ്ക്കൽ എന്നീ കുറ്റങ്ങൾ ചുമത്തി പോലീസിൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുവാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

45. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി ആരോപണവിധേയനായ പ്രഥമാധ്യാപകന്റെ പേരിലുള്ള കേസ്സിന്റെ അവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള അധികവിവര

റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടാൻ നിർദ്ദേശിച്ചതിൻപ്രകാരം പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽനിന്നും 18-8-2009-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് താഴെ പറയും പ്രകാരമാണ്:

“കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ തയ്യിൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് യു. പി. സ്കൂളിലെ പ്രധാന അധ്യാപകൻ ശ്രീ. ഒ.വി. ജോസഫിനെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ 17-7-2007-ലെ വി.3-39308/07 നമ്പർ ഉത്തരവുപ്രകാരം സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും എ.ഇ.ഒ.-യുടെ എഫ്-4500/07 നമ്പരിലുള്ള 23-7-2007 തീയതിയിലെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം കണ്ണൂർ സിറ്റി പോലീസ് കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു (ക്രൈം നമ്പർ 50/07/യു./എസ്. 420, 468 & 471 ഐ.പി.സി.). ടിയാൻ എട്ട് മാസത്തോളം സസ്പെൻഷനിൽ നിൽക്കുകയും തുടർന്ന് 16-8-2007-ന് കണ്ണൂർ ജുഡീഷ്യൽ ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ് മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതിയിൽനിന്ന് ജാമ്യം ലഭിക്കുകയും 28-3-2008-ലെ വി.3-39308/07 നമ്പർ ഉത്തരവുപ്രകാരം ടിയാനെ തലശ്ശേരി എ.ഇ.ഒ.-യുടെ കീഴിലുള്ള സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് യു. പി. സ്കൂൾ, ചാലിൽ, തലശ്ശേരി എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ ജോലിയിൽ പുനഃപ്രവേശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ. ഒ. വി. ജോസഫിന്റെ ആറ് മാസത്തെ ഇൻക്രിമെന്റ് തടഞ്ഞുവയ്ക്കുകയുണ്ടായി. അന്യായമായി കൈപ്പറ്റിയ ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് തിരിച്ച് പിടിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ശിക്ഷണ നടപടികൾ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

46. ഭാവി തലമുറയെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിന് പ്രതിബദ്ധരായവരും സമൂഹത്തിന്, പ്രത്യേകിച്ച് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉത്തമമായ കൃത്യമായ കേണ്ടവരുമായ പ്രധാന അധ്യാപകൻതന്നെ അധികാരികളെ കബളിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അനർഹമായ രീതിയിൽ പണാപഹരണം നടത്തിയത് അധ്യാപക സമൂഹത്തിനുതന്നെ അപമാനകരമായ ഒരു പ്രവൃത്തിയായി സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. സമിതിയുടെ ആത്മാർത്ഥമായ ഇടപെടലിലൂടെയാണ് കുറ്റക്കാരനായ പ്രധാന അധ്യാപകന്റെ കള്ളത്തരം വെളിച്ചത്തു കൊണ്ടു വരാൻ സാധിച്ചതെന്ന കാര്യം സ്മരണീയമാണ്.

(9) ഹോസ്റ്റൽ വാർഡന്റെ പീഡനത്തിനെതിരെ വിദ്യാർത്ഥിനികൾ മന്ത്രിക്ക് പരാതി നൽകിയെന്ന പത്രവാർത്ത സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 14921/എസ്.സി./എസ്.ടി-എ3/05/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 9405/ബി2/09/പജ.പവ.വിവ.)

47. പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലെ വെങ്ങാനൂർ പ്രീ-മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലെ വാർഡന്റെ മകന് ചിത്രം വരച്ച് നൽകാത്തതിനും നോട്ട് എഴുതി കൊടുക്കാത്തതിനും ഹോസ്റ്റൽ വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് ആഹാരംപോലും നൽകുന്നില്ലെന്നും വിദ്യാർത്ഥിനികളെ വിറക് കീറിക്കുകയും വെള്ളം കോരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നും ഇതിനെതിരെ പരാതി നൽകിയ ഷിൻസി എന്ന കുട്ടിയെ തുടർന്ന് പഠിക്കാനനുവദിക്കില്ലെന്നും കാണിച്ച് വിദ്യാർത്ഥിനി മന്ത്രിക്ക് പരാതി നൽകിയതായി 17-10-2005-ലെ ദേശാഭിമാനി പത്രവാർത്ത സമിതി സ്വമേധയാ പരാതിയായി സ്വീകരിക്കുകയുണ്ടായി. വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നുമായി 30 വിദ്യാർത്ഥിനികൾ ഹോസ്റ്റലിൽ ഉണ്ടെങ്കിലും ഇവർക്കായി മൊത്തം 6 കട്ടിലുകൾ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും ഹോസ്റ്റലിനു സമീപത്തെ അഴുകുചാലിലെ വെള്ളം ഉപയോഗിച്ച് കുട്ടികൾക്ക് ചൊരിച്ചിൽ പിടിപെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും

ഹോസ്റ്റലിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾക്കായി ഏറെ പരാതികൾ നൽകിയെങ്കിലും ഒരു പരിഹാരവുമുണ്ടായിട്ടില്ലായെന്നും പ്രസ്തുത പത്രക്കുറിപ്പിൽ പ്രതിപാദിക്കുന്നു.

48. സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് 7-11-2005-ൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോടാവശ്യപ്പെട്ടു.

തുടർന്ന്, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും 31-1-2008-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“വെങ്ങാനൂർ പ്രീ-മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലെ വാർഡനും കുക്കിനും എതിരെ പരാതി ഉയർന്ന സാഹചര്യത്തിൽ വാർഡനായിരുന്ന ശ്രീമതി പി. രേണുകയെ സ്ഥലംമാറ്റുകയും പകരം എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന വാർഡനെ നിയമിക്കുകയും, ദിവസക്കൂലി വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന പ്രസ്തുത കുക്കിനെ പിരിച്ചുവിട്ട് പുതിയ സ്ഥിരം കുക്കിനെ നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഹോസ്റ്റലിലെ ശുചീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കാര്യക്ഷമമാക്കുകയും ഭക്ഷണം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്ന പരാതി പരിഹരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിലെ പ്രീ-മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകൾ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന് കൈമാറിയ പദ്ധതിയായതിനാൽ കട്ടിൽ, മേശ മുതലായവ നൽകേണ്ടത് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്താണ്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരുമായി ചർച്ച ചെയ്ത് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും, ടി ഹോസ്റ്റലിനുവേണ്ടി അതിയന്തൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള കെട്ടിടത്തിൽ പ്ലംബിംഗ്, ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ ജോലികൾ ഇനിയും ബാക്കിയുണ്ടെന്നും അറിയിക്കുന്നു.”

49. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും പരാതിയിന്മേൽ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ലെവലിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി എന്താണെന്നും എസ്.സി.പി. വിഹിതം എത്രയാണെന്നും അതിൽ എത്ര തുക ചെലവഴിച്ചുവെന്നും പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോട് ആരായാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. ആയതിന്മേൽ 5-8-2009-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“2008-09 വർഷത്തിൽ വെങ്ങാനൂർ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലേക്കുള്ള റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി 6.60 ലക്ഷം രൂപ എ.സി.എ.റ്റു.എസ്.സി.പി. പദ്ധതി പ്രകാരം അനുവദിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ സാങ്കേതിക തടസ്സങ്ങൾ കാരണം പണി നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ 2009-10 വർഷത്തെ പ്രത്യേക ഘടക പദ്ധതി വിഹിതത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ടി പ്രവൃത്തികൾ നിർവ്വഹിക്കുന്നതിന് തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട് ”.

50. 2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷം വെങ്ങാനൂർ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലേക്ക് അനുവദിച്ച തുകയുടെയും 2009 ജൂലായ് വരെ ചെലവായ തുകയുടെയും വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

	2009-2010	
	അനുവദിച്ച തുക	ചെലവായ തുക
1. 2225-01-277-94-34 അദർ ചാർജ്ജ്സ്	1,75,000	74,865
2. 2225-01-277-96 സപ്ലൈ ഓഫ് ക്ലോത്സ്	18,750	0
3. 2225-01-277-96 ട്യൂഷൻ ഇൻ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ	20,000	12,894

2005-06, 2008-2009 സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിൽ അനുവദിച്ച തുകയും ചെലവായ തുകയും സംബന്ധിച്ച വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

	2005-06		2006-07		2007-08		2008-09	
	അനുവദിച്ച തുക	ചെലവായ തുക	അനുവദിച്ച തുക	ചെലവായ തുക	അനുവദിച്ച തുക	ചെലവായ തുക	അനുവദിച്ച തുക	ചെലവായ തുക
2225-01-277-96 സപ്ലൈ ഓഫ് ക്ലോത്സ്	10,000	10,000	10,000	10,000	12,500	12,500	18,400	18,400
2225-01-277-94-34 അദർ ചാർജ്ജ്സ്	2,00,000	2,00,000	2,00,000	2,00,000	2,00,000	2,00,000	2,25,000	2,25,000
2225-01-800-88 ട്യൂഷൻ ഇൻ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ			40,000	40,000	25,000	25,000	20,000	20,000

51. സമിതിയുടെ ആത്മാർത്ഥമായ ഇടപെടൽ നിമിത്തം ഹോസ്റ്റലിൽ താമസിച്ചു പഠനം നടത്തുന്ന നിർദ്ധനരായ പെൺകുട്ടികൾക്ക് ഒരു പരിധി വരെ നീതി ലഭ്യമാക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

52. പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകൾ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന് കൈമാറിയ പദ്ധതിയാ യതിനാൽ എസ്.സി.പി. പദ്ധതി പ്രകാരം അനുവദിക്കപ്പെട്ട തുക, ഹോസ്റ്റൽ കെട്ടിടത്തിൽ ബാക്കിയുള്ള പ്ലാമ്പിംഗ്, ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ തുടങ്ങിയ പണികൾ പൂർത്തീകരിച്ചോയെന്നും, മേശ, കട്ടിൽ തുടങ്ങിയ കുട്ടികൾക്കുള്ള അത്യാവശ്യ ഫർണിച്ചറുകൾ കുട്ടികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കിയോയെന്നും ഹോസ്റ്റലിലേക്കുള്ള റോഡ് നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചോയെന്നുമുള്ളതു സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ അടിയന്തിരമായി സമിതി പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

(10) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കോടോംബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഓലക്കര, ബാനം കോളനികൾ വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 14746/എസ്.സി.എസ്.ടി.-ബി1/99/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 31-10-2009-ലെ 5955/ഇ1/09/പജ.പവ.വിവ.)

53. കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കോടോംബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കോളനികൾ വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട ഇലക്ട്രിസിറ്റി ഓഫീസ് മുഖേന എസ്റ്റിമേറ്റ് എടുത്തെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു നടപടിയും സ്വീകരിക്കാത്തതിനാൽ വൈദ്യുതീകരണത്തിനാവശ്യമായ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

54. ഹർജിയിന്മേൽ 24-3-2001 -ലെ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (ഇ) വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ എസ്.സി.പി. ഫണ്ടിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപയും കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ അടിസ്ഥാന വിഹിതമായി 100 ലക്ഷം രൂപയും വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും ജില്ലയ്ക്കനുവദിച്ച ഫണ്ട് തികയാതെ വരുന്നപക്ഷം സംസ്ഥാന വിഹിതത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കാവുന്നതാണെന്നും, പട്ടികജാതി സങ്കേതങ്ങളുടെ വൈദ്യുതീകരണ പരിപാടി എസ്.സി.പി.യുടെ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി ജില്ലാതല പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കമ്മിറ്റിക്ക് അംഗീകാരം നൽകാവുന്നതാകയാൽ പ്രസ്തുത വിഷയത്തിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ ജില്ലാ ഓഫീസർക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഡയറക്ടർ ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു.

55. മേൽ വിഷയത്തിന്മേൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (ഇ) വകുപ്പിന്റെ 31-10-2009-ലെ കത്തുപ്രകാരം ലഭ്യമായ അന്തിമ റിപ്പോർട്ടിൽ “ബാനം, പനങ്ങാട് കോളനികളുടെ വൈദ്യുതീകരണ ജോലികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോടോംബേളൂർ പഞ്ചായത്തിലെ 13 കുടുംബങ്ങൾക്കും വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കോടോംബേളൂർ പഞ്ചായത്തിലെ സർക്കാരിയ കോളനിയിലെ വൈദ്യുതീകരണവും പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് സമിതിയെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.”

(11) ‘ആദിവാസി മലയർ’ എന്ന വിഭാഗത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. എൻ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 12130/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/96/ലെജി.)

(ഗവ. നമ്പർ 16-11-2009-ലെ 8301/ജി1/06/പജ.പവ.വിവ.)

56. പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ചിറ്റൂർ താലൂക്കിൽ എലവഞ്ചേരി പഞ്ചായത്തിലെ മലയോര പ്രദേശങ്ങളിൽ ‘ആദിവാസി മലയർ’ എന്ന വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട 15 കുടുംബങ്ങളുണ്ടെന്നും ഇവർക്ക് വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ നിന്ന് പട്ടികജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റാണ് നൽകാറുള്ളതെന്നും എന്നാൽ ഇവരുടെ കുടുംബങ്ങളിൽപ്പെട്ടവർ തന്നെ തൊട്ടടുത്ത

പ്രദേശങ്ങളിൽ താമസിക്കുന്നവർക്ക് നെന്മാറയിൽ പോത്തുണ്ടി വില്ലേജിൽ നിന്നും പട്ടികവർഗ്ഗം എന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്നും ആയതിനാൽ ഈ വിഭാഗത്തിനെ പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ വേണ്ട ഉത്തരവുണ്ടാകണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

57. ഹർജിയിന്മേലുള്ള ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടിൽ “നിവേദകരായ മലയൻ സമുദായക്കാർ മുൻ മലബാർ പ്രദേശത്ത് ഉൾപ്പെട്ടിരുന്ന കൊല്ലങ്കോട് ഫർക്കയിലെ സ്ഥിരതാമസക്കാരാണ്. ചിറ്റൂർ താലൂക്കിലെ കൊല്ലങ്കോട് ഫർക്ക മുൻ മലബാർ പ്രദേശത്തും അതിനു വടക്കും തെക്കുമുള്ള ഫർക്കകളായ കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ, ചിറ്റൂർ, നെന്മാറ എന്നിവ മുൻ കൊച്ചി രാജ്യത്തിലും ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. നിയമപ്രകാരം മുൻ തിരു-കൊച്ചി പ്രദേശങ്ങളിലെ മലയൻ സമുദായക്കാർ പട്ടികവർഗ്ഗവും മുൻ മലബാർ പ്രദേശങ്ങളിലെ മലയൻ സമുദായക്കാർ പട്ടികജാതിയുമാണ്. കൊച്ചി-മലബാർ പ്രാദേശിക നിയന്ത്രണം എന്ന നിയമപ്രശ്നം മാത്രം മുൻനിർത്തി ജാതി നർണ്ണയിക്കേണ്ടി വരുന്നതിനാലാണ് ഈ പ്രശ്നം ഉണ്ടാകുന്നത്. എന്നാൽ ഇത് ഭരണഘടനാപരമായ നിയന്ത്രണമാകയാൽ സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് നിയമപരമായ നടപടികളെടുക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല.

ചിറ്റൂർ താലൂക്കിലെ മലയൻ സമുദായക്കാർ വംശീയമായി ഒരേ വിഭാഗക്കാർ തന്നെയാകയാൽ അവരെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സംസ്ഥാന സർക്കാർ ഇതിനോടകം സ്വീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞു. പാർലമെന്റ് പാസ്സാക്കുന്ന നിയമപ്രകാരം മാത്രമേ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റ് പുതുക്കാനാവുകയുള്ളൂ. ലിസ്റ്റ് പുതുക്കാൻ വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നും കേന്ദ്ര സർക്കാരിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്.

പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ചേർക്കാനർഹവും എന്നാൽ വിവിധ കാരണങ്ങളാൽ ചേർക്കപ്പെടാനാകാതെ പോയതുമായ ഗിരിവർഗ്ഗങ്ങൾക്ക്, അവർക്ക് നിയമപ്രകാരമുള്ള പട്ടികവർഗ്ഗ സ്ഥിതി സിദ്ധിക്കുവോളം ജനകീയാസൂത്രണ പദ്ധതികൾ പോലെ സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ അധികാരപരിധിയിൽ വരുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് നൽകുന്ന പരിഗണന നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ട്.”

58. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ചിറ്റൂർ താലൂക്കിലെ മലയൻ സമുദായക്കാരെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ഗവൺമെന്റിനോട് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

59. പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശത്തിൽ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടി 16-11-2009-ൽ താഴെ പറയും പ്രകാരം അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

“2002-ലെ ഭരണഘടനാ ഭേദഗതി [പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ ഉത്തരവ് (ഭേദഗതി) നിയമം 2002 (Act 10 of 2003)] പ്രകാരം കാസർഗോഡ്, കണ്ണൂർ, വയനാട്, കോഴിക്കോട് എന്നീ ജില്ലകൾ ഒഴികെയുള്ള പ്രദേശങ്ങളിലെ മലയൻ വിഭാഗക്കാരെ സംസ്ഥാനത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ 25-ാമതായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അതനുസരിച്ച് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ മലയൻ വിഭാഗക്കാരും പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുന്നുണ്ട്”.

60. സമിതിയുടെ ശ്രമഫലമായി ചിറ്റൂർ താലൂക്കിലെ മലയർ വിഭാഗക്കാരുടെ ആവശ്യത്തിന് പരിഹാരമുണ്ടാക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

(12) പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് വീട് വയ്ക്കാൻ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകാതെ ലക്ഷങ്ങൾ ലാപ്സാക്കുകയും അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തേമ്പാമൂട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 16074/എസ്.സി./എസ്.ടി. ബി2/07/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 25545/ഇ1/07/പജ.പവ.വിവ.)

61. നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽ പുല്ലമ്പാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ വാലിക്കുന്ന് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ പോലുമില്ലാത്ത കുടിലുകളിലാണ് താമസിക്കുന്നതെന്നും വീടിന് അപേക്ഷ കൊടുത്ത് വർഷങ്ങളോളം കാത്തിരുന്ന് ദുരിതമനുഭവിക്കുന്നുവെന്നും ആകയാൽ പ്രസ്തുത കോളനിയുടെ ടി പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുവാൻ അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

62. ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ “പരാതിയിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള ശ്രീമതി സരള, സരോജിനി എന്നിവർക്ക് 2008-09 വർഷവും ശ്രീമതി ഓമനയ്ക്ക് 2009-10 വർഷവും അവരുടെ പഞ്ചായത്തുകളിൽ നിന്ന് വീടനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശ്രീമതി ലീലാമണിക്ക് നേരത്തെ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും ഭവന നിർമ്മാണ ധനസഹായം അനുവദിച്ചിരുന്നുവെന്നും എന്നാൽ 35,000 രൂപ നിരക്കിൽ ലഭ്യമായ തുക ഉപയോഗിച്ച് ടിയാൾ പണി പൂർത്തിയാക്കിയില്ലെന്നും എന്നാൽ ശ്രീമതി ലീലാമണിയെ 2010-11 വർഷത്തെ ഇ.എം.എസ്. ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2010-11 വർഷം വീടനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിന് കിളിമാനൂർ ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ആഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിച്ചു.”

(13) കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കറുത്തമ്പത്ത് ഹരിജൻ കോളനി ടാർ ചെയ്യുന്നതു സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 5734/എസ്.സി./എസ്.ടി. ബി2/04/ലെജി.)

(ഗവ. നമ്പർ 24-10-2008-ലെ 3086/ഇ1/04/പജ.പവ.വിവ.)

63. മുപ്പത്തിയഞ്ചോളം പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾ തിങ്ങിപ്പാർക്കുന്ന കറുത്തമ്പത്ത് പട്ടികജാതി കോളനിക്കാർക്ക് വേണ്ടി കോളനിമുക്ക്-ചെറുകാട് റോഡ് ടാറിടുന്നതിന് അനുവദിച്ച തുക ഉപയോഗിച്ച് പട്ടികജാതിക്കാർ ആരും താമസിക്കാത്ത ചെറുകാട് ഭാഗത്ത് പണി തുടങ്ങിയതിനാൽ, പ്രസ്തുത പണി നിർത്തി കോളനിമുക്കിൽ നിന്നും തുടങ്ങാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

64. കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കായണ്ണപഞ്ചായത്തിൽ 7-ാം വാർഡിലെ (ഇപ്പോൾ 8-ാം വാർഡ്) കോളനിമുക്കു മുതൽ ചെറുകാട് വരെയുള്ള കറുത്തമ്പത്ത് ഹരിജൻ

കോളനി റോഡിന്റെ ചെറുകാട് മുതൽ ചെമ്പോട്ട് താഴംവരെയുള്ള ഏതാണ്ട് 600 മീറ്റർ ഭാഗം എസ്.ജി.എസ്.വൈ. പദ്ധതി പ്രകാരം 2003-ൽ ടാറിംഗ് പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. കോളനിമുക്കിൽ നിന്നും കുളിപ്പാറ വരെയുള്ള 700 മീറ്റർ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് ടാറിംഗ് നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2007-08 വർഷത്തിൽ കായണ്ണ പഞ്ചായത്ത് മെയിന്റനൻസ് ഗ്രാന്റ് ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് ടാറിംഗ് പൂർത്തിയാക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്ന ചെമ്പോട്ട് താഴം മുതൽ കുളിപ്പാറ വരെയുള്ള ഭാഗവും റോഡ് ടാറിംഗ് പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ കോളനിമുക്ക് മുതൽ ചെറുകാട് വരെയുള്ള കോളനി റോഡ് ടാറിംഗ് പൂർത്തീകരിച്ച് കോളനി നിവാസികൾക്ക് ഗതാഗതയോഗ്യമായെന്ന് സമിതിയെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

(14) സുഗന്ധഗിരി ഏലം പ്രോജക്ട് സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗത്വമില്ലാത്ത ആദിവാസികളുടെ പ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ച് കെ.സി.എഫ്. ബ്ലോക്ക് കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 12884/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/04/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. 2-9-2010-ലെ 25764/ഡി2/2009/പജ.പവ.വിവ.)

65. സുഗന്ധഗിരി ഏലം പ്രോജക്ട് സൊസൈറ്റിയുടെ കീഴിൽ 1978 മുതൽ തൊഴിലാളികളായ ഏതാനും ആദിവാസികൾ അംഗത്വനമ്പർ അനുവദിച്ചു കിട്ടാത്തതു മൂലം നേരിടുന്ന കുടിയിറക്ക് ഭീഷണിക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്നുള്ളതാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

66. ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടിജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ “സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ട് നിർമ്മാണത്തിനോടനുബന്ധിച്ച് പ്രോജക്ടിന്റേതായുണ്ടായിരുന്ന ഭൂമി തൊഴിലാളികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് തീരുമാനമെടുക്കുകയും, 12-10-2004-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കയ്യെഴുത്ത്)നമ്പർ 809/2004/റവന്യൂ നമ്പർ പ്രകാരം ഭൂമി വിതരണത്തിന് മാനദണ്ഡങ്ങൾ നിശ്ചയിക്കുകയും, ആയത് പ്രകാരം മെമ്പർമാരായ തൊഴിലാളികൾക്ക് 5 ഏക്കർ വീതവും, മെമ്പർമാരല്ലാത്തതും, സ്വന്തമായി ഭൂമിയില്ലാത്തവരും, വർഷങ്ങളായി ജോലി ചെയ്യുന്നവരുമായ 40 കുടുംബങ്ങൾക്ക് 2 ഏക്കർ വീതവും, സ്വന്തമായി ഭൂമിയില്ലാത്ത 23 പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഒരേക്കർ വീതവും ഭൂമി അനുവദിച്ചിരുന്നു. ആയതുപ്രകാരം തൊഴിലാളികളിൽ നിന്നും, സർക്കാരിൽ നിന്നും അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുകയും, അർഹരായ മെമ്പർ തൊഴിലാളികളിൽ 370 പേർക്ക് 5 ഏക്കർ വീതവും, മെമ്പർ തൊഴിലാളികളല്ലാത്ത 40 ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾക്ക് 2 ഏക്കർ വീതവും പട്ടികജാതിക്കാരായ 22 പേർക്ക് ഒരേക്കർ വീതവും, ഭൂമി അനുവദിച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. വ്യക്തമായ രേഖകൾ സമർപ്പിക്കാത്തവരുടെ അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കുകയും അവർക്ക് നിരവധി തവണ ആയത് ഹാജരാക്കാനുള്ള സമയം അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ഹർജിക്കാരിൽ മിക്കവർക്കും ഭൂമി ഇതിനോടകം ലഭ്യമായി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് അന്വേഷണത്തിൽ അറിയാൻ കഴിഞ്ഞതായി വയനാട് സംയോജിത പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന പ്രോജക്ട് ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവശേഷിക്കുന്നവർ ഭൂമി ലഭിച്ചവരുടെ

ആശ്രിതരാണ്. ടി വ്യക്തികൾക്ക് ഭൂമി അനുവദിക്കുന്നതിന് നിർവ്വാഹമില്ല. മെമ്പർ തൊഴിലാളികളിൽ കൃത്യസമയത്ത് രേഖകൾ പൂർണ്ണമായി ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ള എല്ലാപേർക്കും ഭൂമി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുള്ളതും ഇപ്പോൾ രേഖകൾ ഹാജരാക്കുന്ന മെമ്പർ തൊഴിലാളികൾക്ക് ഭൂമി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നതുമാണ്.

ഹർജിയിൽ പരാമർശിക്കുന്ന ശ്രീ. ബാലൻ, S/o ശ്രീ.വെളുക്കന്റെ അപേക്ഷ ടിയാളുടെ അച്ഛൻ ശ്രീ. വെളുക്കൻ കൊളുംബനും മറ്റ് രണ്ട് സഹോദരങ്ങൾക്കും 5 (അഞ്ച്) ഏക്കർ ഭൂമി വീതം ലഭിച്ചതിനാൽ നിരസിക്കപ്പെടുകയുമാണുണ്ടായത്. മറ്റൊരു മെമ്പറായ ശ്രീ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി, S/o ശ്രീ. വെള്ളൻ എന്നിവരുടെ അപേക്ഷ ടിയാളുടെ അമ്മ ശ്രീമതി മീനാക്ഷി വെള്ളൻ 5 ഏക്കർ ഭൂമി ലഭിച്ചതിനാൽ നിരസിക്കപ്പെട്ടതായിരുന്നു. ഇതിൽ ശ്രീ. കൃഷ്ണൻ കുട്ടിയുടെ അപേക്ഷ വീണ്ടും ജനകീയ കമ്മിറ്റിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് വിടുകയും, ഇക്കാര്യത്തിൽ തീരുമാനമെടുക്കുന്നതിന് റവന്യൂ ട്രൈബ്യൂണൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ സൗകൃത പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കാനുള്ള തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരെ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ഇറക്കി വിട്ട് കയ്യൊഴിഞ്ഞ സംഭവങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടില്ലായെന്നും വയനാട് സംയോജിത പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന പ്രോജക്ട് ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ”

67. റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി സുഗന്ധഗിരി പ്രദേശത്ത് പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് പതിച്ചുകൊടുത്ത ഭൂമി ഇപ്പോൾ അവരവരുടെ കൈവശമുണ്ടോ, അവർക്ക് ലഭിച്ച ഭൂമിയിൽ അവർ എന്താണ് ചെയ്യുന്നത്, മെമ്പറായ തൊഴിലാളികൾക്ക് അനുവദിച്ച ഭൂമി എത്രയാണ്, പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ സർക്കാർ അനുവദിച്ച പണം കൊണ്ട് തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാൻ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ, ഭൂമി കൈയേറ്റം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോട് സമിതി ആരാഞ്ഞു.

68. ആയതിന് 2-9-2010-ൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ “സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പട്ടികജാതി തൊഴിലാളികൾ സ്ഥിരം മെമ്പർമാരല്ലാതിരുന്നതിനാൽ അവർക്ക് ഒരേക്കർ ഭൂമി വീതമാണ് വിതരണം ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ആകെ 22 പേർക്ക് 22 ഏക്കർ ഭൂമി വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇവരെല്ലാവരും കൈവശരേഖ കൈപ്പറ്റിയിട്ടുള്ളവരാണ്.

കൈവശരേഖ ലഭിച്ചവരിൽ 10 പേർ അനുവദിച്ച സ്ഥലത്ത് താമസിക്കുന്നില്ല. ടി സ്ഥലം താമസയോഗ്യമല്ല എന്നതാണ് അതിനുള്ള കാരണമായി ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചിട്ടുള്ളത്. അവിടെ സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ടിൽ പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് പതിച്ചുകൊടുത്ത ഭൂമി ആരും കയ്യേറിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇപ്പോൾ ടി ഭൂമിയിൽ താമസമാക്കിയിട്ടുള്ളവരിൽ 5 കുടുംബങ്ങൾ പുതിയ വീട് നിർമ്മിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇവർ ഈ ഭൂമിയിൽ കാർഷികവൃത്തികളും തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിപ്രകാരമുള്ള ജോലികളും ചെയ്തു വരുന്നുണ്ട്. ”

- (15) ആറ്റുകാൽ പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 11026/എസ്.സി./എസ്.ടി.-ബി3/04/ലെജി.)
(ഗവ. നമ്പർ 8-6-2009-ലെ 8536/എ2/09/പജ.പവ.വിവ.)

69. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആറ്റുകാൽ പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ഭക്ഷണ അലവൻസ്, പോക്കറ്റ്മണി എന്നിവ വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നും, ആയത് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഹോസ്റ്റലുകളിലും അനുവദിക്കണമെന്നതാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

70. ആറ്റുകാൽ പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ 27-1-2009-ൽ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ “പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ (ആറ്റുകാൽ ഹോസ്റ്റൽ ഉൾപ്പെടെ) അന്തേവാസികളുടെ ഭക്ഷണ അലവൻസ് 18-6-2005-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നമ്പർ 599/2005/പജ.പവ.വിവ.പ്രകാരം 600 രൂപയിൽ നിന്നും 700 രൂപയായും, 5-5-2006-ലെ സ.ഉ. (കൈ) നമ്പർ 25/2006/പജ.പവ.വിവ. പ്രകാരം 700 രൂപയിൽ നിന്നും 900 രൂപയായും വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

12-1-2001-ലെ സ.ഉ.(കൈ) നമ്പർ 4/2001/പജ.പവ.വിവ. പ്രകാരം മെഡിക്കൽ/എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോഴ്സുകൾക്ക് പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പോക്കറ്റ്മണി 65 രൂപയിൽ നിന്നും 80 രൂപയായും, മറ്റ് കോഴ്സുകൾക്ക് പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പോക്കറ്റ്മണി 50 രൂപയിൽ നിന്നും 65 രൂപയായും വർദ്ധിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ അന്തേവാസികളുടെ പോക്കറ്റ്മണി ഉയർത്തിയതായി പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാലും, ബന്ധപ്പെട്ട ബഡ്ജറ്റ് ശീർഷകം ഉത്തരവിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാലും ചില പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ അന്തേവാസികൾക്ക് വർദ്ധിപ്പിച്ച നിരക്ക് നൽകുന്നില്ല. ആയതിനാൽ പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ അന്തേവാസികൾക്ക് കൂടി വർദ്ധിപ്പിച്ച നിരക്കിലുള്ള പോക്കറ്റ് മണി ലഭ്യമാക്കത്തക്ക രീതിയിൽ ടി സർക്കാർ ഉത്തരവ് ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട സെക്ഷനായ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (എ) വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നറിയിച്ചു.”

71. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി 9-10-2007-ൽ പരിഗണിക്കുകയും പോസ്റ്റ് മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ അന്തേവാസികൾക്ക് വർദ്ധിപ്പിച്ച നിരക്കിലുള്ള പോക്കറ്റ് മണി ലഭിക്കത്തക്കവിധം സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചോ എന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പിനോടാരായാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

72. ആയതിന്മേൽ 8-6-2009-ലെ കത്തുപ്രകാരം പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 1-2-2008-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നമ്പർ 20/2008/പജ.പവ.വിവ. പ്രകാരം മെഡിസിൻ, എഞ്ചിനീയറിംഗ്, അഗ്രികൾച്ചർ തുടങ്ങിയ എൻട്രൻസ് പരീക്ഷ പാസ്സായി ബന്ധപ്പെട്ട കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശനം നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പോക്കറ്റ്മണി 80 രൂപയിൽ നിന്നും 120 രൂപയായി വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഡിപ്ലോമയും അതിനുതാഴെയുള്ള കോഴ്സുകൾക്കും പോക്കറ്റ്മണി 65 രൂപയിൽ നിന്നും 100 രൂപയായി വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

ഊർജ്ജവകുപ്പ്

(16) പൊൻകുഴി പണിയ നായ്ക്ക കോളനി വൈദ്യുതീകരണം സംബന്ധിച്ച്

ശ്രീ. പി. കെ. ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 16219/എസ്.സി./എസ്.റ്റി. എ2/03/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 1296/ഇ1/04/പജ.പവ.വിവ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 603/സി1/04/ഉ.വ.)

73. ഭൂരിഭാഗവും പണിയനായ്ക്ക വിഭാഗത്തിലെ ആദിവാസികൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വയനാട് ജില്ലയിലെ പൊൻകുഴി പണിയനായ്ക്ക കോളനി 2003-ലും വൈദ്യുതീകരിക്കപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. പ്രസ്തുത കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കോളനി നിവാസികൾക്ക് വേണ്ടി ശ്രീ. പി. കെ. ചന്ദ്രൻ 8-12-2003-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഊർജ്ജം എന്നീ വകുപ്പുകളിലേക്ക് 16-1-2004-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചിരുന്നു. ആയതിന് ഊർജ്ജ(സി) വകുപ്പിൽ നിന്നും 19-6-2004-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. “പൊൻകുഴി പണിയ-നായ്ക്ക കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കാൻ ഏകദേശം 4 കിലോമീറ്റർ 11 കെ. വി. ലൈൻ, ഒരു 100 കെ. വി. എ. ട്രാൻസ്ഫോർമർ, 1.2 കിലോമീറ്റർ എൽ. റ്റി. ലൈൻ എന്നിവ വലിച്ചാൽ മാത്രമേ സാധിക്കുകയുള്ളുവെന്നും, ടി കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ തുക പഞ്ചായത്ത് ഫണ്ടിൽ നിന്നോ ട്രൈബൽ വെൽഫെയർ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ നിന്നോ, ലഭ്യമായാൽ കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വൈദ്യുതി ബോർഡ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു”.

74. എന്നാൽ 3-9-2008-ൽ 1296/ഇ1/2004/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്തിലൂടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഇപ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിരുന്നു.

“നൂൽപ്പുഴ പഞ്ചായത്തിലെ പൊൻകുഴി പണിയ കാട്ടുനായ്ക്ക കോളനികൾ വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ദളിത് ബസ്തി സ്കീം ഫോർ കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് (അണ്ടർ പി.എം.ജി.വൈ.) പദ്ധതി പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും ആവശ്യമായ ഫണ്ട് ലഭ്യമാണെന്നും വൈദ്യുതീകരണ നടപടികൾ ഉടനെ ആരംഭിക്കുമെന്നും കെ.എസ്.ഇബി. അധികൃതർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും, ഇക്കാര്യത്തിൽ അടിയന്തിര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ വൈദ്യുതി ബോർഡിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരം അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.”

75. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ 3-8-2009-ലെ സമിതി യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും, ടി കോളനിയിലെ വൈദ്യുതീകരണ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനോട് ആരാഞ്ഞതിന് 24-3-2010-ലെ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം “നൂൽപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പൊൻകുഴി പണിയനായ്ക്ക കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കുകയും എല്ലാ വീടുകളിലും വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതായും വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.”

76. ഏകദേശം 4 കിലോമീറ്റർ 11 കെ. വി. ലൈൻ, ഒരു 100 കെ.വി.എ. ട്രാൻസ്ഫോർമർ, 1.2 കിലോമീറ്റർ എൽ. റ്റി. ലൈൻ എന്നിവ വലിച്ചാൽ മാത്രമേ വൈദ്യുതീകരിക്കാൻ കഴിയൂ, എന്ന് ഊർജ്ജ വകുപ്പ് അറിയിച്ച പ്രസ്തുത ആദിവാസി കോളനിയിലേക്ക് വൈദ്യുതി എത്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതി അഭിമാനിക്കുന്നു. 2008 ഒക്ടോബർ വരെ നടക്കാതിരുന്ന ഒരു സാമൂഹികാവശ്യം സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ കൊണ്ട് സാധ്യമായതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

(17) നറക്കൻകുന്ന് പട്ടികജാതി കോളനി വൈദ്യുതീകരണത്തിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 7115/എസ്.സി./എസ്.ടി.-എ2/97/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 31815/ഡിബി3/08/ത.സ.ഭ.വ.)

77. 1986-87 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ പ്രത്യേക ഘടക പദ്ധതി പ്രകാരം നറക്കൻകുന്ന് പട്ടികജാതി കോളനിയിൽ ശുദ്ധജലം, വൈദ്യുതി എന്നിവ ഉടൻ എത്തിക്കുമെന്ന് അന്നത്തെ കോഴിക്കോട് ജില്ലാകളക്ടർ കോളനി വികസന സമിതിക്ക് രേഖാമൂലം ഉറപ്പു നൽകിയിരുന്നു എന്നും, കോളനി കമ്മിറ്റി അനവധി അപേക്ഷകൾ അധികാരികൾക്ക് നൽകുകയും സമരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുവെങ്കിലും നാളിതുവരെ കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണം നടപ്പിലായിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ സമിതി ഇടപെട്ട് കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കാൻ വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് 4-1-1997-ൽ സമിതിക്ക് നൽകിയ ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

78. ഹർജിയിന്മേൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കളക്ടർ 2-2-2007-ലെ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“നറക്കൻകുന്ന് കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 5,47,655 രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി എ.എസ്. നമ്പർ 5/06-07/23-6-06 പ്രകാരം ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം ഒരു 100 കെ.വി.എ.യുടെ ട്രാൻസ്ഫോർമർ സ്ഥാപിക്കൽ, 380 മീറ്റർ എൽ.ടി.ട്രിഫേസ് ലൈൻ നിർമ്മാണം, 370 മീറ്റർ എൽ.ടി. സിംഗിൾഫേസ് ലൈൻ, ട്രിഫേസ് ലൈൻ ആക്കി മാറ്റൽ, 1225 മീറ്റർ എൽ.ടി. സിംഗിൾഫേസ് ലൈൻ നിർമ്മാണം എന്നീ ജോലികൾ പെടുന്നുണ്ടെന്നും, കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണത്തിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് അടച്ചിട്ടില്ലെന്നും ഈ വിഷയത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടിയുടെ വിവരം അറിയിക്കുവാൻ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്കു നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്നും ബോധിപ്പിക്കുന്നു.”

79. കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കളക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി, കളക്ടറുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എന്തു നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നും, കോളനിയിൽ വൈദ്യുതീകരണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ എന്നും അന്വേഷിച്ച് സമിതിക്ക് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെടാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു.

80. ആയതിൻപ്രകാരം തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽനിന്നും 28-6-2008-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ, കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് 2006-07 വർഷത്തെ കേരള വികസന പദ്ധതിയിൽ പ്രത്യേക ഘടക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കിയ കോളനി വൈദ്യുതീകരണ പദ്ധതിയിൽ നറക്കൻകുന്ന് കോളനി വൈദ്യുതീകരണ പ്രവൃത്തിയും ഉൾപ്പെടുത്തി വൈദ്യുതീകരണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.

81. സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽകൊണ്ട് കോളനി വൈദ്യുതീകരണം സാധ്യമായതിൽ നിരവധി ആളുകൾക്ക് പ്രയോജനം ലഭിക്കുകയുണ്ടായി.

(18) മാവൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ വിവിധ പട്ടികജാതി കോളനികളിലെ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 5803/എസ്.എസ്.എസ്.ടി-എ2/04/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. ഫ. നമ്പർ (1) 56925/ഡി.എ3/08/തസഭവ.

(2) 9172/എൽ2/2010/റവ.)

82. മാവൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ 12 പട്ടികജാതി കോളനികളിൽ കുടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി, റോഡ് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നും കച്ചേരിക്കുന്ന് ലക്ഷംവീട് കോളനി നിവാസികൾക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനു നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. പ്രസ്തുത കോളനികളിലെല്ലാം 10-ാം പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി റോഡ്, കുടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി എന്നീ ഇനങ്ങളിൽ ഫണ്ട് വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും വിഹിതത്തിന്റെ പരിമിതി കാരണം പദ്ധതികൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നും ആയതിനാൽ സമിതി ഇടപെട്ട് പട്ടികജാതി വകുപ്പിൽനിന്നും ധനസഹായമോ പ്രത്യേക പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി ഗ്രാന്റുകളോ അടിയന്തിരമായി അനുവദിക്കണമെന്നതായിരുന്നു പഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതിക്കുവേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിരുന്ന ഹർജിയിൽ അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.

83. ഹർജിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി 5-2-2004-ൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു. റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുൾപ്പെടെ നിരവധി കത്തുകൾ അയയ്ക്കുകയുണ്ടായി. തുടർന്ന് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 5-8-2008-ലെ കത്തിൽ ഫയൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചു. പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണവകുപ്പ് 29-10-2008-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“ആടവാട്ട് കോട്ടക്കുന്ന് കോളനിയിൽ കുടിവെള്ള വിതരണത്തിനായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പമ്പ് ഓപ്പറേറ്ററെ നിയമിക്കുകയും കുടിവെള്ള വിതരണം സുഗമമായി നടന്നുവരുന്നതായും ഗോശാലംപറമ്പ് കോളനിയിൽ കുടിവെള്ളക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി പഞ്ചായത്ത് പട്ടികജാതി വികസന ഫണ്ട് വകയിരുത്തി പ്രോജക്ട് തയ്യാറാക്കുകയും കോളനിയിലെ കുടിവെള്ള വിതരണം സംബന്ധിച്ച് പ്രവൃത്തി നടന്നുവരുന്നതായും ആയത് പൂർത്തീകരിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതാണെന്നും കുനിച്ചിമാട-മൊടോങ്ങൽ മീത്തൽ കോളനിയിൽ

കുടിവെള്ള പദ്ധതി നിലവിലുള്ളത് കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി തന്നെ നേരിട്ട് നടത്തിവരുന്നതായും, നിലവിൽ കുടിവെള്ള പ്രശ്നം പരിഹരിച്ചതായും അറിയിച്ചു.

പാടത്തുംകണ്ടി കോളനിയിലെ കുടിവെള്ള പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഗുണഭോക്തൃ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് പബ്ഹൗസ് പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമായി നടത്തി വരുന്നു. ആയത് മറ്റ് കുടിവെള്ള പദ്ധതികൾക്ക് മാതൃകയായാണ് പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്. ഈച്ചംപാട് കോളനിയിൽ കുടിവെള്ള പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി പട്ടികജാതി വികസന ഫണ്ടിൽ പ്രത്യേകം പ്രോജക്ട് തയ്യാറാക്കി പ്രവർത്തനം നടന്നുവരുന്നതും, പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കുടിവെള്ള പ്രശ്നം പൂർണ്ണമായി പരിഹരിക്കപ്പെടുമെന്നും വില്ലേരികുന്ന് കോളനിയിൽ കുടിവെള്ളവും വൈദ്യുതിയും ലഭിക്കുന്നതിനായി ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി നടപ്പിലാക്കി കുടിവെള്ളവും വൈദ്യുതിയും നൽകി പ്രശ്നം പരിഹരിച്ചതായും വില്ലേരികുന്ന് കോളനി, വാവാട്ടുപാറ കോളനി, കോട്ടപ്പറമ്പ് കോളനി, പാടത്തുംകണ്ടി കോളനി എന്നീ കോളനികളിൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്തും ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തും ഗ്രാമപഞ്ചായത്തും സംയോജിച്ചുകൊണ്ട് പ്രോജക്ട് ഉണ്ടാക്കി ട്രാൻസ്ഫോർമറും തെരുവുവീളുകളും സ്ഥാപിച്ചു. മേൽ കോളനിയിലെ തെരുവുവീളുകൾ പൂർണ്ണമായും പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കിയതായും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

കൂടാതെ മാവൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കച്ചേരികുന്ന് ലക്ഷംവീട് കോളനി തീർത്ഥക്കുന്ന് 4 സെന്റ് കോളനി എന്നീ കോളനികളിലെ നിവാസികൾക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് ഭരണസമിതി തീരുമാനമെടുത്ത് റവന്യൂ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിലേക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തിട്ടുള്ളതായും ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ള വിവരവും അറിയിക്കുകയുണ്ടായി."

84. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി, ഭരണ സമിതിയുടെ തീരുമാനം നടപ്പാക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും ആയതിന്മേലുള്ള ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ എന്താണെന്നും ആരാഞ്ഞു.

85. ആയതിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് 8-6-2010-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കച്ചേരികുന്ന് ലക്ഷംവീട് കോളനി, തീർത്ഥക്കുന്ന് നാല് സെന്റ് കോളനി എന്നീ കോളനികളിലെ നിവാസികൾക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചു. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം മാവൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(19) പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങളുടെ ഭവന നിർമ്മാണ സബ്സിഡി തുക വർദ്ധിപ്പിച്ച നിരക്കിൽ നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച്
ശ്രീ. കെ. പ്രഭാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 14900/എസ്.സി./എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)

(ഗവൺമെന്റ് നമ്പർ 2-1-2009-ലെ 60645/ഡി.ബി1/08/തസ്വഭവ.)

86. ഹർജിക്കാരന് പെരുങ്കടവിള ബ്ലോക്കിൽനിന്നും 2005-2006 ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിപ്രകാരം വീട് നിർമ്മാണത്തിനായി 50,000 രൂപ അനുവദിച്ചുവെന്നും. തുടർന്ന്

586/07/തമ്പഭവ. പ്രകാരം ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് 70,000 രൂപ ആയി വർദ്ധിപ്പിച്ചതിനാൽ അധിക തുകയായ 20,000 രൂപകൂടി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സമിതി സഹായിക്കണമെന്നതാണ് ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

87. പെരുങ്കടവിള ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിലെ പെരുങ്കടവിള ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും 2006-07 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ഇന്ദിര ആവാസ് യോജന ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിപ്രകാരം ഒരു ഗുണഭോക്താവായി ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. കെ. പ്രഭാകരൻ, പ്രകാശ് ഭവൻ, കാക്കനം, മരായമുട്ടം-പി.ഒ. എന്നയാളുടെ ഭാര്യയായ രാധാകുമാരിയെ തെരഞ്ഞെടുക്കുകയും 9-1-2007-ൽ എഗ്രിമെന്റ് വെച്ച് മൊത്തം സബ്സിഡി തുകയായ 45,000 രൂപയിൽ 44,000 രൂപ നാളിതുവരെ കൈപ്പറ്റിയിട്ടുണ്ട്. 27-2-2007-ലാണ് സബ്സിഡി തുക വർദ്ധിപ്പിച്ച ഉത്തരവ് ലഭിച്ചതെന്നും 2006-07 വർഷത്തെ നിലവിലെ ഭവന നിർമ്മാണ അധിക ധനസഹായവിഹിതം ബ്ലോക്ക്, ഗ്രാമ, ജില്ലാ പഞ്ചായത്തുകൾ ഈ ഉത്തരവിന് മുമ്പ് പ്രോജക്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അംഗീകാരം വാങ്ങിയതിനാൽ ഉത്തരവിൻപ്രകാരമുള്ള വർദ്ധിച്ച തുക ടിയാന്റെ ഭാര്യയ്ക്ക് നൽകുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നും പെരുങ്കടവിള ബ്ലോക്ക് ഡവലപ്പ്മെന്റ് ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ 30-3-2007-ലെ 15714/ഡി.പി.1/07/തമ്പഭവ സർക്കുലർ പ്രകാരം പരാതിക്കാരനായ ശ്രീ. കെ. പ്രഭാകരന് 70,000 രൂപ സബ്സിഡിയായി ലഭിക്കുന്നതിന് അർഹതയുണ്ടെന്നും ആയതുപ്രകാരമുള്ള അധിക തുക അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിന് നടപടി കൈക്കൊള്ളുവാനും പെരുങ്കടവിള ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയോട് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ള വിവരം സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

(20) പത്തൊന്നിൽ ഹരിജൻ കോളനി വൈദ്യുതീകരണം സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 9102/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.ബി2/02/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 7-7-2009-ലെ 50846/ഡി.എ3/08/തമ്പഭവ.)

88. കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ ചെറുകുന്നൂ വില്ലേജിലെ പത്തൊന്നിൽ പ്രദേശത്തു താമസിക്കുന്ന പത്ത് പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾക്ക് വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നതായിരുന്നു കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ ചെറുകുന്നൂ വില്ലേജ് പത്തൊന്നിൽ പ്രദേശത്തുള്ള പട്ടികജാതിക്കാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

89. ഹർജിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, പവർ എന്നീ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നുള്ള റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“ചെറുകുന്നൂ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പള്ളിക്കര പ്രദേശത്ത് പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരായി 40-ഓളം കുടുംബങ്ങൾ ഉണ്ട്. ഇവയിൽ 10-ൽപ്പരം പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങളാണ്. മിക്ക വീടുകളിലും വയറിംഗ് ജോലി കഴിഞ്ഞെങ്കിലും വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ ആ വിവരം പഞ്ചായത്തിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലായിരുന്നു. എങ്കിൽത്തന്നെയും 2003-04 വർഷത്തെ പദ്ധതി വിഹിതത്തിൽ നിന്നും 40,000 രൂപ ഉപയോഗിച്ച് ഇവർക്ക് കണക്ഷൻ നൽകുന്നതിന് തീരുമാനമെടുത്ത് തുടർ നടപടി നടന്നു വരുന്നു.”

90. ഹർജിയിന്മേൽ പവർ (ബി) വകുപ്പിൽ നിന്നും 21-1-2004-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ താഴെ പറയും പ്രകാരം അറിയിച്ചു:

“ചെറുകുന്നൂ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയുടെ അപേക്ഷ പ്രകാരം പത്തൊന്നിൽ പട്ടികജാതി കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 1,98,730 രൂപയുടെ ഒരു എസ്റ്റിമേറ്റ് 27-11-2002-ൽ കണ്ണൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അനുമതി കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക അടയ്ക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പഞ്ചായത്തിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പഞ്ചായത്ത് അധികപണം ഇതുവരെ അടച്ചിട്ടില്ല. പഞ്ചായത്ത് തുക അടയ്ക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് മുൻഗണന പ്രകാരം പ്രസ്തുത വർക്ക് ചെയ്യുന്നതാണ്.”

91. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടുകൾ 30-9-2004-ൽ ചേർന്ന സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും പരാമർശിത കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണം സംബന്ധിച്ച് കണ്ണൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അനുമതി കൊടുത്തിട്ടുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക, പഞ്ചായത്ത് അധികൃതർ എന്തുകൊണ്ടാണ് അടയ്ക്കാത്തത് എന്നാരായുവാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. അതിനെത്തുടർന്ന് 7-7-2009 തീയതിയായി തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പള്ളിക്കര പത്തൊന്നിൽ ഹരിജൻ കോളനിയിലെ വീടുകൾക്ക് തളിപ്പറമ്പ് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ പരിധിയിൽപ്പെടുത്തി വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

റവന്യൂ വകുപ്പ്

(21) ഒറോകുന്ന് ശ്മശാന ഭൂമി എ. ആർ. ക്യാമ്പിന് അക്വയർ ചെയ്തതിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കി കൊടുക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എം. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 6969/എസ്.സി./എസ്.ടി./എ2/97/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 9172/എൻ3/04/റവന്യൂ)

92. അനേക വർഷങ്ങളായി പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ശ്മശാനഭൂമിയായി ഉപയോഗിച്ചുവന്നിരുന്ന കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൊയിലാണ്ടി താലൂക്കിലെ ഒറോകുന്ന് ശ്മശാന ഭൂമി എ.ആർ. ക്യാമ്പിനു വേണ്ടി അക്വയർ ചെയ്തതിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കി തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള ഹരിജൻ സമാജം യോഗം കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എം. എം. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച 4-2-1997-ലെ ഹർജിയിന്മേൽ റവന്യൂ (എൻ) വകുപ്പിൽനിന്ന് സമിതി റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. 18-9-1997-ൽ ലഭിച്ച മറുപടിയിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലം മിച്ചഭൂമിയാണെന്നും അവിടെ ഒരു ശ്മശാനം നിലവിലില്ലെന്നും, അനധികൃതമായി ശവം മറവുചെയ്യാൻ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ എ. ആർ. ക്യാമ്പിന് കൈമാറിയ നടപടി സ്ഥിരീകരിക്കുകയാണ് വേണ്ടതെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത സർക്കാർ മറുപടി 4-1-1999-ൽ പരിഗണിച്ച സമിതി നിലവിൽ കീഴരിയൂരിൽ ഒരു പൊതു ശ്മശാനം ഇല്ലാത്തതിനാൽ പോലീസ് വകുപ്പിന് കൈമാറിയ 11.87 ഏക്കർ ഭൂമിക്കു പുറമേയുള്ള മിച്ചഭൂമിയിൽ നിന്നും 50 സെന്റ് പ്രസ്തുത ശ്മശാനത്തിന് നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ഇതോടൊപ്പം പ്രസ്തുത ശ്മശാന ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് ശ്മശാന സംരക്ഷണ സമിതിക്കു വേണ്ടി ചെറുമണ്ണാലിൽ പത്മനാഭൻ മുതൽ പേർ ഫയൽ ചെയ്ത ഒ.എസ്. 130/98 കേസിൽ 23-11-2001-ന് കക്ഷികൾക്ക് അനുകൂലമായി വിധിയും ഉണ്ടായി.

93. സബ്കോടതിയുടെ വിധിയെത്തുടർന്ന് കക്ഷികൾ ഫയൽ ചെയ്ത ഇ.പി. 110/02-ൽ 17-3-2007-ലെ കൊയിലാണ്ടി മുൻസിഫ് കോടതിയുടെ ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശ്മശാനഭൂമിയെന്ന് അവകാശപ്പെട്ട സ്ഥലം കക്ഷികൾക്ക് കോടതി ആമിൻ 9-4-2007-ന് ഏൽപ്പിച്ചു കൊടുക്കുകയുണ്ടായി.

94. സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടലും ശുപാർശയുംമൂലം ശ്മശാനഭൂമി കക്ഷികൾക്ക് തിരികെ ലഭിച്ചതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

(22) റവന്യൂ ഭൂമി പതിച്ചുകിട്ടുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. രവീന്ദ്രൻ, മാവിലൻ കൾച്ചറൽ മൂവ്മെന്റ് മണ്ഡലം കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 16151/എസ്.സി.എസ്.റ്റി.എ2/05/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 11050/എൽ2/06/റവ.)

95. ഹോസ്ദുർഗ് താലൂക്കിലെ തായനൂർ, ബേളൂർ, അമ്പലത്തറ, മടിക്കൈ എന്നീ വില്ലേജുകളിൽ താമസിക്കുന്ന പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട മാവിലൻ സമുദായാംഗങ്ങൾ ഭൂമി പതിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി മേൽപ്പറഞ്ഞ വില്ലേജുകളിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച് റവന്യൂ അധികാരികൾ ആവശ്യപ്പെട്ടപ്രകാരമുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഹാജരാക്കിയിട്ടും ഇതുവരെ ഭൂമി പതിച്ചുകിട്ടിയിട്ടില്ലായെന്നും റവന്യൂ അധികാരികൾ പട്ടികജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാരുടെ അപേക്ഷകളിൽ യാതൊരു തുടർനടപടിയും സ്വീകരിക്കാതെ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജ് ഓഫീസുകളിൽ അപേക്ഷകൾ കെട്ടിക്കിടക്കുകയാണെന്നും ആയതിനാൽ ഭൂമി പതിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചില്ലെങ്കിൽ പകരം ഭൂമി അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നതാണ് 24-11-2005-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

96. ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 24-1-2006-ൽ ഗവൺമെന്റിലേക്ക് അയച്ചു. അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുശ്ശപ്പുടെ നിരവധി കത്തുകൾ റവന്യൂ വകുപ്പിലേക്ക് അയയ്ക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിൻപ്രകാരം 23-2-2008-ൽ ലഭ്യമായ ഇടക്കാല മറുപടിയിൽ, ഭൂമി പതിച്ചുനൽകുന്നതിനായി പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരിൽ നിന്നും 149 അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കിയ 101 പേർക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ എടുത്തുവരികയാണെന്നും 3 വില്ലേജുകളിൽപ്പെട്ട 41 അപേക്ഷകൾ തീർപ്പാക്കാതെ നിലനിൽക്കുന്നതായും അറിയിച്ചിരുന്നു.

97. തുടർന്ന്, നിരവധി കത്തുകൾ അയച്ചതിൻപ്രകാരം 23-10-2009-ൽ ലഭിച്ച അന്തിമ റിപ്പോർട്ടിൽ, മാവിലൻ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ടവരിൽനിന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചത് പരിശോധിച്ച് യോഗ്യരായ 41 അപേക്ഷകരുടെ അപേക്ഷകളിന്മേലും നടപടി പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുള്ളതായും നിലവിൽ അപേക്ഷകളൊന്നും തീർപ്പാക്കാനായിട്ടില്ലായെന്നും അറിയിച്ചു.

98. റവന്യൂ അധികാരികളുടെ അനാസ്ഥ കാരണം വില്ലേജ് ഓഫീസുകളിലെ ഫയലുകളിൽ കൂടുങ്ങിപ്പോയ അപേക്ഷകളിന്മേൽ, സമിതിയുടെ ഇടപെടൽകൊണ്ട് തീർപ്പാക്കൽപ്പിക്കാനായതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

(23) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ചേരമർ സംഘം, തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 15439/എസ്.സി. എസ്.ടി-എ3/07/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 78510/റ്റി2/07/ആർ.ഡി.)

99. കേരള ചേരമർ സംഘം തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി 2007-ൽ സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ താഴെ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ നടപടി എടുക്കണമെന്നായിരുന്നു അഭ്യർത്ഥിച്ചിരുന്നത്.

- (1) ചേരമർ വിഭാഗത്തിന് സ്കൂൾ റിക്കാർഡ് അനുസരിച്ച് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുക.
- (2) മിശ്ര വിവാഹിതരുടെ മക്കൾക്ക് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുമ്പോൾ അമ്മ പട്ടികജാതിയാണെങ്കിൽ മക്കൾ പട്ടികജാതിയായി പരിഗണിക്കുന്നത് തുടർന്നും അനുവദിക്കുക.
- (3) മതത്തിന്റെ പേരിലുള്ള സംവരണം അവസാനിപ്പിച്ച് ജാതി സംവരണം നടപ്പിലാക്കാൻ കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരിനോട് ശുപാർശ ചെയ്യുക.
- (4) സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്തവർക്ക് വീടും, എല്ലാ പാവപ്പെട്ടവർക്കും സ്ഥലവും നൽകുകയും വൈദ്യുതീകരണ പ്രവർത്തനം നടത്തുകയും ചെയ്യുക.
- (5) തൊഴിൽരഹിതരായ എല്ലാ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കും തൊഴിലോ, സ്വയംതൊഴിൽ നടത്താനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായമോ ഉപാധികൾ കൂടാതെ നൽകുക:

100. പ്രസ്തുത വിഷയത്തിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും 22-4-2010-ൽ ലഭ്യമായ ഹർജി ആവശ്യങ്ങളിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- (1) സർക്കാർ കാലാകാലങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവുകളുടെയും കോടതി ഉത്തരവുകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിലും അപേക്ഷകൻ നിലവിൽ ഏത് ആചാരപ്രകാരം ജീവിച്ചുവരുന്നു എന്നതിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിവരുന്നത്. ആയതിനാൽ സ്കൂൾ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ആധികാരികമായി പരിഗണിക്കുന്നത് ഉചിതമല്ല. പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നവർക്ക് അന്വേഷണം നടത്തി കാലതാമസം കൂടാതെ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിവരുന്നുണ്ട്.
- (2) 20-11-2008-ലെ ജി.ഒ. (എംഎസ്.) 109/08/എസ്.സി.എസ്.റ്റി.ഡി.ഡി. പ്രകാരം മിശ്ര വിവാഹിതരിൽ ആരെങ്കിലും ഒരാൾ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായത്തിൽപ്പെടുന്നതായാൽ അവരുടെ കുട്ടികൾക്ക് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.
- (3) മതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിലവിൽ സംവരണം നൽകുന്നില്ല. ജാതി സംവരണമാണ് നിലവിലുള്ളത്.

(4) സ്വന്തമായി വീടില്ലാത്ത പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാർക്ക് വീടും സ്ഥലവും വാങ്ങുന്നതിന് ആവശ്യമായ പദ്ധതികൾ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്.

(5) തൊഴിൽ രഹിതരായ പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാർക്ക് സ്വയം തൊഴിൽ കണ്ടെത്തുന്നതിന് പദ്ധതി പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്.

101. കേരള ചേരമർ സംഘം മുന്നോട്ടുവച്ച ആവശ്യങ്ങളിൽ ഏറെക്കുറെ തൃപ്തികരമായ നടപടി സ്വീകരിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സമിതിക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകുകയുണ്ടായി. റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

(24) ആശ്രിതനിയമനം ലഭിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ചന്തു സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 12909/എസ്.സി.-എസ്.ടി./എ2/04/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 64934/സി1/09/ആഭ്യ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ. കെ7/68254/07/ഡി.ജി.പി., തീയതി, 29-11-2007)

102. കല്പറ്റ ജില്ലാ കോടതിയിൽ ജോലിയിലിരിക്കെ 1997-ൽ അന്തരിച്ച ശ്രീ. കേളുവിന്റെ ആശ്രിതനിയമന പ്രകാരമുള്ള ജോലി ടിയാന്റെ മകനായ തനിക്ക് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചന്തു സമർപ്പിച്ച ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 2-11-2004-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു.

103. അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകൾ ഉൾപ്പെടെ നിരവധി കത്തുകൾ അയച്ചുവെങ്കിലും ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ ഇടക്കാല മറുപടിയോ യാതൊന്നും തന്നെ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ 12-11-2009-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിയിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുവാൻ സമിതി തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.

104. അതിനെത്തുടർന്ന് ആഭ്യന്തര (എസ്.സി.) വകുപ്പിന്റെ 7-11-2009-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“ശ്രീ. ചന്തുവിന്, സർക്കാർ ഉത്തരവ് (എംഎസ്.) 72/05/ആഭ്യന്തരം തീയതി 15-3-2005 പ്രകാരം വയനാട് ക്രിമിനൽ കോടതിയിൽ പാർട്ട് ടൈം സ്വീപ്പറായി, ഹൈക്കോടതി 3-8-2005-ൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

19-3-2004-ൽ സമിതിക്കു മുമ്പാകെ പരാതി നൽകിയെങ്കിലും പിന്നീട് 15-3-2005-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടി ജോലി ലഭ്യമായതിനാൽ തനിക്ക് ഇപ്പോൾ പരാതിയില്ലായെന്ന് ടിയാൻ പരാതി സംബന്ധിച്ച അന്വേഷണ വേളയിൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.”

105. ഹർജി സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് 22-11-2007-ന് ആഭ്യന്തര വകുപ്പിന് അയച്ചു കൊടുത്തതായി DGP-യിൽ നിന്നും ലഭിച്ച കത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നുവെങ്കിലും പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിച്ചത് 7-11-2009-ൽ മാത്രമാണ്.

നിരവധി കത്തുകളും അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകളും അയച്ചുവെങ്കിലും ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം പോലും അറിയിക്കാതിരുന്നത് സമിതിയോടുള്ള തികഞ്ഞ അനാദരവായി സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു.

106. 15-3-2005-ന് ഹർജിക്കാരന് നിയമന ഉത്തരവ് ലഭ്യമാക്കിയ, അടിയന്തിര പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്ന പ്രസ്തുത വിഷയത്തിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കിയത് 4 വർഷത്തിനുശേഷം മാത്രമാണ്. ചുരുങ്ങിയ കാലയളവിനുള്ളിൽ പ്രശ്നം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടിട്ടും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ കാലതാമസം വരുത്തിയ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിലെ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും വിശദീകരണം തേടണമെന്നും, ഇക്കാര്യത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സമിതിയെ അറിയിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

(25) പോലീസ് സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി എൻ. പങ്കജാക്ഷി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 17297/എസ്.സി./എസ്.ടി.-എ2/07/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 4871/ഡി2/08/ആഭ്യ.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 40674/ഡി2/10/ആഭ്യ.)

107. കൊല്ലം ജില്ലയിൽ കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ താമസക്കാരിയായ ഹർജിക്കാരി വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കളക്ടർക്ക് പരാതി നൽകിയതിനാൽ എതിർ കക്ഷി ടിയാളെയും കുടുംബാംഗങ്ങളെയും മർദ്ദിച്ചുവെന്നും തദ്ദേശസരത്തിൽ എതിർകക്ഷി ടിയാളുടെ തൊണ്ടയ്ക്ക് കുത്തിപ്പിടിച്ചതുകാരണം രോഗാതുരമായ ടിയാളുടെ തൊണ്ടയിൽ ഘടിപ്പിച്ചിരുന്ന ലോഹകുഴൽ ഇളകിപ്പോയെന്നും തുടർന്ന് വധ ഭീഷണി നടത്തുന്നു എന്നും ജാതിപ്പേർ വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുന്നതു പതിവാക്കിയിരിക്കയാണെന്നും പോലീസിൽ പരാതിപ്പെടാൻപോലും സമ്മതിക്കുന്നില്ലെന്നും അതുകൊണ്ട് പോലീസ് സംരക്ഷണം വേണമെന്ന് ഹർജിയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ടിയാളുടെ ഹർജിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് 10-7-2008-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഇരുകക്ഷി കൾക്കുമെതിരെ കേസ് ചാർജ്ജ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ SC/ST POA ആക്ട് അനുസരിച്ച് കേസ് എടുത്തിരുന്നില്ല. ടി റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി റിപ്പോർട്ട് തൃപ്തികരമല്ലാത്തതിനാൽ തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി.

108. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കെതിരെയുള്ള അതിക്രമങ്ങൾ തടയൽ ആക്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി പുനഃരന്വേഷണം നടത്താൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയുമുണ്ടായി. ആയതിന് ആഭ്യന്തര വകുപ്പിൽ നിന്നും 30-7-2010-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“പരാതി സംഗതിയ്ക്ക് ശാസ്താംകോട്ട പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ക്രൈം 7648/07 നമ്പരായ കേസ് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കെതിരെയുള്ള അക്രമങ്ങൾ തടയൽ ആക്ട് പ്രകാരമുള്ള വകുപ്പുകൾകൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി അന്വേഷണം നടത്തി ചാർജ്ജ് ഷീറ്റ് 30-3-2010-ൽ ശാസ്താംകോട്ട ജൂഡീഷ്യൽ ഒന്നാം ക്ലാസ് മജിസ്ട്രേറ്റ് മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതും ആയത് വിചാരണയിലിരിക്കുന്നതുമാണെന്നുമുള്ള വിവരം അറിയിക്കുന്നു.”

109. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ടി വിവരം പരാതിക്കാരിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.
1144/2012.

110. 2007 ഡിസംബർ മാസം ലഭിച്ചിരുന്ന ഹർജിയിന്മേൽ സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടലിലൂടെ മാത്രമാണ് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കെതിരെയുള്ള അക്രമങ്ങൾ തടയൽ ആക്ട് പ്രകാരമുള്ള വകുപ്പുകൾക്കുടി ഉൾപ്പെടുത്തി പുനരന്വേഷണം നടത്തി ചാർജ്ജ്ഷീറ്റ് നൽകാൻ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ തയ്യാറായത്. എന്നാൽ 30-3-2010-ൽ ശാസ്താകോട്ട ജൂഡീഷ്യൽ ഒന്നാം ക്ലാസ്സ് മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി മൂമ്പാകെ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രസ്തുത കേസിൽ അന്തിമ വിധിയായിട്ടുണ്ടോയെന്ന വിവരം ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല. ആകയാൽ പ്രസ്തുത കേസിന്റെ വിചാരണ പൂർത്തിയായിട്ടുള്ള പക്ഷം അന്തിമവിധി എത്രയുംവേഗം അറിയിക്കണമെന്ന് സമിതി ആഭ്യന്തരവകുപ്പിനോട് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

(26) സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് പഠനവികാസം തേക്കടി മുപ്പത് ഏക്കർ കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 12318/എസ്.സി-എസ്.ടി. ബി1/03/ലെജി.)

(20-4-2010-ലെ 1603/ബി3/2007/പൊ.വി.വ.)

111. പഠനവികാസം തേക്കടി മുപ്പത് ഏക്കർ കോളനിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി. സ്കൂളിൽ ഒന്നാം ക്ലാസ് മുതൽ നാലാം ക്ലാസ് വരെ പഠിക്കുന്ന ഏകദേശം എഴുപതോളം കുട്ടികൾക്ക് അധ്യയനത്തിനായി ഒരു ക്ലാസ് മുറി മാത്രമാണുള്ളതെന്നും സ്കൂളിൽ ആകെയുള്ള ഒരു അധ്യാപകനായ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ സ്കൂളിൽ വരാത്തതുമൂലം സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം നിലച്ചിരിക്കുകയാണ് എന്നും പരാതിയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

112. പരാതിയിന്മേൽ പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിച്ച 11-8-2006-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ “ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന തസ്തികകൾ എത്രയും പെട്ടെന്ന് നികത്തുവാനും സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനാവശ്യമായ സൗകര്യം നൽകുകയും സ്വീകരിക്കുവാനും പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.”

113. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതിയുടെ 8-8-2007-ലെ യോഗം പരിഗണിക്കുകയും പഠനവികാസം തേക്കടി, മുപ്പത് ഏക്കർ കോളനി ഗവൺമെന്റ് ടി.ഡബ്ല്യു. എൽ.പി. സ്കൂളിൽ വേണ്ടത്ര അധ്യാപകരെ നിയമിക്കുകയും സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യണമെന്നും ശുപാർശ ചെയ്തു. അതിന്മേൽ 20-4-2010-ൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ പഠനവികാസം ജി.ടി.ഡബ്ല്യു. എൽ.പി. സ്കൂളിൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന തസ്തികകൾ എത്രയുംപെട്ടെന്ന് നികത്തുവാനും സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനാവശ്യമായ സൗകര്യം നൽകുന്നതിനും സ്വീകരിക്കുവാനും പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒഴിവുണ്ടായിരുന്ന എൽ.പി.എസ്.എ. തസ്തികകളിലേക്ക് അധ്യാപകരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2009-10 വർഷത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പ്രധാനാധ്യാപകനെ കൂടാതെ 2 സ്ഥിരം എൽ.പി.എസ്.എ. മാറ്റം ജോലി ചെയ്തു വരുന്നുവെന്നും അറിയിച്ചു.

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

(27) അർഹതപ്പെട്ട പ്രമോഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ പ്രിൻസിപ്പലായ ശ്രീ. എൻ. ശാന്തകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 14315/എസ്.സി./എസ്.ടി.-എ2/08/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 17199/എൽ3/08/ഉ.വിവ.)

114. സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ (പി.എസ്.) വകുപ്പ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ തസ്തികയിലേക്ക് 31-3-2007-ൽ നടന്ന ഡി.പി.സി. യിൽ തന്നെ മനഃപൂർവ്വം ഒഴിവാക്കിയെന്നും നിലവിൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ തസ്തികയിലേക്ക് തനിക്ക് താഴെയുള്ള മറ്റൊരാളെ ഡി.പി.സി. കൂടാതെ പ്രൊമോട്ട് ചെയ്യാൻ നീക്കം നടത്തുന്നു എന്നതുമാണ് ശ്രീരാമ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് പ്രിൻസിപ്പലായ ശ്രീ. എൻ. ശാന്തകുമാറിന്റെ 30-12-2007-ലെ ഹർജിയിലെ പരാതി.

115. പ്രസ്തുത പരാതി സംബന്ധിച്ച് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലേക്ക് 10-6-2008-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചിരുന്നു. ആയതിന് ടി വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 5-9-2008-ലെ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“പ്രസ്തുത പരാതി സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു. സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറായിരുന്ന ശ്രീ. കെ. യു. ഉണ്ണിമൊയ്തീൻ 31-3-2007-ൽ റിട്ടയർ ചെയ്ത ഒഴിവിലേക്ക് അടുത്ത യോഗ്യതയുള്ള ആളിനെ സെലക്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായി 8-3-2007-ാം തീയതി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റൽ പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി കൂടുകയും ഈ തസ്തികയിലേക്ക് നിയമിക്കപ്പെടുന്നതിന് യോഗ്യനായിരുന്ന ശ്രീ. ബി. രവീന്ദ്രൻപിള്ളയെ 20-3-2007-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് ജി. ഒ. (പി) നമ്പർ 10/07/ഉ.വിവ. പ്രകാരം സെലക്റ്റ് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. കൂടുതൽ ഒഴിവുകൾ ഇല്ലാതിരുന്നതിനാൽ ഡി.പി.സി.-യുടെ പരിഗണനയിൽ പരാതിക്കാരനായ ശ്രീ. ശാന്തകുമാറിനെ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ട സാഹചര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ കോഴിക്കോട് മേഖലാകാര്യാലയം ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറായിരുന്ന ശ്രീ. കുര്യൻകോശി 17-10-2007-ൽ സർക്കാർ ഉത്തരവ് നമ്പർ ജി. ഒ. (ആർറ്റി.) 439/08/ഉ.വിവ. തീയതി 15-3-2008 പ്രകാരം സർവ്വീസിൽ നിന്നും സ്വയം വിരമിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറുടെ ഒരു ഒഴിവ് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത തസ്തികയിലേക്ക് നിയമനം നടത്തുന്നതിനായി അടിയന്തിരമായി ഡി.പി.സി. വിളിച്ചു ചേർക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ എടുത്തുവരികയാണ്.

പരാതിക്കാരൻ ആരോപിക്കുമ്പോലെ അദ്ദേഹത്തെ ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് യാതൊരു നടപടികളും സ്വീകരിക്കുന്നില്ല. പരാതി അടിസ്ഥാന രഹിതമാണെന്നും അറിയിക്കുന്നു”.

116. മേൽ വിഷയം സംബന്ധിച്ച് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് 28-8-2009-ലെ സമിതി യോഗം പരിഗണിക്കുകയും വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ നിയമനം സംബന്ധിച്ച് അടിയന്തിര ഡി.പി.സി. കൂടിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും

ടി കമ്മിറ്റിയുടെ പരിഗണനയിൽ ഹർജിക്കാരന്റെ പേര് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും ആരായാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. ആയതിൻപ്രകാരം ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് 12-4-2010-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“1-8-2009-ലെ സ. ഉ. (പി) നമ്പർ 120/09/ഉ.വി.വ. പ്രകാരമുള്ള ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ (പി.എസ്.) തസ്തികയിലേക്കുള്ള സെലക്ഷൻ ലിസ്റ്റിൽ ക്രമനമ്പർ 1 ആയിരുന്ന ശ്രീ. എൻ. ശാന്തകുമാറിനെ 11-8-2009-ലെ സ. ഉ. (സാധാ.) നമ്പർ 1255/09/ഉ.വി.വ. പ്രകാരം കോഴിക്കോട് ടെക്നിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ റീജിയണൽ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറായി പ്രൊമോട്ട് ചെയ്ത് നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്”.

117. സമിതിയുടെ തക്കസമയത്തുള്ള ഇടപെടൽമൂലം പരാതിക്കാരന് അർഹമായ പ്രൊമോഷൻ കൃത്യസമയത്തുതന്നെ ലഭിക്കാൻ ഇടയായതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

(28) സർക്കാർ സ്വകാര്യ കോളേജുകളിലെ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് അധ്യാപക നിയമനം, വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനം എന്നിവയിൽ സംവരണതത്വം പാലിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്

- (ഫയൽ നമ്പർ 12067/എസ്.സി-എസ്.ടി-എ2/99/ലെജി.)
- (ഗവ. റഫ. നമ്പർ 15384/ബി2/06/ഉ.വി.വ.)
- (ഗവ. റഫ. നമ്പർ 21160/ഡി2/99/ഉ.വി.വ.)
- (ഗവ. റഫ. നമ്പർ 34699/ബി2/03/ഉ.വി.വ.)

118. സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ/സ്വകാര്യ കോളേജുകളിലെ അധ്യാപക-അധ്യാപകേതര നിയമനത്തിലും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനത്തിലും പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുടെ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച് 9-8-1999-ൽ സമിതി വകുപ്പ് മേധാവികളിൽ നിന്നും നടത്തിയ തെളിവെടുപ്പ് വേളയിൽ കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ അധ്യാപക-അധ്യാപകേതര തസ്തികകളിൽ സംവരണം പാലിക്കാത്തത് ഗൗരവമായി കണ്ട സമിതി ഭരണഘടനാവിധേയമായി പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് ലഭിക്കേണ്ട പ്രാതിനിധ്യം ലഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പ് സെക്രട്ടറിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഇതേക്കുറിച്ച് സമഗ്രമായ ഒരന്വേഷണം നടത്തി കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സർവ്വകലാശാലയിൽ നിയമനങ്ങളിൽ സംവരണതത്വം അട്ടിമറിക്കപ്പെട്ടതിനെപ്പറ്റിയും സർക്കാർ/സ്വകാര്യ കോളേജുകളിലെ പ്രവേശനത്തിലെ സംവരണതത്വത്തിലെ പാകപ്പിഴകളെക്കുറിച്ചും കെ.ഇ.ആർ.-ലെ ഭേദഗതികളെപ്പറ്റിയും പ്രത്യേക റിപ്പോർട്ട് സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി.

119. ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ 18-12-1999-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ ഉയർന്ന തസ്തികകളിലേക്ക് നിയമിക്കാൻ യോഗ്യരായ എസ്.സി/എസ്.ടി. ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ അഭാവം കാരണം പ്രസ്തുത തസ്തികകൾ നികത്തുവാൻ കഴിയുന്നില്ലെന്നും പ്രതിവിധിയായി ഉയർന്ന തസ്തികകൾ ലക്ഷ്യം തസ്തികയിലേക്ക് ഡൗൺഗ്രേഡ് ചെയ്ത് എസ്.സി./എസ്.ടി. ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ

എണ്ണം ക്രമപ്പെടുത്തുവാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഈ പ്രക്രിയ 2000 ജനുവരി-ഫെബ്രുവരി മാസത്തോടുകൂടി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ കഴിയുമെന്നും സർവ്വകലാശാല രജിസ്ട്രാർ അറിയിച്ചതായി പറഞ്ഞിരുന്നു. തുടർന്ന് 5-7-2001-ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ 1998-ലെ വിജ്ഞാപനപ്രകാരം എസ്.സി./എസ്.ടി.-ക്കായി സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ലക്ചറർ തസ്തികയിലേക്ക് സെലക്ഷൻ നടത്തിയെങ്കിലും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സമിതി കളിലേക്ക് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നതിനാൽ നിയമനം നടത്താതിരിക്കുകയാണെന്നും നിയമവിഭാഗം റീഡർ തസ്തികയിലേക്ക് 16-4-1996-ൽ പുറപ്പെടുവിച്ച വിജ്ഞാപന മനുസരിച്ച് യോഗ്യരായ എസ്.സി./എസ്.ടി. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ആരും ഹാജരാകാതിരുന്നതിനാൽ വീണ്ടും വിജ്ഞാപനം നൽകുകയുണ്ടായി എന്നും എസ്.സി./എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിനായി സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട അവശേഷിക്കുന്ന ഒഴിവുകൾ ആ വർഷം തന്നെ (2000-ൽ) നികത്തുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു.

120. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ പറഞ്ഞിരുന്ന കാര്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച അന്തിമ മറുപടി ആവശ്യപ്പെട്ടതിനെത്തുടർന്ന് 21-2-2003-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ സർവ്വകലാശാല സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച് താഴെപ്പറയും വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കിയിരിക്കുന്നു:

- (1) ഫിസിക്കൽ ഓഷ്യനോഗ്രാഫി വകുപ്പിൽ എസ്.സി./എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിനായി സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ലക്ചറർ തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തുകയും നിയമനം ലഭിച്ച ഉദ്യോഗാർത്ഥി 31-10-2000-ത്തിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
- (2) നിയമവിഭാഗത്തിൽ റീഡർ തസ്തികയിലേക്ക് 16-4-1998, 7-4-2000 എന്നീ തീയതികളിൽ വിജ്ഞാപനം നൽകിയെങ്കിലും യോഗ്യരായ എസ്.സി./എസ്.ടി. ക്കാരിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ലഭിക്കാത്തതിനാൽ ആ തസ്തികയിലെ ഒഴിവ് ഇപ്പോഴും നികത്തിയിട്ടില്ല.
- (3) എസ്.സി./എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിനായി സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ലക്ചറർ തസ്തികയിലെ 8 ഒഴിവുകൾ സർവ്വകലാശാല നികത്തിയിട്ടുണ്ട്.

121. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ നിയമ വിഭാഗത്തിലെ റീഡർ തസ്തികയിൽ പട്ടിക വിഭാഗക്കാർക്ക് സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ഒഴിവ് നികത്തിയോയെന്നാരായാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതു സംബന്ധിച്ച് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽനിന്നും 6-5-2004-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

“കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ നിയമ വകുപ്പിൽ പട്ടിക വിഭാഗത്തിനായി സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള റീഡർ തസ്തികയിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ട് 11-7-2003-ൽ സർവ്വകലാശാല പുനർവിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചു. റീഡർ തസ്തികയിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നിശ്ചിത നിയമന യോഗ്യത ഇല്ലാത്തപക്ഷം ലക്ചറർ തസ്തികയിലേക്കും പരിഗണിക്കുന്നതാണ് എന്ന് വിജ്ഞാപനത്തിൽ കാണിച്ചിരുന്നു. എന്നിട്ടും റീഡർ തസ്തികയിലേക്കോ ലക്ചറർ തസ്തികയിലേക്കോ നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള അപേക്ഷകൾ ലഭിക്കാതിരുന്നതിനാൽ തസ്തിക ഇപ്പോഴും ഒഴിഞ്ഞ് കിടക്കുകയാണ്. പുനർവിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ സർക്കാർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.”

122. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ നിയമ വിഭാഗത്തിലെ റീഡർ തസ്തികയിൽ പട്ടിക വിഭാഗക്കാർക്ക് സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ഒഴിവ് നികത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സംബന്ധിച്ച ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ 23-8-2006-ലെ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാലയിലെ സ്കൂൾ ഓഫ് ലീഗൽ സ്റ്റഡീസിൽ റീഡറുടെയും ലക്ചററുടെയും ഓരോ തസ്തികൾ പട്ടിക വിഭാഗങ്ങൾക്ക് സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ടിരുന്നത് നികത്തുന്നതിനായി 5-10-2005-ൽ സർവ്വകലാശാല വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഓരോ തസ്തികയിലേക്കും 4 വീതം അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇന്റർവ്യൂ നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർവ്വകലാശാല സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. എത്രയുംവേഗം നിയമന നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ സർക്കാർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.”

123. സമിതിയുടെ കാര്യക്ഷമമായ ഇടപെടൽമൂലമാണ് പട്ടികവിഭാഗങ്ങൾക്ക് സംവരണം ചെയ്യപ്പെട്ട തസ്തികയിലേക്ക് പ്രസ്തുത വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ നിന്നുതന്നെ നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്. ഇതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

(29) ആരോഗ്യ വകുപ്പിലെ ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I, ഗ്രേഡ് II തസ്തികകളിലേക്കുള്ള പ്രൊമോഷൻ നടത്താൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അഭയൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 16333/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-എ3/04/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 24300/സി2/09/ആ.കു.വ.)

124. 1993-ൽ ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ മുഖാന്തിരം സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖേന നിയമനം കിട്ടിയ ഹർജിക്കാർക്ക് പ്രൊമോഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് കാലാകാലങ്ങളായി തടസ്സങ്ങൾ നേരിടുകയാണെന്നും നിലവിൽ 6 ജില്ലകളിൽ ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I-ന്റെ 6 ഒഴിവുകൾ വർഷങ്ങളായി ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുകയാണെന്നും ആരോഗ്യ വകുപ്പിലെ മറ്റുള്ള എല്ലാ കാറ്റഗറി തസ്തികകളിലും സമയാസമയം പ്രൊമോഷൻ നടത്തുന്നുവെങ്കിലും ഹർജിക്കാരുടെ പ്രൊമോഷൻ തസ്തികയായ ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I-ന്റെ തസ്തിക കഴിഞ്ഞ 3 വർഷമായി ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുകയാണെന്നും അതുപോലെതന്നെ ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I-ന്റെ തസ്തികയിലേക്ക് പ്രൊമോഷൻ നടത്തുമ്പോൾ ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് II-ന്റെ തസ്തികയിലേക്ക് 6 ഒഴിവുകൾ വരുമെന്നും ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതിയുടെ O.P. No. 8911 of 2002(J) dated, 8-10-2004 പ്രകാരം രണ്ടു മാസത്തിനുള്ളിൽ പ്രൊമോഷൻ നടത്തണമെന്ന് കോടതി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്നും ആയതിന്റെ അസൽ പകർപ്പ് 28-10-2004-ന് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്കും ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കും നേരിട്ടു സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ആയതിനാൽ ഹർജിക്കാരന്മാരുടെയുള്ളവർക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I, ഗ്രേഡ് II

തസ്തികകളിലേക്കുള്ള പ്രൊമോഷൻ നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നതാണ് 7-12-2004-ലെ ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

125. ഹർജി പരിഗണിച്ച സമിതി ആരോഗ്യ-കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പിൽനിന്നും 3-1-2005-ന് റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെട്ട് നിരവധി കത്തുകളും നിരവധി അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകളും അയയ്ക്കുകയുണ്ടായി.

126. തുടർന്ന് 26-6-2009-ൽ ആരോഗ്യ-കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പിൽനിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“15-5-2006-ലെ ജി.ഒ. (ആർറ്റി.) നമ്പർ 1470/06/ആ.കു.വ., 16-5-2007-ലെ ജി. ഒ. (ആർറ്റി.) നമ്പർ 1747/07/ആ.കു.വ. എന്നീ ഉത്തരവുകൾ പ്രകാരം, ഹെൽത്ത് സൂപ്പർവൈസർ തസ്തികയിൽ നിന്നും ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് I, II തസ്തികകളിലേക്ക് നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ ഹർജിക്കാർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റവും നിയമനവും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.”

127. 2006-ൽ ഹർജിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായ ഗവ. ഉത്തരവുണ്ടായി എങ്കിലും ആയത് സംബന്ധിച്ച മറുപടി ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കിയത് 2009-ലാണ്. ഇത് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഭാഗത്തു നിന്നുമുള്ള നിരുത്തരവാദപരവും അലംഭാവപൂർണ്ണവുമായ നടപടിയായി സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. സമിതിയുടെ നിരന്തരവും ആത്മാർത്ഥവുമായ ഇടപെടലിലൂടെ ഹർജിക്കാർക്ക് അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതിക്ക് ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

പൊതുഭരണ വകുപ്പ്

(30) കാസർഗോട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് പി.എസ്.സി. വഴിയും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചു വഴിയും നിയമനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കാസർഗോഡ് താലൂക്ക് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഐത്തപ്പ മുലിയാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്

(ഫ. നമ്പർ 16148/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/05/ലെജി.)

(ഗവ. നമ്പർ 15-6-07-ലെ 101412/ഇ.സി.എ2/05/ജി.എ.ഡി.)

128. സർക്കാർ സർവ്വീസിലെ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തതു കാരണം കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസവുമായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് തൊഴിലവസരങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടുന്നതിനാൽ പി. എസ്.സി. വഴിയും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചു വഴിയും നിയമനം നടത്തണമെന്നായിരുന്നു ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

129. ആയതിന് പൊതുഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ “സംസ്ഥാന സർക്കാർ/അർദ്ധ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും അറിയിക്കുന്ന ഒഴിവുകളിലേക്കും

പി.എസ്.സി. വഴിയും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ചുകളിൽ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേനയും പട്ടിക ജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ നിലവിലുള്ള സംവരണതത്വം കൃത്യമായി പാലിച്ചുകൊണ്ട് നിയമനം നടത്തുന്നുണ്ട്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ചു മുഖേനയുള്ള നിയമനം രജിസ്ട്രേഷൻ സീനിയോറിറ്റിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ബന്ധപ്പെട്ട നിയമങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലുമാണ്. പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് ഉയർന്ന പ്രായപരിധിയിൽ അഞ്ചു വർഷത്തെ ഇളവും അനുവദിക്കുന്നുണ്ട്. പ്രാതിനിധ്യക്കുറവുണ്ടായാൽ 'പ്രത്യേക നിയമനം' വഴിയും ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്.

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ 31-12-2005 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ചിലും ഹോസ്ദുർഗ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ചുകളിലുമായി ആകെ 87392 പേരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ നിലവിലുണ്ട്. അതിൽ 8518 പേർ പട്ടിക ജാതിക്കാരും, 1628 പേർ പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാരുംമാണ്. 2005 വർഷത്തിൽ 595 പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെയും 101 പട്ടിക വർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെയും വിവിധ തൊഴിലുകൾക്കായി ടി എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ചുകളിൽ നിന്നും നാമനിർദ്ദേശം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ 42 പട്ടികജാതിക്കാരും 7 പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാരും നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിയമാനുസൃതമായ എല്ലാ പരിഗണനയും പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിവരുന്നുണ്ട് എന്ന് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഒരു പ്രത്യേക സമുദായത്തിലോ, ജാതിയിലോ ജില്ലയിലോപെട്ടവർക്ക് മാത്രമായി നിയമനം നടത്തുന്നതിന് നിലവിൽ വ്യവസ്ഥയില്ല. വകുപ്പു തലവൻമാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകളിലേക്ക് നിലവിലുള്ള റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽനിന്നും ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി. അഡ്വൈസ് ചെയ്യുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. നിലവിൽ റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് ഇല്ലാതിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ഏതെങ്കിലും തസ്തികയ്ക്ക് ഒഴിവുണ്ടായാൽ ടി ഒഴിവു പി.എസ്.സി.-യുടെ അനുമതിയോടെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന താൽക്കാലിക നിയമനം നടത്താനുള്ള വ്യവസ്ഥ നിലവിലുണ്ട്" എന്ന് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

പൊതുഭരണ (എംപ്ലോയ്മെന്റ് സെൽ-എ) വകുപ്പ്

(31) ഷോർട്ട് ലിസ്റ്റിൽ പേരുണ്ടായിട്ടും 15-12-2007-ൽ പി.എസ്.സി. പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്കുള്ള എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്താത്തതിനാൽ പി.എസ്.സി. വഴി നിയമനം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പട്ടികജാതി കാരനായ ശ്രീ. എം. വി. മധു കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫ. നമ്പർ 17831/എസ്.സി.എസ്.റ്റി-എ2/08/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. നമ്പർ 86338/ഇസി.എ2/08/ജി.എ.ഡി.)

130. ഷോർട്ട് ലിസ്റ്റിൽ പേരുണ്ടായിട്ടും 5-12-2007-ൽ പി.എസ്.സി. പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്കുള്ള എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഭാഗികമായി അന്യത ഉണ്ടെന്ന കാരണത്താൽ ഉൾപ്പെടുത്താത്തതിനാൽ പി.എസ്.സി. വഴി നിയമനം

നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പട്ടികജാതിക്കാരനായ ശ്രീ. എം. വി. മധു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

131. ഹർജിയിന്മേൽ പൊതുഭരണ (ഇ.സി.എ.) വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 20-3-2009-ലെ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്കുള്ള എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയുടെ റാങ്ക് പട്ടിക 5-12-2007-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയും ഭാഗികമായി അന്ധതയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ ശ്രീ. മധു, എം. വി.-യെ നിലവിലുള്ള ഗവ. ഉത്തരവിനെയും ബഹു. കമ്മീഷന്റെ സർക്കുലറുകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ റാങ്ക് പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ലെന്നും എന്നാൽ 13-2-2008-ന് ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതി 388295/07 നമ്പർ റിട്ട് ഹർജിയിന്മേൽ പുറപ്പെടുവിച്ച വിധിന്യായ പ്രകാരം ടി ഉദ്യോഗാർത്ഥിയെ പ്രസ്തുത റാങ്ക് പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ ബഹു. കമ്മീഷൻ ഉത്തരവാകുകയും അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിന്റെ പട്ടികജാതി ഉപപട്ടികയിൽ റാങ്ക് 4A (റാങ്ക് നാലിനും അഞ്ചിനും മദ്ധ്യേ) ആയി ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തതായി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പി.എസ്.സി. ഓഫീസർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

3-2-2009 വരെ പ്രസ്തുത റാങ്ക് പട്ടികയിൽനിന്നും ഓപ്പൺ മെറിറ്റ് വിഭാഗത്തിൽ 86-ാം റാങ്കുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥിയും പട്ടികജാതി ഉപപട്ടികയിൽ 3-ാം റാങ്കുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥിയും ഉൾപ്പെടെ മൊത്തം 109 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നിയമന ശുപാർശ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും 1-1-2008 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റുകൾക്ക് മാത്രം തത്കാലം വികലാംഗസംവരണം ബാധകമാക്കാനും 1-1-2004 മുതൽ 31-12-2007 വരെയുള്ള കാലയളവിലെ വികലാംഗർക്ക് വേണ്ടി സംവരണം ചെയ്തിട്ടുള്ള ബാക്ക്ലോഗ് (backlog) ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവ് പിന്നീട് കൈക്കൊള്ളുവാനും ബഹു. കമ്മീഷൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതായും ആയതിനാൽ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിന്റെ ഉപപട്ടികയിൽ റാങ്ക് നമ്പർ 4A ആയി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ശ്രീ. എം. വി. മധു എന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥിയെ നിയമന ശുപാർശ ചെയ്യാനുള്ള ഊഴം എത്തിയിട്ടില്ലെന്നും ടി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിന്റെ കാലാവധിക്കുള്ളിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും എഴുതി അറിയിക്കുന്ന ഒഴിവുകളിലേക്ക് പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗാർത്ഥിയുടെ ഊഴമെത്തുമ്പോൾ നിയമന ശുപാർശ നൽകുന്നതാണെന്നും കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പി.എസ്.സി. ഓഫീസർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.”

132. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ഹർജിക്കാരന് നിയമന ശുപാർശ നൽകാനുള്ള നടപടി സംബന്ധിച്ച് പൊതുഭരണ (എംപ്ലോയ്മെന്റ് സെൽ-എ) വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെടാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. അതിൽപ്രകാരം (എംപ്ലോയ്മെന്റ് സെൽ-എ) വകുപ്പിന്റെ 6-7-2010-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

“കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ എൽ. ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിലേക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച ശ്രീ. എം. വി. മധുവിനെ ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ 38295/2007 നമ്പർ റിട്ട് ഹർജിയിൽ 13-2-2008-ൽ പുറപ്പെടുവിച്ച വിധിന്യായത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, ടിയാന് പരീക്ഷയിൽ ലഭിച്ച മാർക്കിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 1144/2012.

അർഹമായ റാങ്ക് സ്ഥാനം നൽകി റാങ്ക് 4എ (സപ്ലിമെന്റി എസ്.സി.) ആയി ഉൾപ്പെടുത്തി 2-6-2008-ൽ കൂട്ടിച്ചേർക്കൽ വിജ്ഞാപനം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയും അതിൻപ്രകാരം ടിയാന്റെ ഊഴമെത്തിയപ്പോൾ ടിയാനെ 1-12-2009-ൽ പോലീസ് വകുപ്പിലേക്ക് നിയമന ശുപാർശ ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണെന്നുള്ള വിവരം അറിയിച്ചു.”

133. സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ നിമിത്തം ഹർജിക്കാരന് പോലീസ് വകുപ്പിൽ നിയമനം ലഭിക്കുകയുണ്ടായി.

പൊതുജനസമ്പർക്ക വകുപ്പ്

(32) പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. രാമൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ 15619/എസ്.സി.എസ്.സി.-എ1/05/ലെജി.)

(ഗവ. റഫ. 32586/എ1/09/ഐ&പി.ആർ.)

134. ആൾ ഇന്ത്യാ കോൺഫെഡറേഷൻ ഓഫ് എസ്.സി./എസ്.ടി. ഓർഗനൈസേഷൻ കേരള ഘടകം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ. രാമൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിലെ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ തസ്തികയിലും അസിസ്റ്റന്റ് എഡിറ്റർ തസ്തികയിലും എസ്.സി./എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ ഇല്ലെന്നും ആയതിനാൽ പ്രസ്തുത തസ്തികകളിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രാതിനിധ്യം ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.

135. ടി ഹർജിയിന്മേൽ വിവര പൊതുജന സമ്പർക്ക വകുപ്പിൽ നിന്ന് 26-8-2006-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് 20-2-2007-ലെ യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖേന ഒരു ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസറുടെയും ഒരു ലാസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് ജീവനക്കാരന്റെയും തസ്തികകളിൽ പട്ടികജാതി/വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽ നിന്ന് നിയമനം നടത്തുന്നതിന് ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത് നിയമനം നടത്തിയോ എന്ന് ആരായുവാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ടി നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ 21-8-2008-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് 17-6-2009-ലെ സമിതിയോഗം പരിഗണിക്കുകയും ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിന് പി.എസ്.സി. അഡ്വൈസ് മെമ്മോ അയച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ആരാഞ്ഞതിനെത്തുടർന്ന് വിവര പൊതുജന സമ്പർക്ക വകുപ്പിൽനിന്ന് 6-7-2010-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഇൻഫർമേഷൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിൽ ഒഴിവുണ്ടായിരുന്ന ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ തസ്തികയിലേക്ക് സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖേന തെരഞ്ഞെടുത്ത ശ്രീ. കെ. ജി. സന്തോഷ് എന്നയാളെ പി.എസ്.സി. അഡ്വൈസ് ചെയ്യുകയും 28-11-2008-ലെ 27761/എ1/08/ഐ&പി.ആർ. നമ്പർ നടപടി ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടിയാനെ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസറായി നിയമിക്കുകയും പ്യൂൺ തസ്തികയിലേക്ക് സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖേന ശ്രീ. ഷാജു, സി. ജി. എന്നയാളെ പി.എസ്.സി. അഡ്വൈസ് ചെയ്യുകയും 27-2-2010-ലെ 34396/എ3/09/ഐ.പി.ആർ. നമ്പർ നടപടി ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടിയാനെ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

136. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽ നിമിത്തമാണ് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രാതിനിധ്യം പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിൽ ഉറപ്പുവരുത്തുവാൻ സാധിച്ചത്.

137. സമിതി റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ട ചില പരാതികളിന്മേൽ ഉടനടി നടപടി സ്വീകരിച്ച് സമിതിക്ക് മറുപടി നൽകാൻ ആർജവം കാണിച്ച സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ശുഷ്കാന്തിയെ സമിതി അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ഇത്തരം മാതൃകാപരമായ പ്രവർത്തനം കാഴ്ചവയ്ക്കാൻ എല്ലാവകുപ്പുകളും തയ്യാറായാൽ ഇന്നും പാർശ്വവൽക്കരണത്തിന്റെ തിക്ത ഫലങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന ഒരു ജനവിഭാഗത്തെ സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാര യിലെത്തിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് സമിതി വിശ്വസിക്കുന്നു. ആയതിന്മേലുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ എല്ലാ വകുപ്പുകളിലേയും ഉദ്യോഗസ്ഥർ തയ്യാറാകണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം,
19-7-2012.

വി. പി. സജീന്ദ്രൻ,
ചെയർമാൻ,
പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമസമിതി.

അനുബന്ധം I

അനുകൂല മറുപടി ലഭിച്ച സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

I. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

- (1) ഭവന നിർമ്മാണത്തിന്റെ ലോൺ ബാക്കി തുക ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. ശ്യാമള, കണ്ണൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 10777/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/94/ലെജി.)
- (2) പട്ടികജാതിയിലേക്ക് പരിവർത്തനം നടത്തിയവർ വില്ലേജ് ഓഫീസർ മുമ്പാകെ രണ്ട് അയൽവാസികളെ ഹാജരാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. റ്റി. ജയമോഹൻ, ഇരട്ടയാർ നോർത്ത്
(ഫയൽ നമ്പർ 5661/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/06/ലെജി.)
- (3) വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനായി കുമാരിപ്രിയ, വയനാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 8761/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/05/ലെജി.)
- (4) പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പത്മകുമാർ, പത്തനംതിട്ട
(ഫയൽ നമ്പർ 13189/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/2010/ലെജി.)
- (5) പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ആനുകൂല്യം അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. പി. മണി, ഇടുക്കി
(ഫയൽ നമ്പർ 15739/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/10/ലെജി.)
- (6) ഭവന വായ്പയുടെ ബാക്കി തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എൽ. സുഭദ്ര, മണികണ്ടേശ്വരം
(ഫയൽ നമ്പർ 15499/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (7) ചികിത്സാ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇ. ദിനേശ്കുമാർ, കൊച്ചി
(ഫയൽ നമ്പർ 17461/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (8) കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ കുടുതൽ ഐ.ടി.സി.-കൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഷിബിൻ ബേബി, കണ്ണൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 15223/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/08/ലെജി.)
- (9) ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തറമ്മൽ കൃഷ്ണൻ, കോഴിക്കോട്
(ഫയൽ നമ്പർ 5819/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (10) ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മണികണ്ഠൻ കെ. തേക്കടി
(ഫയൽ നമ്പർ 15165/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/05/ലെജി.)

- (11) ഭവനനിർമ്മാണ സഹായം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. എ. അപ്പുമോൻ, ചിറ്റന്നൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 5863/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/06/ലെജി.)
- (12) മാത്തൻ കാണിയെയും കുടുംബത്തെയും ആക്രമിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. വിദ്യാധരൻ കാണി
(ഫയൽ നമ്പർ 11567/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (13) വിവാഹ ധനസഹായം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. ടി. ഗോപി, കണ്ണൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 8633/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (14) പട്ടികജാതി ക്ഷേമത്തിനായി അനുവദിച്ച ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ചും രേഖകളിൽ കൃത്രിമം കാട്ടിയത് സംബന്ധിച്ചും അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. ഗോപാലൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 14117/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/05/ലെജി.)
- (15) ഹിന്ദു മുതುವാന്മാരെ മലമുത്തന്മാരാക്കി മാറ്റി എന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് കേരള സംസ്ഥാന ആദിവാസി യൂണിയൻ പുളളിപ്പാടം സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 12601/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/98/ലെജി.)
- (16) വിദ്യാഭ്യാസ അനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുവാൻ ഗായത്രി വിജയൻ, തൊടുപുഴ
(ഫയൽ നമ്പർ 9171/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/2000/ലെജി.)
- (17) തുണ്ടൽ IHDP കോളനിയിലെ താമസസൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 6831/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/02/ലെജി.)
- (18) സർക്കാരിൽ നിന്നും സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാളി
(ഫയൽ നമ്പർ 15017/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/02/ലെജി.)
- (19) വീട് നിർമ്മിക്കാൻ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിച്ചു സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5733/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/2004/ലെജി.)
- (20) ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പ അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് ശ്രീ. എം. കെ. ബാവട്ടൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5845/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/06/ലെജി.)
- (21) തൃശൂർ കൈരളി ബിൽഡിംഗിൽ അനുവദിച്ച കടമുറി ഉടൻ കൈമാറുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി. എസ്. ഷാജു
(ഫയൽ നമ്പർ 5853/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/06/ലെജി.)
- (22) വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 12845/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/04/ലെജി.)

- (23) കിടങ്ങിൽ കോളനി നിവാസികൾക്ക് വീട് അനുവദിക്കുന്നതിനായുള്ള ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 7871/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/95/ലെജി.)
- (24) 10, 12 ക്ലാസ്സുകളിൽ തോറ്റ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. വിദ്യാധരൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 15419/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/07/ലെജി.)
- (25) ഭവനനിർമ്മാണ വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമ്മിണി, വരാക്കര ആമ്പല്ലൂർ തൃശൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 12015/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/06/ലെജി.)
- (26) മണ്ണാർക്കാട് താലൂക്കിലെ ഗോത്രവർഗ്ഗക്കാർക്ക് ചികിത്സാ ധനസഹായവും ആംബുലൻസ് സൗകര്യവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9689/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/07/ലെജി.)
- (27) വീട് തകർത്തതിനാൽ വീട് അനുവദിച്ചു കൊടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മനിയേരി ഇമ്പിച്ചി നൽകിയ പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 15641/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/2008/ലെജി.)
- (28) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ഓലക്കര കോളനിയുടെ കുടിവെള്ളക്ഷാമം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി.നാരായണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12899/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/02/ലെജി.)
- (29) ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പയുടെ ബാക്കി തുക കൂടി അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷാകുമാരി ചാത്തമംഗലം
(ഫയൽ നമ്പർ 11487/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/03/ലെജി.)
- (30) SSLC ക്ലാസ്സോടുകൂടി വിജയിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുന്നതിനായി
(ഫയൽ നമ്പർ 13959/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/10/ലെജി.)
- (31) സ്ഥിരീകരിച്ച ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 9593/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/98/ലെജി.)
- (32) കംപ്ലോട്ട് ആദിവാസി കോളനിയിലെ ദുരവസ്ഥ
(ഫയൽ നമ്പർ 18027/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/08/ലെജി.)

- (33) പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്ന് വസുലാക്കിയ ഫീസ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. കെ. അയ്യപ്പൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 14668/SC-STബി1/04/ലെജി.)
- (34) കൊല്ലം അമൃതകുളത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലെ ദുരവസ്ഥ, എം.ഷംസീർ, സെക്രട്ടറി, എസ്.എഫ്.ഐ. സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 19228/SC-STബി1/08/ലെജി.)
- (35) മകളുടെ വിവാഹ ധനസഹായത്തിനുള്ള അപേക്ഷ നിരസിച്ചത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 14362/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (36) ഷോളയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ കോട്ടത്തറ വില്ലേജിൽ വണ്ണാനന്തരൂരിൽ താമസിക്കുന്ന പെരുമാൾ മകൻ പടുകോടൻ ബോധിപ്പിക്കുന്ന സങ്കട ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 10032/SC-STബി1/07/ലെജി.)
- (37) വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനായി കുന്ദമംഗലം ടെക്നിക്കൽ സ്കൂൾ മാനേജർ സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 5738/SC-STബി1/04/ലെജി.)
- (38) വീടും കിണറും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ചാലിൽ ബാലൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 5748/SC-STബി1/04/ലെജി.)
- (39) വീട് പുതുക്കിപ്പണിയാൻ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. ജയിനി
(ഫയൽ നമ്പർ 6986/SC-STബി1/05/ലെജി.)
- (40) സ്വാശ്രയകോളേജിലും ഗവ.ഹോസ്റ്റലിലും അഡ്മിഷൻ നിഷേധിച്ചതിനെതിരെ
(ഫയൽ നമ്പർ 6248/SC-STബി2/06/ലെജി.)
- (41) ചന്ദനത്തോപ്പ് ഡോ. അംബേദ്കർ ട്രെയിലറിംഗ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് മാനേജർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 13256/SC-STബി2/04/ലെജി.)
- (42) ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വള്ളി വേലായുധൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12882/SC-STബി2/04/ലെജി.)
- (43) വീടിന്റെ പരിസരം മണ്ണിട്ടു നികത്തുന്നതിന് പണം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി സരസമ്മ
(ഫയൽ നമ്പർ 6520/SC-STബി2/04/ലെജി.)

- (44) വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വെളിച്ചി
(ഫയൽ നമ്പർ 16246/SC-STബി2/03/ലെജി.)
- (45) വീടിനു വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കാൻ സൗജന്യമായി ഒരു പോസ്റ്റ്
അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. ടി. ജി. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 16162/SC-STബി2/05/ലെജി.)
- (46) ഫീസാ നുകുല്യം പുനസ്ഥാപിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീമതി സി. പി. രമ്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 9978/SC-STബി2/2000/ലെജി.)
- (47) മതിൽ പൊളിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ
ശ്രീമതി പി. എ. പങ്കജാക്ഷി
(ഫയൽ നമ്പർ 20230/SC-STബി2/09/ലെജി.)
- (48) വനിതാ സ്വയംസഹായ സംഘങ്ങൾക്ക് ധനസഹായം നൽകണമെന്ന
ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എസ്. ചിത്രകുമാരി
(ഫയൽ നമ്പർ 6456/SC-STബി2/01/ലെജി.)
- (49) സ്ഥലം കയ്യേറുന്നതു സംബന്ധിച്ച് മുട്ടത്തോടി തെക്കേമൂല ഹരിജൻ
കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 13408/SC-STബി2/2000/ലെജി.)
- (50) ചികിത്സാ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജു ചെമ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 6006/SC-STബി2/06/ലെജി.)
- (51) അഗ്നിബാധമൂലം വീട് നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് ആശ്വാസ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണ
മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീമതി. എം. ജാനകി
(ഫയൽ നമ്പർ 6250/SC-STബി2/06/ലെജി.)
- (52) വയനാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിന്റെ വിവിധ
ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ.ജി. നാരായണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 11706/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (53) വയനാട് ജില്ല പട്ടികവർഗ്ഗ മോട്ടോർ ട്രാൻസ്പോർട്ട് സഹകരണ
സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. ഒ. തോമസ്
(ഫയൽ നമ്പർ 16222/SC-STബി3/03/ലെജി.)

- (54) ആദിവാസി ക്ഷേമത്തിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലൻ പുതാടി, വയനാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 16268/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (55) സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ട് പ്രദേശത്തുനിന്നും സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗത്വമില്ലാത്ത തൊഴിലാളികളെ കുടിയിറക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. വി. ചാമി, വയനാട്.
(ഫയൽ നമ്പർ 12884/SC-STബി3/04/ലെജി.)
- (56) പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അംഗീകൃത അൺ എയ്ഡഡ് മേഖലയിലെ സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി ഫീസ് റീഇംപേഴ്സ്മെന്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി
(ഫയൽ നമ്പർ 16150/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (57) വീടു പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ശാന്തമ്മ തങ്കപ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15144/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (58) വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കുമാരി വി. വി. സജനി, തൃശ്ശൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 13194/SC-STബി3/06/ലെജി.)
- (59) ജോലി സംബന്ധമായി പീഡിപ്പിച്ചതുമൂലം ഭർത്താവ് ആത്മഹത്യ ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കൊളുമ്പി, എം.
(ഫയൽ നമ്പർ 14268/SC-STബി3/97/ലെജി.)
- (60) ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ അവസാന ഗഡു തുകകുടി നൽകുന്നതിന് ശ്രീ. ഗോപാലൻ നാഗൻ മുതൽ പേർ
(ഫയൽ നമ്പർ 5982/SC-STബി3/05/ലെജി.)
- (61) മുത്തേടം പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. കെ. ശങ്കരൻ മുതൽ പേർ
(ഫയൽ നമ്പർ 12918/SC-STബി3/04/ലെജി.)
- (62) കുടിവെള്ള പ്രശ്നം പരിഹരിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. ഗോപാല മുതൽ പേർ
(ഫയൽ നമ്പർ 18016/SC-STബി3/08/ലെജി.)
- (63) വീടും കൃഷിഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കെ. കെ. കൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 9378/SC-STബി3/05/ലെജി.)

- (64) കാലവർഷത്തിൽ തകർന്നുപോയ വീട് പുതുക്കി പണിയുന്നതിന്
ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ചെല്ലൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12394/SC-STബി2/06/ലെജി.)

- (65) മിശ്രവിവാഹ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. ഷൺമുഖകുമാർ
(ഫയൽ നമ്പർ 15556/SC-STബി2/05/ലെജി.)

- (66) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ
യഥാസമയം നൽകാത്തതിനെതിരെ കെ.പി.എ.എസ്. തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ
സെക്രട്ടറി
(ഫയൽ നമ്പർ 9486/SC-STബി1/05/ലെജി.)

- (67) അതിക്രമങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി മരിക്കുന്നവരുടെ ആശ്രിതർക്ക്
ലഭ്യമാകേണ്ട തുക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. രാജമ്മ
സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 6026/SC-STബി1/95/ലെജി.)

- (68) മകന് ചികിത്സാധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ലീല സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 11698/SC-STബി3/05/ലെജി.)

- (69) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്
വയനാട് ജില്ലാ ഹിൽ പുലയ സമാജം സെക്രട്ടറി
(ഫയൽ നമ്പർ 11706/SC-STബി3/03/ലെജി.)

- (70) വികലാംഗർക്കായി അനുവദിച്ച ബങ്ക് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ
സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. സ്വാമി
(ഫയൽ നമ്പർ 9692/SC-STബി2/07/ലെജി.)

- (71) ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ ചികിത്സാ ഫണ്ട് വിനിയോഗം സംബന്ധിച്ച്
ശ്രീ. ഒ. കെ. പ്രഭാകരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17706/SC-STബി1/08/ലെജി.)

II. റവന്യൂ വകുപ്പ്

- (1) ശ്മശാന ഭൂമി കൈയേറിയതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. വിനയകുമാർ, മണ്ണാർക്കാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 9691/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (2) പട്ടയത്തിന്റെ പകർപ്പ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വി. ശശി, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 17969/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/08/ലെജി.)
- (3) വസ്തു പതിച്ചു നൽകിയതിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രായ. കെ, കാഞ്ഞങ്ങാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 10641/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/03/ലെജി.)
- (4) കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. ടി. കെ. കൃഷ്ണൻ, കൊച്ചി
(ഫയൽ നമ്പർ 16031/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (5) പട്ടയഭൂമി വിതരണത്തിലെ അഴിമതികൾ സംബന്ധിച്ച്
ശ്രീ. പി. വി. രാജൻ, തൃശൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 7683/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/97/ലെജി.)
- (6) വസ്തു അളന്ന് അതിർ നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. കെ. രാജൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 10461/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/01/ലെജി.)
- (7) ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി പി. അമ്മിണി, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 19727/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/08/ലെജി.)
- (8) വീടിനു മുകളിലൂടെയുള്ള വൈദ്യുതലൈൻ മാറ്റുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രായ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9387/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/2005/ലെജി.)
- (9) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ലീലാമ്മ ജോയി സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 13249/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/97/ലെജി.)
- (10) വ്യാജരേഖകളിലൂടെ ഭൂമി തട്ടിയെടുത്തതായി പരാതിപ്പെട്ട്
ശ്രീ. വി. ഗംഗാധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 14989/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/97/ലെജി.)
- (11) തൊഴിലോ തൊഴിലില്ലായ്മ വേതനമോ ലഭിച്ചില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട്
ശ്രീ. എം. വി. കൃഷ്ണൻകുഞ്ഞ്
(ഫയൽ നമ്പർ 10091/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/98/ലെജി.)

- (12) കൈവശഭൂമിക്ക് ആധാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചേരിക്കല്ല്
(ഫയൽ നമ്പർ 18826/SC-STബി1/08/ലെജി.)
- (13) പട്ടയ പകർപ്പ് തിരുത്തി കിട്ടുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. പള്ളി.
(ഫയൽ നമ്പർ 9516/SC-STബി2/05/ലെജി.)
- (14) വീട് വയ്ക്കുവാൻ സ്ഥലം അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി എം. കമലമ്മ
(ഫയൽ നമ്പർ 12806/SC-STബി2/06/ലെജി.)
- (15) പട്ടിക ജാതി-വർഗ്ഗക്കാർക്ക് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത്
സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിമൽ കുമാർ
(ഫയൽ നമ്പർ 17038/SC-STബി2/08/ലെജി.)
- (16) വീടും സ്ഥലവും നൽകി പുനരധിവസിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. വി. ടി. കുമാർ
(ഫയൽ നമ്പർ 12842/SC-STബി2/04/ലെജി.)
- (17) പട്ടയം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നീലി
(ഫയൽ നമ്പർ 16140/SC-STബി2/05/ലെജി.)
- (18) പിതാവിന്റെ പേരിലുള്ള ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. വി.പി.
അയ്യപ്പൻ, ഇടുക്കി
(ഫയൽ നമ്പർ 13938/SC-STബി3/04/ലെജി.)
- (19) സ്വസ്ഥമായി കുടുംബജീവിതം നയിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ഷാജി, കണ്ണൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 11698/SC-STബി3/03/ലെജി.)
- (20) കരംതീർത്ത് വന്നതായ ഭൂമി റീസർവ്വേയിലൂടെ തരിശുഭൂമിയാക്കി മാറ്റി
കഷ്ടനഷ്ടം വരുത്തിവെച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എ. ജാൻസി
(ഫയൽ നമ്പർ 11658/SC-STബി3/01/ലെജി.)
- (21) കൈവശഭൂമി പതിച്ചു നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. രാജൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16122/SC-STബി3/05/ലെജി.)
- (22) ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യഥാസമയം ലഭിക്കാത്തതുമൂലം കോളേജ് അഡ്മിഷൻ
ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഉഷാസജി
(ഫയൽ നമ്പർ 16362/SC-STബി3/08/ലെജി.)

- (23) സർക്കാർ നൽകിയ ഭൂമി പട്ടികജാതിയിൽപെടാത്ത വിഭാഗക്കാർക്ക് വിൽക്കുന്നത് തടയണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 16450/SC-STബി1/07/ലെജി.)
- (24) മിച്ചഭൂമി പതിച്ചുകൊടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 17-1-96-ൽ ശ്രീ. വി. കെ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 6038/SC-STബി3/96/ലെജി.)
- (25) അഖില കേരള മാവിലൻ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 17926/SC-STബി3/08/ലെജി.)
- (26) പിതാവിന്റെ പേരിലുള്ള വസ്തുവിന് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനും സർക്കാർ ആവശ്യത്തിന് വിട്ടുകൊടുത്ത ഭൂമിയുടെ വില അപഹരിച്ചെടുത്തത് തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനുംവേണ്ടി ശ്രീ. പി.പി. അയപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 13938/SC-STബി3/04/ലെജി.)
- (27) ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. സുധർമ്മ
(ഫയൽ നമ്പർ 19558/SC-STബി1/08/ലെജി.)

III. ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

- (1) വീട് കയറി അതിക്രമിച്ച ആൾക്കെതിരെ ശിക്ഷണ നടപടി
(ഫയൽ നമ്പർ 10239/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (2) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാരദ, കോഴിക്കോട്
(ഫയൽ നമ്പർ 14025/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/08/ലെജി.)
- (3) അയൽവാസികളുടെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജൻ. പി, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 7103/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (4) മഞ്ചുവിന്റെ മരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.പി.ഗോപാലൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 6411/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/02/ലെജി.)
- (5) കാണാതായ മകളെ കണ്ടെത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. എൻ. സുകുമാരൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 12391/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/09/ലെജി.)

- (6) കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കുന്നതിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് I.R.D.P.S.H പ്രോജക്ട് പ്രവർത്തകരായ രമ, ലത, എലിസബത്ത് എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 15425/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/03/ലെജി.)
- (7) ജീവനും സ്വത്തിനും ഭീഷണി ഉയർത്തുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമ്മിണി
(ഫയൽ നമ്പർ 10333/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/05/ലെജി.)
- (8) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുകയും ജീവനും സ്വത്തിനും ഭീഷണി ഉയർത്തുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമ്മിണി കുട്ടപ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 10333/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/05/ലെജി.)
- (9) വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ച് കടന്ന് നാശനഷ്ടം വരുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ശ്രീധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17495/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/08/ലെജി.)
- (10) നടവഴി തുറന്നുകിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. രാമകൃഷ്ണൻ വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9597/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/03/ലെജി.)
- (11) സ്വന്തമായി ജീവിക്കാൻ സാഹചര്യമൊരുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സോമരാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 8383/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/07/ലെജി.)
- (12) മർദ്ദിക്കുകയും കള്ളക്കേസ് കൊടുക്കുകയും ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാമകൃഷ്ണൻ, എസ്.വി. സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 9416/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (13) വാടക വീട്ടിലെ താമസക്കാരെ ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ആർ. ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 14160/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/05/ലെജി.)
- (14) അയൽവാസികളിൽ നിന്നുള്ള നിരന്തരമായ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. സുഗന്ധി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 12010/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (15) ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ഷാജി മനോഹർ മലപ്പുറം.
(ഫയൽ നമ്പർ 8238/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.ബി3/07/ലെജി.)

- (16) നീതിയുക്തമായ അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. രാഗിണി, കോഴിക്കോട്.
(ഫയൽ നമ്പർ 18422/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/08/ലെജി.)
- (17) വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നേടി ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീ. സി. പി. കൃഷ്ണൻ, ചെറുവത്തൂർ.
(ഫയൽ നമ്പർ 6870/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/02/ലെജി.)
- (18) മകളെ പീഡിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ചുകയറി മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്ത എതിർകക്ഷിക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നാണു, കൊട്ടാരക്കര
(ഫയൽ നമ്പർ 7450/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/02/ലെജി.)

IV. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

- (1) അവധി കഴിഞ്ഞ് വീണ്ടും ജോലിയിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കാത്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ, വയനാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 8739/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (2) വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ശിവരാമൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 13305/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (3) സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കെ. എൽ. രാധാമണി, കോഴിക്കോട്
(ഫയൽ നമ്പർ 16175/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (4) വെഞ്ഞാറമൂട് പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിലെ അന്തേവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 16227/എസ്.സി. എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (5) അംഗൻവാടി കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് സ്ഥലം നൽകിയതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാധാമണി, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 13269/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (6) വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് അനുവദിച്ച തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. ഗിരിജ
(ഫയൽ നമ്പർ 13259/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/2006/ലെജി.)
- (7) മേലടുക്കം-പഴുക്കാക്കാനം റോഡു നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 6511/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/99/ലെജി.)
- (8) വിവാഹ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കൊറ്റി
(ഫയൽ നമ്പർ 8687/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/99/ലെജി.)

- (9) ചുളക്കൊല്ലി താഴെ കോളനിയിൽ വൈദ്യുതി എത്താത്തത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 12891/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/04/ലെജി.)
- (10) ഓടയിൽ സ്റ്റാബ് നിരത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി യു. വസന്ത
(ഫയൽ നമ്പർ 5443/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/03/ലെജി.)
- (11) പുതൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ ദാരിദ്ര്യ നിർമ്മാർജ്ജന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്ന
തിനായി വാർഡ് മെമ്പർ ശ്രീ. കെ. ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5471/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/03/ലെജി.)
- (12) ഭൂരഹിത ഭവനരഹിത പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമി വാങ്ങുന്നതി
നുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. രാധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5771/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/04/ലെജി.)
- (13) സൗജന്യമായി ലഭിക്കുന്ന കുടിവെള്ളം നിലനിർത്തിക്കിട്ടാൻ
ശ്രീമതി ചാമപ്പാടത്ത് തങ്ക സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 13517/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/03/ലെജി.)
- (14) പട്ടികജാതി ക്ഷേമത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള പദ്ധതി വിഹിതം ദുർവിനിയോഗം
ചെയ്തെന്നാരോപിച്ച് ശ്രീ. വി. ശ്രീധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 11981/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/03/ലെജി.)
- (15) കാരത്തൂർ കല്ലറക്കുന്ന് കോളനിക്ക് സാംസ്കാരിക നിലയം അനുവദിക്കണ
മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അശോകൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5811/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/04/ലെജി.)
- (16) വീട് അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എം. ചെറിയമ്മയവി
(ഫയൽ നമ്പർ 12555/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/08/ലെജി.)
- (17) എസ്. ജി. എസ്. റ്റി. എൻ. പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള ധനസഹായം
നിഷേധിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. എ. ഗോപാലൻ കോഴിക്കോട്
(ഫയൽ നമ്പർ 12010/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)
- (18) വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ധനസഹായത്തിനായി
ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ, ട്രൈബൽ സെറ്റിൽമെന്റ് കട്ടപ്പന സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 10640/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.ബി1/07/ലെജി.)
- (19) വീടിന്റെ പരിസരം മണ്ണിട്ടു നികത്തുന്നതിന് പണം ലഭിക്കുന്നതിനായി
ശ്രീമതി സരസമ്മ.
(ഫയൽ നമ്പർ 6520/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.ബി2/04/ലെജി.)

- (20) സീനിയോറിറ്റി വേതന കുടിശ്ശിക പലിശ സഹിതം ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സപ്ന, എസ്. എൻ., കോഴിക്കോട് (ഫയൽ നമ്പർ 14140/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (21) മകൻ സ്വന്തം സ്ഥലത്തേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം ആവശ്യപ്പെട്ട് മാതാവ് ശ്രീമതി ചെല്ലമ്മ. (ഫയൽ നമ്പർ 14702/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (22) ഭവന വായ്പയുടെ ബാക്കി തുക ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ചെങ്കുനി ബാലകൃഷ്ണൻ (ഫയൽ നമ്പർ 5772/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/04/ലെജി.)
- (23) ഐ.ആർ.ഡി.പി. വായ്പകൾക്കുള്ള സബ്സിഡി ലഭ്യമാക്കുവാൻ ശ്രീ. വേലായുധൻ. ടി. (ഫയൽ നമ്പർ 8754/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (24) ശ്മശാന പറമ്പുകൾക്കു ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടുന്നതിന് സർക്കാരിന്റെ കോർപ്പസ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക വകയിരുത്തണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ഭാരതീയ ദളിത് കോൺഗ്രസ്(ഐ) കാസറഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി. (ഫയൽ നമ്പർ 12946/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/03/ലെജി.)
- (25) കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന്റെ ശോചയാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 9092/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/02/ലെജി.)
- (26) റോഡ് റീടാർ ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ എം. വി കേശവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 13600/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/98/ലെജി.)
- (27) പിതാവിന്റെ മരണാനന്തര ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. പി. രാഹുൽ. (ഫയൽ നമ്പർ 11494/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (28) സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖേന നിയമിക്കപ്പെട്ട വില്ലേജ് എക്സറ്റൻഷൻ ഓഫീസർമാർക്ക് അർഹപ്പെട്ട പ്രൊമോഷനും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും നൽകുന്നില്ലെന്ന പരാതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കെ. എൻ. രാധാമണി (ഫയൽ നമ്പർ 9498/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/07/ലെജി.)
- (29) പൊതുശ്മശാനത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന അംഗൻവാടി മാറ്റി സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. വി. ദാസൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9866/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/05/ലെജി.)

V. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

- (1) അകാരണമായി സ്ഥലം മാറ്റിയതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ബദറുദ്ദീൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 11637/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/05/ലെജി.)
- (2) ആശ്രിത നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. സുനിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 12020/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)
- (3) കൂമാരി സൗമ്യ, കെ. വി. എന്ന പ്ലസ് വൺ വിദ്യാർത്ഥിനിയ്ക്ക് 2004-05 അധ്യയന വർഷത്തിലെ പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പഠന സ്കോളർഷിപ്പ് അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിരാമൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16112/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (4) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനെതിരെ-ശ്രീ. ശരത്കുമാർ, പി. ആർ.
(ഫയൽ നമ്പർ 18882/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (5) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനെതിരെ- ശ്രീ. കുപ്പുസാമി, എം.
(ഫയൽ നമ്പർ 18884/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)

VI. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

- (1) പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ആനുകൂല്യം അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. പി. മണി, ഇടുക്കി
(ഫയൽ നമ്പർ 15739/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/10/ലെജി.)
- (2) MBA യ്ക്ക് പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് ഫീസും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 17979/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. -എ3/08/ലെജി.)
- (3) പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്ന് വസുലാക്കിയ ഫീസ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ.പി.കെ. അയ്യപ്പൻ, തിരുവനന്തപുരം.
(ഫയൽ നമ്പർ 14668/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (4) സസ്പെൻഷൻ പിൻവലിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ശശി സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 12105/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)

- (5) പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാബുരാജ്
(ഫയൽ നമ്പർ 15648/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (6) മകന് തുടർന്നു പഠിക്കാനുള്ള അവസരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ടി. ശരവണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 11314/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/2010/ലെജി.)

VII. സഹകരണ വകുപ്പ്

- (1) നടയ്ക്കൽ സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിലെ നിയമനത്തിൽ പട്ടികജാതി സംവരണം ഉറപ്പുവരുത്തണം എന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുദേവൻ, ആർ.
(ഫയൽ നമ്പർ 13209/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. -എ3/08/ലെജി.)
- (2) കാർഷിക കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സോമൻ
(ഫയൽ നമ്പർ. 14854/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/08/ലെജി.)

VIII. ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

- (1) ഡ്രഗ്സ് കൺട്രോൾ വകുപ്പിലെ എസ്.സി./എസ്.റ്റി. പ്രാതിനിധ്യം
(ഫയൽ നമ്പർ 7063/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/91/ലെജി.)
- (2) ക്വാർട്ടേഴ്സ് അനുവദിയ്ക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. കെ. ഷൺമുഖൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 11271/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (3) റിഹാബിലിറ്റേഷൻ Grade II നിയമനത്തിന് വേണ്ടത്ര യോഗ്യതയുണ്ടായിട്ടും പരിഗണിച്ചില്ലെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീ. പി. എ. ധർമ്മരാജ്
(ഫയൽ നമ്പർ 15114/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (4) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വേണ്ടി കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് സ്പോൺസർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ജനറൽ നേഴ്സിംഗ് & മിഡ് വൈഫറി കോഴ്സിന് നേഴ്സിംഗ് കൗൺസിലിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 5762/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/04/ലെജി.)
- (5) മകന്റെ സ്ഥലംമാറ്റം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പി. കെ. ലക്ഷ്മി, തിരക്കോടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9966/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/04/ലെജി.)

IX. സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പ്

- (1) അംഗൻവാടിയിൽ ഹെൽപ്പറായി നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എസ്. പളനിയമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 15171/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. -എ3/04/ലെജി.)

X. പൊതുഭരണ വകുപ്പ്

- (1) അർഹതപ്പെട്ട ജോലി സംവരണാനുകൂല്യത്തിലൂടെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. വി. ശ്രീനിവാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5857/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. -എ2/06/ലെജി.)
- (2) സീനിയോറിറ്റി പുനർ നിർണ്ണയിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് ശ്രീമതി പി. ഷേർലി
(ഫയൽ നമ്പർ 18578/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി3/08/ലെജി.)

XI. ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

- (1) ഫ്രീ വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. എൻ. സി. പ്രഭാത്, വയനാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 8753/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/2007/ലെജി.)
- (2) വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനു നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീനിവാസപുരം കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 13185/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/04/ലെജി.)
- (3) പിലാക്കാവ് വാട്ടർക്കുന്ന് പട്ടികജാതി കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണം
(ഫയൽ നമ്പർ 12849/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/04/ലെജി.)
- (4) ഉത്തൂർ കരിമ്പാല കോളനി വൈദ്യുതീകരിക്കുന്നതിന് കോളനി കൺവീനർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 8611/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. -എ3/04/ലെജി.)
- (5) ശുദ്ധജലം, വൈദ്യുതി എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കുട്ടി പാപ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 6234/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (6) വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ പുനസ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി ചൊമരൂ
(ഫയൽ നമ്പർ 16164/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/05/ലെജി.)

XII. വ്യവസായ വകുപ്പ്

- (1) അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഷാജി.പി. ടി., ആലപ്പുഴ
(ഫയൽ നമ്പർ 13237/എസ്സി എസ്റ്റി-എ1/2009/ലെജി.)

- (2) ജാമ്യവസ്തുക്കൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ബി. പ്രതീപൻ, തിരുവനന്തപുരം (ഫയൽ നമ്പർ 9860/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി3/05/ലെജി.)
- (3) സർവ്വീസിൽ തിരികെ എടുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി.തങ്കമണി (ഫയൽ നമ്പർ 6450/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി3/06/ലെജി.)

XIII. വനം വന്യജീവി വകുപ്പ്

- (1) സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ബി.വിശ്വഭരൻ, പാലക്കാട് (ഫയൽ നമ്പർ 15429/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/07/ലെജി.)
- (2) ഡിപ്പോവാച്ചറായി ജോലിചെയ്ത വകയിലുള്ള ശമ്പളം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. തങ്കപ്പൻ (ഫയൽ നമ്പർ 10133/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/03/ലെജി.)

XIV. വിവരപൊതുജന സമ്പർക്ക വകുപ്പ്

- (1) പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. രാമൻകുട്ടി (ഫയൽ നമ്പർ 15619/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/05/ലെജി.)

XV. ക്ഷേത്രപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

- (1) ശ്രീ. പഴനിസ്വാമി മുതൽ പേർ മുതലമട പാലക്കാട് ജില്ല (ഫയൽ നമ്പർ 13933/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/04/ലെജി.)
- (2) വരുമാന പരിധി മാനദണ്ഡമാക്കാതെ സൗജന്യ നിരക്കിൽ റേഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എം. കുഞ്ഞമ്പു (ഫയൽ നമ്പർ 17930/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (3) റേഷൻ കാർഡ് ലഭ്യമാക്കാൻ ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 18210/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി3/08/ലെജി.)

XVI. ടൂറിസം വകുപ്പ്

- (1) സ്ഥിരജോലി ലഭ്യമാക്കി ജോലി സുരക്ഷിതത്വം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 18777/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/08/ലെജി.)

XVII. ജലവിവേ വകുപ്പ്

- (1) അതിയന്നൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പറച്ചേക്കുളം വാട്ടർസപ്ലൈ സ്കീം നടപ്പാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 6607/എസ്സി എസ്റ്റി-എ3/99/ലെജി.)
- (2) കൊടുവള്ളി ഞെളോരമല I. H. D. P കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 6024/എസി.എസ്റ്റി-ബി3/96/ലെജി.)

XVIII. കൃഷി വകുപ്പ്

- (1) ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥനിൽ നിന്നും പീഡനം ഉണ്ടാകുന്നത് സംബന്ധിച്ച്- ശ്രീ. ജി. അജിത് കുമാർ സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 13528/എസി.എസ്റ്റി-ബി1/04/ലെജി.)

XIX. പ്രവാസി വകുപ്പ്

- (1) പ്രവാസി വകുപ്പിൽ നിന്നും ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് മുൻ പ്രവാസിയാലി രുന്ന പരേതനായ ജയരാജന്റെ വിധവ ശ്രീമതി സുനിത ചന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8598/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)

അനുബന്ധം II

സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി
അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

I. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

- (1) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. രാഘവൻ, മെമ്പർ
(ഫയൽ നമ്പർ 16019/SC.ST-A1/2005/ലെജി)
- (2) എസ്. സി. പ്രൊമോട്ടർ നിയമനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജി. പുഷ്പരാജൻ, ചെറിയകുഴിക്കൽ
(ഫയൽ നമ്പർ 13257/SC.ST-A1/2004/ലെജി)
- (3) വയനാട്, ഇടുക്കി ജില്ലകളിൽ പ്ലസ് ടു സ്കൂളുകളിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 16507/SC.ST-A1/2005/ലെജി)
- (4) സൗജന്യരേഷൻ മുഴുവൻ ആദിവാസികൾക്കും വിതരണം ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഒ. കെ. പ്രഭാകരൻ, കാസർഗോഡ്.
(ഫയൽ നമ്പർ 17705/SC.ST-A1/2008/ലെജി)
- (5) ജാതി നിർണ്ണയിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കെ. കുമാര സ്വാമി, കാരയൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 16855/SC.ST-A1/2000/ലെജി)
- (6) വ്യാജ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കി ജോലിയും ലോണും തട്ടിയെടുത്തതായി പരാതിപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീ. കെ. മാധവൻ, മുലമറ്റം
(ഫയൽ നമ്പർ 12473/SC.ST-A1/2003/ലെജി)
- (7) വായ്പാ കുടിശ്ശികയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. രജികുമാർ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 15463/SC.ST-A1/2010/ലെജി)
- (8) മിശ്ര വിവാഹിതർക്കുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ബാബു, നെയ്യാറ്റിൻകര.
(ഫയൽ നമ്പർ 19205/SC.ST-A1/2009/ലെജി)
- (9) അതിക്രമങ്ങൾ തടയൽ നിയമം 1989 അനുസരിച്ച് ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. പ്രഭാകരൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 20227/SC.ST-A1/2009/ലെജി)

- (10) വസ്തു തട്ടിയെടുത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞുകൃഷ്ണൻ, കൊല്ലം.
(ഫയൽ നമ്പർ 9117/SC.ST-A1/2007/ലെജി.)
- (11) ഭൂമി അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. പി. ചന്ദ്രൻ, വയനാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 8723/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (12) പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജയൻ കാണി, തിരുവനന്തപുരം.
(ഫയൽ നമ്പർ 15435/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (13) വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബി. രവീന്ദ്രൻ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 15411/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (14) ഭവന നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ഗ്രാന്റ് ഉയർത്തിക്കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. എം. എം. കുഞ്ഞമ്പു, നീലേശ്വരം
(ഫയൽ നമ്പർ 17929/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (15) ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് പലിശരഹിത ലോൺ അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കല്യാണി, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 17827/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (16) വീടും സ്ഥലവും അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. വിനു കുര്യാക്കോസ്, ആനന്ദാശ്രമം.
(ഫയൽ നമ്പർ 17803/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (17) സ്റ്റേഷൻ മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി ജയശ്രീ. കെ., കാസർഗോഡ്.
(ഫയൽ നമ്പർ 17151/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (18) ഭൂമി വാങ്ങുവാൻ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബിന്ദു, കൊല്ലം.
(ഫയൽ നമ്പർ 15249/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (19) ഭൂമി വാങ്ങുവാൻ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ശാരദാംബിക, കൊല്ലം.
(ഫയൽ നമ്പർ 14857/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (20) ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സോമരാജൻ, കൊല്ലം.
(ഫയൽ നമ്പർ 15109/SC.ST-A1/04/ലെജി.)

- (21) വീട് പണിയുന്നതിനും അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തുന്നതിനും ആവശ്യമായ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പെരുമാൾ അയ്യപ്പൻ മുതൽപേർ (ഫയൽ നമ്പർ 15143/SC.ST-A2/03/ലെജി.)
- (22) പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായുള്ള കേണിച്ചിറ എൽ.പി.സ്കൂൾ അടച്ചു പൂട്ടിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. നാരായണൻ, എം.എൽ.എ. (ഫയൽ നമ്പർ 6319/SC.ST-A2/98/ലെജി.)
- (23) ട്രെയിലറിംഗ് സ്കൂൾ പ്രവേശനം സംബന്ധിച്ച് കുമാരിമാർ സുധ ജി, സുലജ. എം., ബിനു, പി. വി. മുതൽപേർ. (ഫയൽ നമ്പർ 8899/SC.ST-A2/99/ലെജി.)
- (24) പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിന് സ്ഥലവും കെട്ടിടവും വിട്ടുകിട്ടുന്നതിനായി മല്ലപ്പള്ളി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് (ഫയൽ നമ്പർ 12245/SC.ST-A2/99/ലെജി.)
- (25) വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി സുകേശിനി. (ഫയൽ നമ്പർ 12215/SC.ST-A2/00/ലെജി.)
- (26) പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കെതിരെയും വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള വിവിധ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ അഴിമതിക്കെതിരെയും സംസ്ഥാന ആദിവാസി ക്ഷേമ സമിതി ഭാരവാഹിയായ ശ്രീ. അപ്പുക്കുട്ടൻ കാണി, (ഫയൽ നമ്പർ 7449/SC.ST-A2/01/ലെജി.)
- (27) മലബാർ പ്രദേശത്തെ വേട്ടുവരെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കേരള വേട്ടുവ മഹാസഭ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ അംഗങ്ങൾ (ഫയൽ നമ്പർ 11319/SC.ST-A2/02/ലെജി.)
- (28) കാസർഗോഡ് ഗവ. ഐ.ടി.ഐ.-ൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് നടത്തുന്ന സർവ്വേയർ ഗ്രേഡ് കോഴ്സിനു പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സ്റ്റൈപ്പന്റ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. ജെ. കൃഷ്ണൻ. (ഫയൽ നമ്പർ 12897/SC.ST-A2/02/ലെജി.)
- (29) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. കെ. തങ്കപ്പൻ (ഫയൽ നമ്പർ 5765/SC.ST-A2/06/ലെജി.)
- (30) വീടു വെയ്ക്കാൻ അനുവദിച്ച തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി-ശ്രീമതി ഭാർഗ്ഗവി കുഞ്ഞികൃഷ്ണൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17775/SC.ST-A2/08/ലെജി.)

- (31) എസ്.സി.-എസ്.ടി. ഉപദേശകസമിതി മെമ്പർമാർക്ക് ഐഡന്റിറ്റി കാർഡും അലവൻസും നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി-ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17811/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (32) നായാടി പുനരധിവാസ പദ്ധതി പുനസ്ഥാപിക്കണമെന്നും അന്യായീനപ്പെട്ട ഭൂമി തിരിച്ചുകിട്ടണമെന്നും നായാടി സമുദായത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും ശ്രീ. പി. വി. പ്രകാശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 15085/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (33) വയനാട് ജില്ലാ എസ്.ടി. പ്രമോട്ടേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ്റെ വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ. ബലറാം (ഫയൽ നമ്പർ 12851/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (34) ഐ.എ.വൈ. സ്കീം പ്രകാരം എസ്.സി. എസ്.ടി. വീടുകൾക്കനുവദിക്കുന്ന ഫണ്ട്- മാനന്തവാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് (ഫയൽ നമ്പർ 12895/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (35) എസ്.സി.-എസ്.ടി. കുട്ടികളില്ലാത്ത നഴ്സറി സ്കൂളിന് അനർഹമായി ലഭിക്കുന്ന ധനസഹായം-ശ്രീ. പന്നിത്തടം ശ്രീധരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 14823/SC.ST-A3/96/ലെജി.)
- (36) ലോൺ തിരിച്ചടവ്-ശ്രീ. ടി. കെ. അയ്യപ്പൻ (ഫയൽ നമ്പർ 15087/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (37) തോന്നയ്ക്കൽ കോളനി നിവാസിയായ ശ്രീമതി എ. ഷൈലജ (ഫയൽ നമ്പർ 16079/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (38) മഹേന്ദ്ര മേദര സമുദായത്തെ കേരള സംസ്ഥാനത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വി. ഗോപാലസ്വാമി (ഫയൽ നമ്പർ 15285/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (39) പട്ടിക വിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന ശ്രീദേവി വിലാസം ട്രെയിലറിംഗ് സ്കൂളിൻ്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ- ശ്രീ. എ. സഹദേവൻ (ഫയൽ നമ്പർ 16047/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (40) കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ കൂടുതൽ ഐ.റ്റി.സി.കൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ശ്രീജിത്ത്, സി. പി. (ഫയൽ നമ്പർ 12011/SC.ST-A1/08/ലെജി.)

- (41) സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പഠിക്കുന്ന പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. സി. കുഞ്ഞൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5125/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (42) കോഴിക്കോട് നേഴ്സിംഗ് കോളേജിലെ ജനറൽ നേഴ്സിംഗ് ആന്റ് മിഡ്വൈഫറി വിദ്യാർത്ഥികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 5763/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (43) ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എസ്. ആതിര
(ഫയൽ നമ്പർ 7059/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (44) അർഹമായ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ബാലൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 9381/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (45) അട്ടപ്പാടിയിലെ ആദിവാസികൾക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഈശ്വരി രേശൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12529/SC.ST-A2/97/ലെജി.)
- (46) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സംവരണ നിയമം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 10589/SC.ST-A2/00/ലെജി.)
- (47) കാസർഗോഡ് ഗവൺമെന്റ് താലൂക്ക് ആശുപത്രിക്ക് ആദിവാസി ചികിത്സാഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സഞ്ജീവ് പുളിക്കൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 17825/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (48) ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പയുടെ ബാക്കി തുക കൂടി അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചന്ദ്രക്കുഴി നാരായണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 11485/SC.ST-A3/03/ലെജി.)
- (49) കുളത്തുപ്പുഴ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ മാറ്റുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എസ്. സതീന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 13707/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (50) മണ്ണാൻ/വണ്ണാൻ സമുദായക്കാർക്ക് പട്ടികജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി അഡ്വ. എം. രഘുത്തമൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15435/SC.ST-A1/09/ലെജി.)
- (51) പഴയ രിക്കണ്ടം കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രീ. പി. സി. കൃഷ്ണൻകുട്ടി
(ഫയൽ നമ്പർ 8083/SC.ST-A3/98/ലെജി.)

- (52) വയനാട് ജില്ലയിലെ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന സന്നദ്ധ സംഘടനകളെ കുറിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവരാജൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12919/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (53) ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ഗോപിനാഥൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5971/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (54) കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളും ടി. വി. സെറ്റും അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 7049/SC.ST-A1/02/ലെജി.)
- (55) കള്ളാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് എസ്.സി/എസ്.ടി. വൈദ്യുതീകരണ നടപടികൾ ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചാത്തൻ, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 6829/SC.ST-A1/02/ലെജി.)
- (56) മന്നാക്കുടി കുമളി ഇക്കോ ഡവലപ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി-സബ്സിഡി ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5145/SC.ST-A1/02/ലെജി.)
- (57) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബി. വി. ബോളൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16251/SC.ST-A1/03/ലെജി.)
- (58) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ, കിടങ്ങൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 10339/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (59) വനവിഭവങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം ആദിവാസികൾക്ക് കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. വി. കേശവൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8747/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (60) റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നതിന് കോർപ്പസ് ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 18023/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (61) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പുകളുടെ ഡയറക്ടറാഫീസ് നന്ദാവനത്ത് നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സുഭാഷിതർ, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 18323/SC.ST-A1/09/ലെജി.)
- (62) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ, വയനാട്.
(ഫയൽ നമ്പർ 16217/SC.ST-A1/03/ലെജി.)

- (63) പുള്ളുവൻ, പുള്ളുവ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധിച്ച്-ശ്രീ. ശിവദാസൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 9093/SC.ST-A1/02/ലെജി.)
- (64) എസ്.സി.പി. ഫണ്ട് ദുർവിനിയോഗം ചെയ്യുന്നത് തടയണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപിനാഥൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 9274/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/03/ലെജി.)
- (65) അശാസ്ത്രീയമായി മണ്ണ് നീക്കിയതിനെതിരെ ആതിരമലയിലെ I.H.D.P. കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 12188/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/2003/ലെജി.)
- (66) സിദ്ധൻ സമുദായക്കാരുടെ ഉപസംവരണം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. എസ്. രാഘവൻ, കോട്ടയം
(ഫയൽ നമ്പർ 13812/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/2003/ലെജി.)
- (67) മണ്ണാർക്കാട് പഞ്ചായത്തിലെ കാട്ടുനായ്ക്ക വിഭാഗത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ- കളത്തിൽ അബ്ദുള്ള മുൻ M.L.A.
(ഫയൽ നമ്പർ 15252/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/03/ലെജി.)
- (68) കൂടത്തലുമ്മൻ I H D P കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ-കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5810/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (69) സ്റ്റൈറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ടി. കെ. മിനിമോൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 15184/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (70) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ വേട്ടുവ, മലവേട്ടുവ സമുദായങ്ങളെ ഒറ്റ വിഭാഗമായി അംഗീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 11610/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/06/ലെജി.)
- (71) അട്ടപ്പാടിയിലെ അദിവാസികളുടെ സാമ്പത്തിക സാമൂഹിക നിയമ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങളിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. വി. ആർ. ചന്ദ്രശേഖരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9702/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)
- (72) തിരുവനന്തപുരം കനകനഗറിലെ ശ്രീ. അയ്യൻകാളി ഭവനിലേക്ക് പ്രി എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ് സെന്ററും സിവിൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ഹോസ്റ്റൽ എന്നിവ സ്ഥാപിച്ച് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സുഭാഷിതൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 18324/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/09/ലെജി.)

- (73) നായാടി സമുദായത്തിന് പട്ടികജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച്-നായാടി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി
(ഫയൽ നമ്പർ 13268/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (74) വേടൻ സമുദായത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ആദിവാസി ഗോത്രമഹാസഭ
(ഫയൽ നമ്പർ 5154/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/06/ലെജി.)
- (75) അതിക്രമങ്ങളിൽപ്പെട്ട് മരണമടയുന്ന പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ആശ്രിതർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന നഷ്ടപരിഹാരം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എൻ. ഗിരിജ
(ഫയൽ നമ്പർ 13258/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/06/ലെജി.)
- (76) വീട് പണിക്കുള്ള ധനസഹായം വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. കെ. കണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8618/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (77) വീട് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ജോൺജോസ് സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 15372/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/05/ലെജി.)
- (78) സ്ത്രീധനമായി വാങ്ങിയ സ്വത്തുക്കളും ഭർത്താവിനവകാശപ്പെട്ട ഓഹരിയും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അംബിക
(ഫയൽ നമ്പർ 15434/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)
- (79) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള ദളിത് ഫെഡറേഷൻ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 12036/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)
- (80) പാരമ്പര്യ വൈദ്യൻമാർക്കുള്ള ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5706/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (81) ട്രൈബൽ പ്രൊമോട്ടർമാരുടെ ഓണറേറിയം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 16252/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/03/ലെജി.)
- (82) സ്വാശ്രയമെഡിക്കൽ കോളേജിലെ ഫീസ് ആനുകൂല്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജെ. മോഹൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17300/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)

- (83) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും ശ്രീ. എസ്. തങ്കരാജ് എടുത്ത ലോൺ തിരിച്ചടവു സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 7010/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/06/ലെജി.)
- (84) റോഡ് റീടാർ ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. വി. കേശവൻ (ഫയൽ നമ്പർ 13604/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/98/ലെജി.)
- (85) ഭവന നിർമ്മാണ ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പനയൻ സതി (ഫയൽ നമ്പർ 10778/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/94/ലെജി.)
- (86) പെരുവണ്ണാൻ സമുദായക്കാർക്ക് സംവരണാനുകൂല്യം നൽകുന്നതിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുനഃപരിശോധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 12014/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (87) ആദിവാസികളുടെ പാരമ്പര്യകലകൾ സംരക്ഷിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഒ. കെ. പ്രഭാകരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17708/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (88) പാലം നിർമ്മാണത്തിൽ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കേശവൻ (ഫയൽ നമ്പർ 10092/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/98/ലെജി.)
- (89) കല്ലിയൂർ വില്ലേജാഫീസർ അകാരണമായി ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകാതെ പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 5826/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/02/ലെജി.)
- (90) അനുഭവസ്ഥ ഭൂമിയും ആനുകൂല്യങ്ങളും തുടർന്നും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് തിരുവല്ല മല അരയ കരയോഗം (ഫയൽ നമ്പർ 14952/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/2001/ലെജി.)
- (91) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്-സൂക്ഷം കോളനി നിവാസികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 15168/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (92) കാസർഗോഡു ജില്ലയിലെ മറാട്ടി സമുദായത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ നിലനിർത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് -ശ്രീ. പനത്തടി നാരായണൻ (ഫയൽ നമ്പർ 16130/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (93) എസ്.സി./എസ്.ടി. കുട്ടികളുടെ ഫീസാനുകൂല്യം ലഭിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. ഗോപാലൻ (ഫയൽ നമ്പർ 15192/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/04/ലെജി.)

- (94) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്-ശ്രീ. സി. പി. കൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17762/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (95) നൽകാദായ സമുദായത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്
ശ്രീ. കെ. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12950/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/03/ലെജി.)
- (96) ഭൂരഹിത ഭവന രഹിത കർഷകത്തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള ഭവന നിർമ്മാണ
ആനുകൂല്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.മാക്കൂർ സുരേന്ദ്രൻ, കോഴിക്കോട്
(ഫയൽ നമ്പർ 5724/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/04/ലെജി.)
- (97) കിർട്ടാഡ്സിൽ നിന്നും അയോഗ്യരായവരെ ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. കട്ടച്ചിറ വിജയൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 6612/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/06/ലെജി.)
- (98) വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം നിഷേധിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീ. ടി. അച്യുതൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16170/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/05/ലെജി.)
- (99) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കരിമ്പാലൻ സമുദായ സംഘടനാ
പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 5758/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/04/ലെജി.)
- (100) ഗിരിജൻ മലവേടൻ മഹാസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബേബി
(ഫയൽ നമ്പർ 7838/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/03/ലെജി.)
- (101) മാതൃഭൂമി പത്രത്തിലെ 17-3-04-ലെ വാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി
വിശദീകരണം തേടുന്നത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 7564/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/04/ലെജി.)
- (102) ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിട്ടതിനെതിരെ ശ്രീ. നഞ്ചപ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5574/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/03/ലെജി.)
- (103) കടബാധ്യത ഒഴിവാക്കിക്കിട്ടാൻ സഹായിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. എ. ജെ. സദാശിവൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16196/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/07/ലെജി.)
- (104) മകന്റെ ഓപ്പറേഷനും ചികിത്സയ്ക്കും ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന്
ശ്രീമതി അനിത
(ഫയൽ നമ്പർ 7116/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/05/ലെജി.)
- (105) ആദിവാസി പട്ടികവർഗ്ഗ കുറിചു അവകാശ സംരക്ഷണ സമിതി
സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 8614/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/04/ലെജി.)

- (106) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി. സദാശിവൻ കാണി
(ഫയൽ നമ്പർ 8792/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/2000/ലെജി.)
- (107) അട്ടപ്പാടിയിൽ ആദിവാസി ക്ഷേമത്തിന് അനുവദിച്ച തുക ചെലവഴിച്ചതിലെ അഴിമതിയെക്കുറിച്ചുള്ള പത്രവാർത്ത സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 10818/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/98/ലെജി.)
- (108) വീടിനു ചുറ്റുമുള്ള വെള്ള കെട്ട് ഒഴിവാക്കിക്കിട്ടുന്നതിന് ശ്രീമതി കൊച്ചുപെണ്ണ ശ്രീധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 10024/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/07/ലെജി.)
- (109) കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ആനുകൂല്യം തുടർന്നും ലഭിക്കുന്നതിനും ജാതി തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. പി. ബാലകൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5548/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/05/ലെജി.)
- (110) സ്കൂൾ ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നും കുട്ടി ചാടിപ്പോയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15442/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/2000/ലെജി.)

II. റവന്യൂ വകുപ്പ്

- (1) നടവഴി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി കെ. ബേബി, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 7079/SC.ST-A1/04/ലെജി.)
- (2) യു.ഡി.സി./എസ്.വി.ഒ. സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലെ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ച് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കെ. നളിനാക്ഷൻ, ഇടുക്കി
(ഫയൽ നമ്പർ 14213/SC.ST-A1/06/ലെജി.)
- (3) അവകാശപ്പെട്ട വഴി ഉപയോഗിക്കുവാൻ വേണ്ടി നിയമ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലളിത, സി. കെ., കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 10865/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (4) പ്രൊബേഷൻ പൂർത്തിയാക്കിയ എസ്.സി./എസ്.റ്റി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന ഡെപ്യൂട്ടി തഹസീൽദാർമാർക്ക് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. വാസു, മലപ്പുറം
(ഫയൽ നമ്പർ 10157/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (5) കോടതി ഉത്തരവ് ഉണ്ടായിട്ടും അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ നൽകാത്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുലഭാ സത്യശീലൻ, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 16617/SC.ST-A1/09/ലെജി.)

- (6) ഭൂമി അളന്നു നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തായമ്മാൾ, മുതലമട (ഫയൽ നമ്പർ 12349/SC.ST-A2/02/ലെജി.)
- (7) ഭൂമി കയ്യേറ്റം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വേലായുധൻ (ഫയൽ നമ്പർ 15765/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (8) വ്യാജ ആധാരം മുഖേന ഭൂമി കൈക്കലാക്കിയതിനെതിരെ നടപടി-ശ്രീമതി കമല (ഫയൽ നമ്പർ 14241/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (9) സാമൂഹ്യവിരുദ്ധർ നശിപ്പിച്ച സ്കൂളിനു പകരമായി പുതിയ സ്കൂൾ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. രാമൻ (ഫയൽ നമ്പർ 15867/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (10) മിച്ചഭൂമിക്ക് പട്ടയം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കല്യാണി (ഫയൽ നമ്പർ 13251/SC.ST-A2/06/ലെജി.)
- (11) ജപ്തി നടപടികൾ ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി വി. ലില്ലിമോൾ (ഫയൽ നമ്പർ 19731/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (12) അർഹതപ്പെട്ട ആനുകൂല്യങ്ങളും പ്രമോഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. വി. രാജു (ഫയൽ നമ്പർ 12855/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (13) കൈവശഭൂമിക്ക് ആധാരം അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് ശ്രീമതി കമല (ഫയൽ നമ്പർ 8439/SC.ST-A3/06/ലെജി.)
- (14) പട്ടയം അനുവദിച്ച ഭൂമി അളന്നു തിരിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി കെ. വി. ചന്തു കുട്ടി (ഫയൽ നമ്പർ 16157/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (15) ഓണർഷിപ്പ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സുരേന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17423/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (16) കേരള ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമം പരിഷ്കരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. വി. ശശീന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12019/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (17) പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് ഭവന നിർമ്മാണ ആവശ്യത്തിന് കൈവശരേഖ നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബിജു കാനത്തിൽ (ഫയൽ നമ്പർ 12577/SC.ST-A3/08/ലെജി.)

- (18) അട്ടപ്പാടി ആദിവാസി മേഖലയിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. വി. ഇബ്രാഹിം (ഫയൽ നമ്പർ 12397/SC.ST-A3/06/ലെജി.)
- (19) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. കെ. ഓമന (വില്ലേജ് ആഫീസിൽ നിന്നും ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ടിയാൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി) (ഫയൽ നമ്പർ 13717/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (20) വസ്തുവിന്റെ അതിർത്തി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇ. ജി. വിജയകുമാർ (ഫയൽ നമ്പർ 16774/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (21) തെയ്യക്കോലം കെട്ടുന്ന മണ്ണാൻ/വണ്ണാൻ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ട കലാകാരൻമാർക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ച് അഡ്വ. എം. രഘുത്തമൻ (ഫയൽ നമ്പർ 16127/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (22) ഭൂമിക്ക് കൈവശരേഖ ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. റ്റി. മാധവൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12873/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (23) ദർഘാസ്, മിച്ചഭൂമി എന്നിവ പതിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി മിനി (ഫയൽ നമ്പർ 17973/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (24) മിച്ചഭൂമി പതിച്ചു കിട്ടുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. രാധ (ഫയൽ നമ്പർ 12561/SC.ST-A3/02/ലെജി.)
- (25) അയൽവാസികൾ അനധികൃതമായി കയ്യേറിയ സ്ഥലം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. വി. നാരായണൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9705/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (26) കോളിയോട് മലഹരിജൻ കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ-കോളനി കമ്മിറ്റി കൺവീനർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 9026/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി1/98/ലെജി.)
- (27) ബളാൻ പഞ്ചായത്തിലെ മരുതോളിലെ മാവിലൻ കുടുംബങ്ങൾക്ക് പട്ടയം-ശ്രീ. എം. സി. രാമചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 14812/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി1/96/ലെജി.)
- (28) കുന്ദൂപ്പുറം ഹരിജൻ കോളനിയിലേക്കുള്ള വഴി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കോളനിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 10438/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി1/03/ലെജി.)

- (29) താമസ സ്ഥലത്തിന് കൈവശരേഖ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമണി, എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 17868/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/08/ലെജി.)
- (30) മിച്ചഭൂമി പതിച്ചു നൽകിയില്ലായെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീമതി തങ്കമണി, എം. പി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17970/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/08/ലെജി.)
- (31) സ്ഥലം അളന്ന് കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി മണിയേരി മാണിക്യം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 16160/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/05/ലെജി.)
- (32) സ്ഥലം കബളിപ്പിച്ച് കൈക്കലാക്കിയതിനെതിരെയുള്ള പരാതി-ശ്രീ. അശോക് കുമാർ.
(ഫയൽ നമ്പർ 15976/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/09/ലെജി.)
- (33) അശാസ്ത്രീയമായി മണ്ണ് നീക്കിയതിനെതിരെ ആതിരമല IHDP കോളനി നിവാസികൾ.
(ഫയൽ നമ്പർ 12188/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/03/ലെജി.)
- (34) പകരം സ്ഥലം പതിച്ചു നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമലാക്ഷി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17816/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/08/ലെജി.)
- (35) വസ്തു കൈയ്യേറിയതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സ്മിത
(ഫയൽ നമ്പർ 11156/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/10/ലെജി.)
- (36) ഇലക്ട്രിക്കൽ ലൈൻ വലിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്-ശ്രീമതി പൊന്നമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 15508/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/05/ലെജി.)
- (37) ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 14910/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/05/ലെജി.)
- (38) നഷ്ടപ്പെട്ട ഭൂമി തിരികെ ലഭിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീ. പി. വി. കോത
(ഫയൽ നമ്പർ 10768/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/06/ലെജി.)
- (39) പൊതുശ്മശാനത്തിന് സ്ഥലമനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. രാമചന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17978/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (40) മിച്ചഭൂമിക്ക് കൈവശാവകാശരേഖ ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. യു. അപ്പു.
(ഫയൽ നമ്പർ 17772/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)

- (41) കൈവശാവകാശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി സുശീലാ സുധാകരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5826/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/04/ലെജി.)
- (42) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഗോപാലൻ വെളുത്താൻ മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 6592/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/95/ലെജി.)
- (43) ദേവസ്വം ബോർഡിന്റെ 2006 ജൂലൈ മാസത്തിലെ LDC പരീക്ഷയുടെ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ സംവരണ തത്വം പാലിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീമതി സരിത, എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 11276/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/06/ലെജി.)
- (44) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മുത്തനടുക്കം പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിലെ ആദിവാസികൾക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എച്ച്. മാധവൻ.
(ഫയൽ നമ്പർ 16120/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/05/ലെജി.)
- (45) പട്ടികജാതി പീഡന നിരോധന നിയമം അനുസരിച്ച് കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീ. പെരിനാട് ഗോപാലകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 13240/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/04/ലെജി.)
- (46) റീസർവ്വെ പ്രകാരമുള്ള മുഴുവൻ സ്ഥലവും വിൽക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. കെ. അയ്യപ്പൻ.
(ഫയൽ നമ്പർ 11510/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/09/ലെജി.)
- (47) സഞ്ചാരയോഗ്യമായ വഴി നിർമ്മിക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അശോകൻ.
(ഫയൽ നമ്പർ 6608/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/06/ലെജി.)
- (48) അപേക്ഷകനെ തഹസിൽദാർ പീഡിപ്പിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ.
(ഫയൽ നമ്പർ 15278/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/99/ലെജി.)
- (49) റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. വി. കേശവൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 13606/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/98/ലെജി.)
- (50) ഭൂമി കയ്യേറ്റത്തിനെതിരെയും ജീവൻ സംരക്ഷണത്തിനായി ശ്രീ. വളവൻ കുറുമ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 10544/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/95/ലെജി.)

- (51) പാലക്കാട്-പുത്തൂർ വില്ലേജിൽ ആദിവാസി ഉഴരിൽ താമസിക്കുന്ന ഇരുള സമുദായത്തിൽപ്പെട്ട ദാദമുലൻ മകൻ മണപ്പ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 9706/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/07/ലെജി.)
- (52) താമസിക്കുന്ന ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കാൻ-ശ്രീ. സി. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17720/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (53) അമ്മയുടെ ജാതിയിലുള്ള സമുദായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അംഗീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീമതി എൻ. ഓമന
(ഫയൽ നമ്പർ 18516/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (54) കാഞ്ഞിരപ്പുഴ പദ്ധതിയുടെ ഡാം അതിർത്തിക്കുള്ളിൽ നിന്നും കുടിയൊഴിപ്പിക്കപ്പെട്ട ആദിവാസികളെ പുനരധിവസിപ്പിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഫ്രാൻസിസ് ആന്റണി
(ഫയൽ നമ്പർ 5096/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/90/ലെജി.)
- (55) അയിത്തം കാണിക്കുന്നതിനെതിരെ തിരുവിതാംകൂർ, കൊച്ചി ദേവസ്വം ബോർഡുകൾക്കെതിരെ നടപടി എടുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവൻ കദളി.
(ഫയൽ നമ്പർ 12568/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/05/ലെജി.)
- (56) അനധികൃതമായി കൈയേറ്റം ചെയ്ത ഭൂമി തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് അഖില കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സമാജം സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സി. കെ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 7882/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/95/ലെജി.)
- (57) ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി ആനന്ദകുമാരി, ഇടുക്കി
(ഫയൽ നമ്പർ 12330/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/06/ലെജി.)
- (58) സർവ്വീസിൽ തിരിച്ചെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. അശോകൻ, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 15518/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/09/ലെജി.)
- (59) ശ്രീകൃഷ്ണാ ഹാന്റിക്രാഫ്റ്റ് ആന്റ് ട്രെയിനിംഗ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ പീഡനം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 8234/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/07/ലെജി.)

- (60) പതിച്ചു കിട്ടിയ ഭൂമിയിൽ കൈയേറ്റം നടത്തിയതും ഡീ നോട്ടീസിലും പട്ടയത്തിലും വഴിക്കുവേണ്ടി എഴുതി ചേർത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കെ. രാധ
(ഫയൽ നമ്പർ 11786/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/07/ലെജി.)

III. ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

- (1) വീട്ടിൽ കയറി അതിക്രമം കാണിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രകാശ്, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 11233/SC.ST-A1/2010/ലെജി.)
- (2) ബസ്സിടിച്ച് കൊലപ്പെടുത്തുവാൻ ശ്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ, കട്ടപ്പന
(ഫയൽ നമ്പർ 14167/SC.ST-A1/2009/ലെജി.)
- (3) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ. ശാന്തമ്മ, നെടുമങ്ങാട്.
(ഫയൽ നമ്പർ 13755/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (4) ആരാധനാലയം തട്ടിയെടുക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഭാസ്കരൻ, പത്തനംതിട്ട
(ഫയൽ നമ്പർ 15403/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (5) ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഭാസ്കരൻ, പത്തനംതിട്ട
(ഫയൽ നമ്പർ 15553/SC.ST-A1/00/ലെജി.)
- (6) വീടിന് മുൻവശത്ത് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്ന കെ.എൻ.എം.എസ്. എന്ന സംഘടനയുടെ കൊടി മാറ്റിസ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 8345/SC.ST-A1/06/ലെജി.)
- (7) അകാരണമായി അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് പീഡിപ്പിച്ചതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവപ്രസാദ്, ആർ., തിരുവനന്തപുരം.
(ഫയൽ നമ്പർ 11703/SC.ST-A1/03/ലെജി.)
- (8) ജാതിപ്പേര് വിളിക്കുകയും ആക്രമിക്കുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജു, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 18017/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (9) കിണറ്റിലെ വെള്ളത്തിൽ വിഷം ചേർത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. കെ. കറപ്പൻ, കോഴിക്കോട്.
(ഫയൽ നമ്പർ 5037/SC.ST-A1/04/ലെജി.)

- (10) ആശ്രിത നിയമന പ്രകാരം മകൻ സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കെ. ലീലാകുമാരി (ഫയൽ നമ്പർ 13625/SC.ST-A2/03/ലെജി.)
- (11) ജോലി തടസ്സപ്പെടുത്തൽ, കയ്യേറ്റം, അപമാനശ്രമം ഇവയ്ക്കെതിരെ ശ്രീമതി കെ. കെ. ശ്യാമളകുമാരി (ഫയൽ നമ്പർ 16117/SC.ST-A2/2000/ലെജി.)
- (12) ഹീനമായ ഭാഷയിൽ അധിക്ഷേപിച്ചതായും ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയതായും പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. തമ്പി, എച്ച്.സി. ഡ്രൈവർ, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നമ്പർ 12777/SC.ST-A2/99/ലെജി.)
- (13) യുവാക്കളെ കൊലപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. രാജമോഹനൻ (ഫയൽ നമ്പർ 11851/SC.ST-A2/09/ലെജി.)
- (14) അന്യായമായി തടങ്കലിൽ വച്ച് മർദ്ദിച്ചതിനെതിരെ നടപടി ശ്രീ. എം. രാജീവ് (ഫയൽ നമ്പർ 17155/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (15) ഗൾഫിൽ ജോലി വാഗ്ദാനം നടത്തി പണം തട്ടിയെടുത്തെന്ന പരാതി- ശ്രീ. കെ. പി. രാജൻ (ഫയൽ നമ്പർ 10061/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (16) ഉപജീവനമാർഗ്ഗമായ ഉത്തുവണ്ടി തകർത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. എം. ശാസ്ത്രി (ഫയൽ നമ്പർ 14989/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (17) ഭൂമി കയ്യേറ്റം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഡി. അനിൽകുമാർ (ഫയൽ നമ്പർ 16449/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (18) അപകീർത്തിപ്പെടുത്തിയതിനും ജാതിപ്പേർ വിളിച്ച് ആക്ഷേപിച്ചതിനും എതിരെയുള്ള നടപടിക്കായി ശ്രീ. ജി. സുരേന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12659/SC.ST-A2/10/ലെജി.)
- (19) എതിർകക്ഷികളുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ ശ്രീമതി പി. ആർ. സീത (ഫയൽ നമ്പർ 13591/SC.ST-A2/10/ലെജി.)
- (20) മർദ്ദനം, ഭീഷണി എന്നിവയ്ക്കെതിരെ കേസന്വേഷണം നടത്തുന്നതിന് ശ്രീ. പി. കെ. കൃഷ്ണകുമാർ (ഫയൽ നമ്പർ 15099/SC.ST-A2/04/ലെജി.)

- (21) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. വി. കൃഷ്ണൻകുട്ടി
(ഫയൽ നമ്പർ 13265/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (22) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമ്മ, എൻ. എസ്.
(ഫയൽ നമ്പർ 11271/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (23) മാനസികമായും ശാരീരികമായും പീഡിപ്പിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി
ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ആനി ബാബു
(ഫയൽ നമ്പർ 12077/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (24) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് കളിയാക്കുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തു
കയും ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ രമാപ്രഭൻ നൽകിയ ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 16143/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (25) കോടതിയിൽ കേസ് നിലനിൽക്കെ വിദേശത്ത് പോയ പോലീസ്
ഓഫീസർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബി. രാജാമണി
സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 14317/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (26) അവകാശപ്പെട്ട ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ഇറക്കിവിടുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർക്കെ
തിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാണിഗ
(ഫയൽ നമ്പർ 14093/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (27) കേരള ദളിത് ഫെഡറേഷൻ കുരുവട്ടൂർ മേഖല കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ്
ശ്രീ. പി. എം. മാധവൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5815/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (28) ശമ്പളവും പെൻഷനും പുനർനിർണ്ണയം നടത്തി നഷ്ടപ്പെട്ട
ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എസ്. വേണു.
(ഫയൽ നമ്പർ 10277/SC.ST-A3/06/ലെജി.)
- (29) മർദ്ദിക്കുകയും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ
നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാധ കെ. ശ്രീധർ
(ഫയൽ നമ്പർ 6745/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (30) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീമതി രാധ മുതൽപേർ
(ഫയൽ നമ്പർ 7993/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (31) വാട്ടർ പൈപ്പ് അടിച്ചുപൊട്ടിച്ചെന്നും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുന്ന
തായും പരാതിപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പെരിക്കോരമല പട്ടികജാതി കോളനി
നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 12049/SC.ST-A3/05/ലെജി.)

- (32) വിവാഹം കഴിക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞ് പ്രലോഭിപ്പിച്ച് വഞ്ചിച്ചെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീമതി എസ്. വൈശാലി.
(ഫയൽ നമ്പർ 13543/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (33) വസ്തു കയ്യേറ്റം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സി. വസന്ത
(ഫയൽ നമ്പർ 5297/SC.ST-A3/03/ലെജി.)
- (34) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും ദേഹോപദ്രവം ഏൽപ്പിക്കുകയും ചെയ്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. പി. ഗംഗാധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 14705/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (35) എതിർകക്ഷി പണം കൈക്കലാക്കിയതും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ജയ
(ഫയൽ നമ്പർ 14925/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (36) സസ്പെൻഷനിലിരിക്കെ ജോലിയിൽ നിന്നും വിരമിച്ച ശ്രീ. പി. കെ. ശ്രീധരൻ കമ്പാഷനേറ്റ് അലവൻസും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിക്കുന്നതിനായി
(ഫയൽ നമ്പർ 13299/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (37) പൊതു സ്ഥലത്തുവെച്ച് മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 14019/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (38) മർദ്ദനം, ഭീഷണി, സാമുദായികസംഘടനം എന്നിവ നടത്തിയവർക്കെതിരെ കേസന്വേഷണം നടത്തണമെന്നും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഇന്ദിര
(ഫയൽ നമ്പർ 8725/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (39) നടവഴി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി ആർ. പൊന്നമ്മ
(ഫയൽ നമ്പർ 10043/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (40) എസ്.ഐ. പോസ്റ്റിൽ നിന്നും സി.ഐ. പോസ്റ്റിലേക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ആർ. വിജയൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 13459/SC.ST-A3/10/ലെജി.)
- (41) വീട് കത്തിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ, കിളികൊല്ലൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 10625/SC.ST-A3/03/ലെജി.)
- (42) ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ആർ. ശശിധരൻ കാണിയും ശ്രീ. വി. സതികുമാറും
(ഫയൽ നമ്പർ 5965/SC.ST-A3/05/ലെജി.)

- (43) ശ്രീമതി കാളി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 19375/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (44) മുൻസിഫ് മജിസ്ട്രേറ്റ് നിയമനം പി.എസ്.സി.ക്ക് വിടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പായിപ്ര കൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15189/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (45) കരിയടത്ത്കോണം പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾക്കുനേരെയുള്ള ആക്രമണ ഭീഷണി സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 15811/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (46) ജാതി പറഞ്ഞ് ആക്ഷേപിക്കുകയും വധഭീഷണി മുഴക്കുകയും ജോലി സ്ഥലത്ത് നിന്ന് വിരട്ടി ഓടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിനുമെതിരെ എസ്. സതീശൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 19877/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (47) ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പാപ്പ
(ഫയൽ നമ്പർ 14790/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/97/ലെജി.)
- (48) വീട് കയറി അതിക്രമിച്ചവരിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി ആർ. ശ്യാമ.
(ഫയൽ നമ്പർ 6826/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/03/ലെജി.)
- (49) അകാരണമായി ഉപദ്രവിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രജി
(ഫയൽ നമ്പർ 8236/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (50) മകന്റെ പേരിൽ ചാർജ്ജ് ചെയ്ത കള്ളക്കേസിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചെല്ലപ്പൻ ബാബു സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 15832/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/04/ലെജി.)
- (51) സഞ്ചാര സ്വാതന്ത്ര്യം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. പി. ജഗദമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 10326/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)
- (52) DNA ടെസ്റ്റ് നടത്തുന്നതിനുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി സി. ഗീത സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 10422/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/05/ലെജി.)
- (53) ആക്രമണം നടത്തിയ പ്രതികൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഹൈമവതി
(ഫയൽ നമ്പർ 13982/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)

- (54) ഗ്യാസ് ഏജൻസിക്ക് വരുത്തിവച്ച ബാധ്യത ഈടാക്കി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എസ്. ഗംഗാധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17778/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/2008/ലെജി.)
- (55) സ്ഥലം കബളിപ്പിച്ച് കൈക്കലാക്കിയതിനെതിരെ ശ്രീ. അശോക് കുമാർ
(ഫയൽ നമ്പർ 15976/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/09/ലെജി.)
- (56) ജാതി പറഞ്ഞ് അധിക്ഷേപിക്കുകയും കയ്യേറ്റം ചെയ്തുവെന്നും ഉള്ള ശ്രീമതി രാധാമണിയുടെ ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 14362/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)
- (57) മർദ്ദിക്കുകയും പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ വച്ച് പീഡിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി എൻ. ഗിരിജ
(ഫയൽ നമ്പർ 8362/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/03/ലെജി.)
- (58) സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ സ്റ്റേഷനിൽ വച്ച് അപമാനിച്ചതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പൊന്നപ്പൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി
(ഫയൽ നമ്പർ 11124/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/06/ലെജി.)
- (59) മോഷണക്കേസിൽ പ്രതിയാക്കി റിമാന്റ് ചെയ്ത് ജീവിതം താറുമാറാക്കിയതിനെതിരെ ശ്രീ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5858/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/06/ലെജി.)
- (60) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനെതിരെ നൽകിയ പരാതിയിന്മേൽ പുനരന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജെ. വേണുഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 17492/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (61) ജാതിയുടെ പേരിൽ ജോലിസ്ഥലത്ത് നേരിടേണ്ടിവന്ന പീഡനത്തെപ്പറ്റി ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ അമ്പലപ്പുഴ താലൂക്കിൽ സി. ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 13758/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (62) തിരുവനന്തപുരം പട്ടം വില്ലേജിൽ എ. കുഞ്ഞിരാമൻ (എക്സ്-മേയർ) മകൻ കെ. ദൈവപായനൻ ബോധിപ്പിക്കുന്ന സങ്കടഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9986/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (63) പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പീഡന നിരോധന നിയമപ്രകാരം കേസ്സെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എസ്സ്. പി. മഞ്ജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 10424/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)

- (64) ശ്രീ. സുരേഷും അട്ടപ്പാടി ചാളയൂർ ആദിവാസി ഊർ നിവാസികളും സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 6844/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/03/ലെജി.)
- (65) വീടിന്റെ മുറ്റത്തേക്ക് പാഴ്വസ്തുക്കൾ വലിച്ചെറിയുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുകുമാരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5166/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/06/ലെജി.)
- (66) വസ്തു കൈവശപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലളിത
(ഫയൽ നമ്പർ 14918/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (67) പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ഭൂമി ബലാത്കാരമായി കയ്യേറിയതിനും കള്ളക്കേസ് ചമച്ചതിനും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി. തങ്കപ്പൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12752/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)
- (68) കയ്യേറിയ ഭൂമി തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എം. പത്മാവതി
(ഫയൽ നമ്പർ 15708/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)
- (69) മകന്റെ മരണത്തിന് ഉത്തരവാദികളായവർക്ക് എതിരെ അന്വേഷണം നടത്തി നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. അശോകൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 13110/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (70) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനും മാനഭംഗപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ചതിനും മെതിരെ നെയ്യാറ്റിൻകര കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 18262/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (71) അയൽവാസിയ്ക്ക് നിന്നുള്ള പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. വസന്ത.
(ഫയൽ നമ്പർ 15894/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)
- (72) വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ചു കയറിയതിനും ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയതിനും മെതിരെ ശ്രീമതി ശ്രീലത
(ഫയൽ നമ്പർ 17356/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)
- (73) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനും സംഘം ചേർന്ന് ആക്രമിച്ചതിനും എതിരെ ശ്രീമതി ഡി. വസന്ത
(ഫയൽ നമ്പർ 18428/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)
- (74) വിശ്വാസവഞ്ചനയ്ക്കും ഗുണ്ടാഭീഷണിക്കുമെതിരെ ശ്രീ. ടി. ബാബുരാജ്
(ഫയൽ നമ്പർ 18694/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/09/ലെജി.)

- (75) വസ്തുവിൽ അതിക്രമിച്ചു കടക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതും കയ്യേറ്റം ചെയ്തതും സംബന്ധിച്ച് ചിന്നമ്മ W/o Late ദാമോദരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12318/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-ബി3/09/ലെജി.)
- (76) ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീ. കെ. കെ. ലോഹിതാക്ഷൻ, പനങ്ങാട്
(ഫയൽ നമ്പർ 12316/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/03/ലെജി.)
- (77) നാവായിക്കുളം കോട്ടറ കോളനിയിൽ പോലീസ് അതിക്രമം കാട്ടുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 8704/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/03/ലെജി.)
- (78) പോലീസിലെ പട്ടിക വിഭാഗ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച് അഡ്വ. കെ.എൻ. കുട്ടൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 10804/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/97/ലെജി.)
- (79) ഭാര്യമാതാവിന്റെയും പോലീസ് കോൺസ്റ്റബളിന്റെയും പേരിൽ നടപടി എടുക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ജി. കർണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8764/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/05/ലെജി.)
- (80) ആക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കുമാർ, കൊല്ലം
(ഫയൽ നമ്പർ 18268/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-ബി3/08/ലെജി.)

IV. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

- (1) ഷോളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നടക്കുന്ന അഴിമതികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് പ്രസിഡന്റ്, മുപ്പൻസ് കൗൺസിൽ
(ഫയൽ നമ്പർ 9701/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (2) വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി മതിയാ, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 17857/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (3) വീട് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. പൊക്കൻ. പി. കാസർഗോഡ്.
(ഫയൽ നമ്പർ 17763/SC.ST-A1/08/ലെജി.)
- (4) വടക്കുംമുല-പനങ്ങാട് എസ്.ടി. കോളനിയിൽ സമഗ്ര വികസനം നടപ്പാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. രവീന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 16135/SC.ST-A1/05/ലെജി.)
- (5) ഭൂമി പതിച്ച് നൽകാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. ശ്യാമള, തിരുവനന്തപുരം
(ഫയൽ നമ്പർ 12871/SC.ST-A1/06/ലെജി.)

- (6) കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന് സ്ഥലം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അക്ഷയ പുരുഷ-വനിത സ്വയംസഹായ സംഘം സെക്രട്ടറി (ഫയൽ നമ്പർ 16113/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ2/05/ലെജി.)
- (7) ജാതീയമായ അവഹേളനത്തിനും വധഭീഷണിക്കും എതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. രാധ (ഫയൽ നമ്പർ 16531/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (8) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഭാസ്കരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 18019/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (9) മുദാക്കൻ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. എസ്. തുളസി (ഫയൽ നമ്പർ 15427/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (10) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ആയമ്പാറ അത്തിത്തോട്ടക്കും ലക്ഷം വീട് മാവിലൻ കോളനിയുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ശ്രീ. കെ. രാമൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12949/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/03/ലെജി.)
- (11) വീട് വയ്ക്കാൻ സാമ്പത്തികസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിനോദ്, കാവുമാന്ദം (ഫയൽ നമ്പർ 12843/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ3/04/ലെജി.)
- (12) ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് അനുവദിച്ച അധികതുക ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ബി. എം. ദിലീപൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17855/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (13) അട്ടപ്പാടി ആദിവാസി മേഖലയുടെ സമഗ്ര വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാജൻ (ഫയൽ നമ്പർ 5363/SC.ST-A2/00/ലെജി.)
- (14) ദിവസക്കൂലി അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലിയിൽ തുടരാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. ജോയിമോൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12357/SC.ST-A2/01/ലെജി.)
- (15) ത്രിതല പഞ്ചായത്തുകളിൽ മാവിലൻ സമുദായത്തിന് ജനസംഖ്യാനുപാതികമായി സീറ്റ് സംവരണം ചെയ്യുന്നതിനായി ശ്രീ. എം. എം. കുഞ്ഞമ്പു (ഫയൽ നമ്പർ 17931/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (16) കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വി. രാമചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 19623/SC.ST-A2/09/ലെജി.)

- (17) ഇരുട്ടിക്കുന്ന് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനി റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രത്നാകരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17719/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (18) വീട് അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി രുശ്മിണി (ഫയൽ നമ്പർ 12557/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (19) മാവൂർ പഞ്ചായത്തിലെ അടുവാട് കൂടത്തുംകുഴി മേത്തൽ നിവാസികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 5809/SC.ST-A2/04/ലെജി.)
- (20) ജനകീയാസൂത്രണ പദ്ധതിയിൽ നടത്തിയ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് ചെറിയനാട് ആവണി കോളനി നിവാസികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 11749/SC.ST-A2/00/ലെജി.)
- (21) പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രായൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9075/SC.ST-A2/96/ലെജി.)
- (22) പാറയ്ക്കമുകൾ ഹരിജൻ കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 5141/SC.ST-A2/93/ലെജി.)
- (23) സുൽത്താൻബത്തേരിയിലെ മീനംകൊല്ലി ഊരാളി കോളനി നിവാസി കളുടെ കൃഷി നഷ്ടപ്പെടുന്നത് തടയുന്നതിനും ശ്മശാനം സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി ശ്രീ. സതീഷ്ചന്ദ്രൻ പി. (ഫയൽ നമ്പർ 15559/SC.ST-A2/03/ലെജി.)
- (24) അശാസ്ത്രീയമായി മണ്ണ് നീക്കിയതിനെതിരെ ആതിരമല IHDP കോളനി നിവാസികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 12188/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/03/ലെജി.)
- (25) ആലപ്പുഴ നൂറനാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പട്ടികജാതി ഫണ്ട് വിനിയോഗത്തിലെ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സന്തോഷ് (ഫയൽ നമ്പർ 16318/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/08/ലെജി.)
- (26) IAY ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിപ്രകാരം പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള അധിക തുക അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. വിഷ്ണുമായ, കാസർഗോഡ് (ഫയൽ നമ്പർ 17856/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/08/ലെജി.)
- (27) പമ്പേരി IHDP കോളനി വികസനം-ശ്രീ. വി. സി. കുങ്കൻ (ഫയൽ നമ്പർ 5354/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/98/ലെജി.)

- (28) അന്യായമായി ഭൂമി കയ്യേറിയതിനെതിരെ ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി
(ഫയൽ നമ്പർ 8016/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/04/ലെജി.)
- (29) നൂൽപ്പുഴ പഞ്ചായത്തിലെ ആദിവാസി കോളനികളുടെ റോഡുകളുടെ
നിർമ്മാണം ശ്രീ. എ. സി. ശശീന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8720/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/07/ലെജി.)
- (30) മതിൽ പൊളിച്ച് വഴി നിർമ്മിക്കുന്നത് തടയണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
ശ്രീ. ആർ. രാജൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15724/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി1/07/ലെജി.)
- (31) ലക്ഷംവീടിന്റെ പുനർനിർമ്മാണത്തിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണ
മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്-ശ്രീ. പി.കെ. രാജൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 7834/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/04/ലെജി.)
- (32) സർക്കാർ ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ബേബി സുനിത
(ഫയൽ നമ്പർ 15252/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (33) ശിവലിംഗ കുടിയിലെ കുടിവെള്ള പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നത് തടയണമെന്നാ
വശ്യപ്പെട്ട് എം.കെ. രാമനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 15222/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (34) വൈദ്യുതി ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്-
ശ്രീ. ശ്രീധരൻ വി., കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 17972/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (35) കുടിവെള്ള ക്ഷാമം, യാത്രാക്ലേശം ഇവ പരിഹരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്
ശ്രീ. ജി. ബാലകൃഷ്ണ പിള്ള
(ഫയൽ നമ്പർ 5804/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/04/ലെജി.)
- (36) കണ്ണൂർ നഗരസഭയുടെ ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സിൽ പട്ടികജാതി
സംവരണം പാലിച്ചില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ശിവദാസൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12416/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/09/ലെജി.)
- (37) പരിഭ്രമല അംബേദ്കർ കോളനിയിലെ റോഡ് നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാ
ക്കണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എൻ.സി. രാഘവൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 6118/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/96/ലെജി.)
- (38) വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാ
വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപാലൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 6760/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/06/ലെജി.)

- (39) റോഡു പണിയിൽ ഉണ്ടായ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. ലീലാമ്മ
(ഫയൽ നമ്പർ 15112/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/05/ലെജി.)
- (40) സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17810/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (41) ഭവന നിർമ്മാണ ഫണ്ട് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്-ശ്രീ. കുഞ്ഞിരാമൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17858/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (42) മുറികൾ വാടകയ്ക്കു നൽകുന്നതിലെ സംവരണ അപാകത സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ശിവദാസൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 18190/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി2/08/ലെജി.)
- (43) ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ ഹരിജനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി വാങ്ങിയ ഭൂമി പതിച്ചു നൽകണമെന്ന അഭ്യർത്ഥന സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുരേന്ദ്രൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 14466/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/97/ലെജി.)
- (44) പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും വസ്തുവും വീടും ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി ബേബി.
(ഫയൽ നമ്പർ 6654/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/05/ലെജി.)
- (45) പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം ട്രൈബൽ ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിനെ ഏൽപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വി. സുകുമാരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12982/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/08/ലെജി.)
- (46) ഭവന നിർമ്മാണത്തിനനുവദിച്ച തുകയുടെ അവസാന ഗഡു ലഭ്യമാക്കാൻ സഹായിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സതീഷ് ചന്ദ്രൻ, പുറ്റാട്ട്
(ഫയൽ നമ്പർ 12078/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/08/ലെജി.)
- (47) അതിക്രമങ്ങൾക്കിരയായ പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിലെ കാലതാമസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സോമരാജൻ, കുറ്റിച്ചൽ
(ഫയൽ നമ്പർ 13056/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/06/ലെജി.)
- (48) ശ്മശാന ഭൂമിയായി നീക്കി വയ്ക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ബാബു, കാസർഗോഡ്
(ഫയൽ നമ്പർ 17980/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-ബി3/08/ലെജി.)

V. ധനകാര്യ വകുപ്പ്

- (1) അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ജി. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പാവൂർ (ഫയൽ നമ്പർ 8919/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (2) പെൻഷൻ പ്രായം ഉയർത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ.ടി. ജയമോഹൻ (ഫയൽ നമ്പർ 1151/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (3) സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് ശ്രീ. പി. രാമദാസൻ (ഫയൽ നമ്പർ 8242/SC-STബി3/07/ലെജി.)

VI. പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്

- (1) ഡി.സി.ആർ.ജി. ലഭിക്കാൻ വേണ്ടി ശ്രീ. ഐ. രാജപ്പൻ (ഫയൽ നമ്പർ 14579/SC.ST-A2/99/ലെജി.)

VII. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

- (1) കുടുംബക്ഷേത്രത്തിൽ ആരാധന ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. രാജപ്പൻ, തൃണ്ടത്തിൽ (ഫയൽ നമ്പർ 16075/SC.ST-A1/07/ലെജി.)
- (2) മകനെ ബോധപൂർവ്വം പരാജയപ്പെടുത്തിയതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. പി. ബിജിലി (ഫയൽ നമ്പർ 18647/എസ്.സി.-എസ്.ടി.-എ2/08/ലെജി.)
- (3) പ്രൊഫഷണൽ ഡിഗ്രി കോഴ്സ് പ്രവേശനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അഴിമതിക്കും അധികാര ദുർവിനിയോഗവും തടയണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബി. നിർമ്മൽകുമാർ (ഫയൽ നമ്പർ 17367/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (4) പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ പട്ടികജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ക്രമവിരുദ്ധമായി റദ്ദു ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. ബി. നിർമ്മൽ കുമാർ (ഫയൽ നമ്പർ 13799/SC.ST-A2/07/ലെജി.)
- (5) എൻജിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥിനിയായ മകൾക്ക് ഹോസ്റ്റലിൽ ഫീസ് ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എ. വിശ്വഭരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 8701/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (6) മകനെ മർദ്ദിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ജാതിവിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നാരോപിച്ച് ശ്രീ. എസ്. ശിവദാസൻ (ഫയൽ നമ്പർ 11765/SC.ST-A1/09/ലെജി.)

- (7) ശ്രീചിത്ര എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ ട്രേഡ് ഇൻസ്ട്രക്ടർ നിയമനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജി. കെ. രാജശേഖരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17493/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-എ3/08/ലെജി.)
- (8) സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് ശ്രീ. പി. രാമദാസൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 8242/SC-STബി3/07/ലെജി.)
- (9) മകളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീ. അപ്പക്കുട്ടൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 9396/SC- STബി3/05/ലെജി.)

VIII. കൃഷി വകുപ്പ്

- (1) കേസിന്മേലുള്ള കാലതാമസം ഒഴിവാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എം. വെള്ളൻകുട്ടി, നരിക്കുനി
(ഫയൽ നമ്പർ 5743/SC.ST-A1/04/ലെജി.)
- (2) പട്ടികവിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക് ഉയർന്ന തസ്തികയിലേക്കുള്ള യോഗ്യതയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി-ശ്രീ. സി. വിജയൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12147/SC.ST-A2/09/ലെജി.)
- (3) മലമ്പുഴ അകമലവാരത്തിൽ ആനക്കല്ല് റബ്ബർ പ്ലാന്റേഷനിൽ സമിതി സന്ദർശനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പാലക്കാട് ആദിവാസി സംരക്ഷണ സമിതി പ്രസിഡന്റ്
(ഫയൽ നമ്പർ 12768/SC-STബി2/05/ലെജി.)
- (4) യോഗ്യതയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.കെ. ഉദയൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 11240/SC-STബി3/09/ലെജി.)
- (5) കടബാധ്യത എഴുതിത്തള്ളാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എം. കുഞ്ഞി കൃഷ്ണൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12972/SC-STബി3/09/ലെജി.)

IX. സഹകരണ വകുപ്പ്

- (1) ഉപയോഗശൂന്യമായി കിടക്കുന്ന സഹകരണസംഘം വക കെട്ടിടത്തിൽ വൃദ്ധമന്ദിരം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. കെ. അയ്യപ്പൻ മാസ്റ്റർ, കണ്ണൂർ
(ഫയൽ നമ്പർ 11849/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.-എ1/08/ലെജി.)
- (2) ജൂനിയർ സഹകരണ സംഘം ഇൻസ്പെക്ടർമാരുടെ സപ്ലിമെന്ററി റാങ്ക്ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് നിയമനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്
(ഫയൽ നമ്പർ 17147/SC.ST-A3/07/ലെജി.)

- (3) വായ്പ തുകയും പലിശയും കിഴിച്ച് നിക്ഷേപിച്ച തുക ബാങ്കിൽനിന്നും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഓമന (ഫയൽ നമ്പർ 11796/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)

X. ഉൾജ്ജ വകുപ്പ്

- (1) കറണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. എസ്. ഉത്തമൻ, വർക്കല (ഫയൽ നമ്പർ 13185/SC.ST-A1/04/ലെജി.)
- (2) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. സത്യൻ (ഫയൽ നമ്പർ 12903/SC.ST-A/07/ലെജി.)
- (3) വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ വിച്ഛേദിച്ചതിനുശേഷം വൈദ്യുതി ചാർജ്ജ് അടയ്ക്കാൻ നോട്ടീസ് അയച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. വേലായുധൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9371/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (4) വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കൊച്ചുബാവ (ഫയൽ നമ്പർ 11370/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി ബി1/08/ലെജി.)
- (5) വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ശകുന്തള സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 15174/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി ബി2/04/ലെജി.)

XI. വിജിലൻസ് വകുപ്പ്

- (1) അകാരണമായി സസ്പെന്റ് ചെയ്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വാസു, കെ. സി., ഇടുക്കി (ഫയൽ നമ്പർ 15835/SC.ST-A1/04/ലെജി.)

XII. പൊതുഭരണ (എംപ്ലോയ്മെന്റ് സെൽ-എ) വകുപ്പ്

- 1. പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ പട്ടികജാതിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനക്കാരിയായിട്ടും നിയമനം ലഭിച്ചില്ല എന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബി. പി. ഗീത (ഫയൽ നമ്പർ 16453/SC.ST-A3/07/ലെജി.)

XIII. ഗതാഗതം

- 1. ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനും അസഭ്യം പറഞ്ഞതിനുമെതിരെ ശ്രീ. സി. എൻ. കുഞ്ഞുമോൻ, ഡ്രൈവർ, കെ.എസ്.ആർ.റ്റി.സി. കായംകുളം (ഫയൽ നമ്പർ 15105/SC.ST-A3/05/ലെജി.)

XIV. നികുതി

- (1) കള്ളപ്രമാണം ചമച്ച് വഞ്ചിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഗോപാലൻ തുടങ്ങിയവർ (ഫയൽ നമ്പർ 15975/SC.ST-A2/04/ലെജി.)

XV. ഉപഭോക്തൃകാര്യ വകുപ്പ്

- (1) 1986-ലെ കൺസ്യൂമർ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആക്ട് അമെന്റ്മെന്റ് അനുസരിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് കമ്മീഷനിലും ജില്ലാ ഫോറങ്ങളിലും പ്രസിഡന്റീനേയും മെമ്പർമാരേയും നിയമിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ഡോ. ചിറയിൻകീഴ് എസ്. ഗോപിനാഥൻ (ഫയൽ നമ്പർ 6443/SC.ST-A1/06/ലെജി.)

XVI. ക്ഷേമ പൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

- (1) അടച്ചുപൂട്ടിയ സുലഭ (പഴം, പച്ചക്കറി സ്റ്റാൾ) തുറന്നു പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ശിവദാസൻ, തലശ്ശേരി (ഫയൽ നമ്പർ 12725/SC.ST-A1/05/ലെജി.)
- (2) കോളനിയിൽ ഗ്യാസ് പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനെതിരെ പ്രസിഡന്റ് ചക്രിയൻ സമുദായ ക്ഷേമസമിതി, കാസർഗോഡ് (ഫയൽ നമ്പർ 17823/എസ്.സി./എസ്.റ്റി.-എ2/08/ലെജി.)
- (3) ദേവികുളം താലൂക്കിലെ വിവിധ ആദിവാസി ഊരുകളിലെ പാവപ്പെട്ട ആദിവാസികളെ എ.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എസ്. രാജേന്ദ്രൻ, എം.എൽ.എ. (ഫയൽ നമ്പർ 11611/SC.ST-A3/06/ലെജി.)
- (4) പെട്രോൾ പമ്പ് തുടങ്ങുന്നതിന് എൻ.ഒ.സി. അനുവദിച്ചു കിട്ടിയില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. സുശീല, കാസർഗോഡ് (ഫയൽ നമ്പർ 17976/SC-STബി1/04/ലെജി.)
- (5) ഗ്യാസ് ഏജൻസിക്ക് വരുത്തിവച്ച ബാധ്യത ഈടാക്കി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.എസ്. ഗംഗാധരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17778/SC-STബി1/08/ലെജി.)

XVII. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

- (1) മകനെ അനധികൃതമായി സ്കൂളിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയതിനെതിരെ നടപടി-ശ്രീമതി ലത (ഫയൽ നമ്പർ 20025/SC.ST-A2/08/ലെജി.)

- (2) എസ്.എസ്.എൽ.സി. സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ജാതി തിരുത്തിക്കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. എലുമ്പൻ, എച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 17977/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (3) എച്ച്.എസ്.എ. മലയാളം സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നുള്ള നിയമനം നടത്താൻ നടപടി- ശ്രീമതി കെ. പുഷ്പലത
(ഫയൽ നമ്പർ 6299/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (4) പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ എച്ച്.എസ്.എ. നിയമനം സംബന്ധിച്ച്
(ഫയൽ നമ്പർ 8807/SC.ST-A3/07/ലെജി.)
- (5) നഷ്ടപ്പെട്ട ജോലി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. വിലാസിനി
(ഫയൽ നമ്പർ 16049/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (6) അന്ധരുടെ വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥക്കയറ്റങ്ങളിൽ സംവരണം ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. തുളസീധരൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 16342/SC-STബി2/03/ലെജി.)
- (7) വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിലെ അധ്യാപക നിയമനത്തിന് അംഗീകരിച്ച കുറഞ്ഞ യോഗ്യതയായ 50% മാർക്കോടുകൂടിയ ബിരുദം നിലനിർത്തുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ടി. കെ. സംഗീത
(ഫയൽ നമ്പർ 8266/SC-STബി2/04/ലെജി.)
- (8) സാധുജന പരിപാലനസംഘം പാലക്കാട് ജില്ലാകമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി
(ഫയൽ നമ്പർ 9648/SC-STബി1/07/ലെജി.)
- (9) ഇലവുമാട്ട അംബേദ്കർ ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയം സ്കൂളിന് അംഗീകാരം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി.എ. സദാനന്ദൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 15406/SC-STബി1/08/ലെജി.)
- (10) കായികാദ്ധ്യാപികയായി നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. ശ്രീവള്ളി
(ഫയൽ നമ്പർ 8806/SC-STബി3/07/ലെജി.)
- (11) ഇടുക്കി, ദേവികുളം, തലയൊരാപ്പൻ ഏകാദ്ധ്യാപക സ്കൂളിലെ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. കെ. രമ
(ഫയൽ നമ്പർ 5472/SC-STബി3/02/ലെജി.)

- (12) എസ്.എസ്.എൽ.സി. ബുക്ക് തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിപിൻ, ഡി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17976/SC-STബി3/08/ലെജി.)

XVIII. തൊഴിലും പുനരധിവാസവും വകുപ്പ്

- (1) ചക്രിയ സമുദായക്കാർക്ക് സംവരണവും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി തങ്കമണി, എം. പി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17971/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (2) എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് വഴി ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കെ. ഉഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.
(ഫയൽ നമ്പർ 17267/SC.ST-A3/08/ലെജി.)
- (3) എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് വഴിയുള്ള നിയമനങ്ങളിൽ പട്ടികവിഭാഗം പ്രാതിനിധ്യം ഇല്ലാത്തത് സംബന്ധിച്ച്.
(ഫയൽ നമ്പർ 8594/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/07/ലെജി.)
- (4) എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് മുഖേന പാർട്ട്ട്ടൈം സ്വീപ്പറായി ജോലി ലഭിക്കുവാൻ ശ്രീ. ജെ. മണി.
(ഫയൽ നമ്പർ 15008/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി.ബി2/08/ലെജി.)
- (5) സംവരണ വിഭാഗത്തിൽ ലഭിക്കേണ്ട ജോലി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. അംബുജാക്ഷൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 17308/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/07/ലെജി.)
- (6) ജോലി ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. മണിയൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 12948/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/08/ലെജി.)

XIX. പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്

- (1) സ്റ്റോൺ ക്രഷർ നിമിത്തമുള്ള അന്തരീക്ഷ മലിനീകരണത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് അത്തേരിക്കുന്ന് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ
(ഫയൽ നമ്പർ 13553/SC.ST-A2/03/ലെജി.)
- (2) പനമ്പിൽ കോളനി നിവാസികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്- ശ്രീ. സദാനന്ദൻ
(ഫയൽ നമ്പർ 5813/SC.ST-A2/95/ലെജി.)

XX. പൊതുഭരണ വകുപ്പ്

- (1) പി.എസ്.സിയുടെ കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസും ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിടുന്നതിനെയും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അജികുമാർ, എൽ.
(ഫയൽ നമ്പർ 9751/SC.ST-A2/07/ലെജി.)

XXI. വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ്

- (1) അഗസ്ത്യ വനമേഖലയിലെ ആദിവാസി കോളനികളിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കാനായി ശ്രീ. രത്നാകരൻ കാണി (ഫയൽ നമ്പർ 6451/SC.ST-A2/01/ലെജി.)
- (2) കാട്ടാനകളുടെ ആക്രമണങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചന്ദ്രൻ, മുതലമട പഞ്ചായത്ത് 9-ാം വാർഡ് നിവാസികൾ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 15163/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (3) ജീവനും സ്വത്തിനും വീടിനും അപകടകരമായി നിൽക്കുന്ന വൃക്ഷം മുറിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഡി. ശ്യാമള. (ഫയൽ നമ്പർ 10143/SC.ST-A3/04/ലെജി.)
- (4) ജോലി ചെയ്ത കാലത്തെ ശമ്പളം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ശേഖരൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി. (ഫയൽ നമ്പർ 5766/എസ്.സി-എസ്.റ്റി ബി1/06/ലെജി.)
- (5) ആശ്രിത നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. ചെല്ലമ്മ (ഫയൽ നമ്പർ 12384/എസ്.സി-എസ്.റ്റി ബി1/08/ലെജി.)
- (6) ഫോറസ്റ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ കീഴിലുള്ള കൂലിപ്പണികൾ പുനരാരംഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. യു. ഗംഗാധരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 14904/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (7) ഫോറസ്റ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിലെ റെയ്ഞ്ചർ നിയമനത്തിലെ ശാരീരിക അളവുകളിലെ ഇളവുകളെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷാജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5322/എസ്.സി-എസ്.റ്റി ബി2/04/ലെജി.)

XXII. നിയമ വകുപ്പ്

- (1) പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട അഡ്വക്കേറ്റുമാർക്ക് സംവരണം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എസ്. ഗോപിനാഥൻ (ഫയൽ നമ്പർ 7775/SC.ST-A2/00/ലെജി.)

XXIII. ജലവിഭവ വകുപ്പ്

- (1) റിട്ടയേർഡ് ചീഫ് എൻജിനീയർ ശ്രീ. കെ. ആർ. സുകുമാരന്റെ സർവ്വീസ് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 14565/SC.ST-A2/99/ലെജി.)
- (2) ഒന്നാം ഗ്രേഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ്സ്മാനായി പ്രൊമോഷൻ ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ടി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നമ്പർ 12362/SC-STബി3/07/ലെജി.)

XXIV. ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമവകുപ്പ്

- (1) ആശ്രാമം ജെ.പി.എച്ച്.എൻ. ട്രെയിനിംഗ് സെന്ററിലെ പ്രിൻസിപ്പലിനെ തൽസ്ഥാനത്ത് തുടരാൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് വിദ്യാർത്ഥികൾ (ഫയൽ നമ്പർ 12769/SC.ST-A2/01/ലെജി.)
- (2) സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടിക്കായി ശ്രീ. കുട്ടപ്പൻ കൊച്ചോൽ (ഫയൽ നമ്പർ 19565/SC.ST-A2/08/ലെജി.)
- (3) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പാങ്ങ് പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററാക്കി ഉയർത്താൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. പി. സുകുമാരൻ മുതൽ പേർ (ഫയൽ നമ്പർ 15779/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (4) മകളെ മനഃപ്പൂർവ്വം പരീക്ഷയിൽ തോൽപ്പിക്കുന്നതായി പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീ. സി. രാമൻ (ഫയൽ നമ്പർ 18069/SC.ST-A3/09/ലെജി.)
- (5) സർവ്വീസിലിരിക്കെ മരണപ്പെട്ട ഭർത്താവിന്റെ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കായി ശ്രീമതി കെ. ശാരദ, കേരള ഗിരിവർഗ്ഗ കാണിക്കാർ സംഘം പ്രസിഡന്റ് മുഖേന സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 14789/SC.ST-A3/05/ലെജി.)
- (6) പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് മെഡിക്കൽ പി.ജി./ഡിപ്ലോമ കോഴ്സിന് അർഹമായ പ്രാതിനിധ്യം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. എം. കെ. കണ്ഠേരൻ (ഫയൽ നമ്പർ 16016/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/05/ലെജി.)
- (7) ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ ഹെപ്പറ്റൈറ്റിസ് ബി-വാക്സിൻ വാങ്ങിയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നിറുത്തിവെച്ച് പുനരന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനായി ഡോ. കെ. ഷൈല (ഫയൽ നമ്പർ 17878/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/09/ലെജി.)
- (8) താൽക്കാലികമായി ലഭിച്ച ജോലി സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. പത്മിനി (ഫയൽ നമ്പർ 12146/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)
- (9) ചികിത്സാ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കല്ല്യാണി (ഫയൽ നമ്പർ 17922/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/08/ലെജി.)

XXV. വ്യവസായ വകുപ്പ്

- (1) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. ചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9541/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (2) പട്ടികജാതി/വർഗ്ഗ വികസന സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി. ചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9411/SC.ST-A2/05/ലെജി.)
- (3) വേളി ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റിൽ പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് മുൻഗണന നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. ബി. ആർ. സാംസ്കാരിക സമിതി സെക്രട്ടറിയുടെ പരാതി (ഫയൽ നമ്പർ 12589/SC.ST-A3/09/ലെജി.)
- (4) സെക്ഷൻ പ്രൊമോഷൻ നൽകാത്തതിനെതിരെ ശ്രീ. ഭാസ്കരൻ, എ. എം. (ഫയൽ നമ്പർ 12038/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി2/08/ലെജി.)
- (5) ജൂനിയർ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. എം. മിനി (ഫയൽ നമ്പർ 9260/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/07/ലെജി.)
- (6) വായ്പ എഴുതിത്തള്ളുകയോ ഗഡുക്കളായി അടച്ചുതീർക്കാൻ അനുവദിക്കുകയോ ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വൈദ്യൻ കെ. മണികണ്ഠൻ (ഫയൽ നമ്പർ 17716/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി3/08/ലെജി.)
- (7) വർക്ക് ഷെഡ്ഡിനുള്ള കൈവശാവകാശം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. എ. കെ. ചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 9528/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/05/ലെജി.)

XXVI. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണപരിഷ്കാര വകുപ്പ്

- (1) വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. കെ. ചന്ദ്രൻ (ഫയൽ നമ്പർ 5861/SC.ST-A2/06/ലെജി.)
- (2) എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കുമാരി താര, വി. ആർ. (ഫയൽ നമ്പർ 12062/എസ്.സി.-എസ്.റ്റി. ബി1/09/ലെജി.)

XXVII. സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പ്

- (1) തോന്നയ്ക്കൽ പട്ടികജാതി കോളനി സന്ദർശനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് (ഫയൽ നമ്പർ 12998/SC-STബി1/08/ലെജി.)

അനുബന്ധം III

ഗവൺമെന്റിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്കയച്ചിട്ട് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ തീർപ്പാക്കാത്ത ഹർജികളുടെ ലിസ്റ്റ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	ഗവൺമെന്റി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
I. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്					
1	12051/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/98/ലെജി.	ഇടിഞ്ഞിമല ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളന യിലെ ജലസേചന പദ്ധതികളിലെ തിരിമറി സംബന്ധിച്ച് കൺവീനർ, ഇടഞ്ഞിമല ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	25-11-1998	8247/സി2/12/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 24-4-12	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല.
2	6851/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/02/ലെജി.	വികലാംഗനായ കുട്ടിയുടെ ചികിത്സയ്ക്ക് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ	25-4-2002	26695/എഫ്2/ 09/പജ.പവ.വിവ. തീയതി 18-8-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല
3	5515/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/03/ലെജി.	ഹരിത വില്പന സ്റ്റാൾ/വെജിറ്റേറിയൻ സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് ധനസഹായം ലഭ്യമാ ക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ദേവരാജൻ	4-2-2003	26430/ബി3/07/ പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല തീയതി 7-12-07
4	5575/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/03/ലെജി.	പാലക്കാട് അട്ടപ്പാടി കള്ളമല ഊരിലെ വൈദ്യുതി, കക്കൂസ്, ഭൂമി വിതരണം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഊർ വികസന സമിതി	4-2-2003	16728/ഇ1/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 23-9-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല

5	12939/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/03/ലെജി.	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ട്രൈബൽ എക്സ്റ്റൻഷൻ ആഫീസ്, ട്രൈബൽ ഡവലപ്മെന്റ് ആഫീസ് എന്നിവ അനുവദിക്കുന്നതിനായി ഭാരതീയ ദളിത് കോൺഗ്രസ്സ് (ഐ)	6-10-2003	17139/ഡി3/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 5-8-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	5737/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/04/ലെജി.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുവാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എസ്. സുരേഷ്	17-2-2004	17190/ജി2/04/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 31-1-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	6813/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/04/ലെജി.	കോട്ടയം നഗരസഭ 13-ാം വാർഡ് (പട്ടികജാതി സംവരണം) കൗൺസിലർ ശ്രീ. കെ. എം. രാജമോഹന്റെ ജാതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഒ. ബി. തോമസ്	6-5-2004	9020/ജി2/04/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 31-1-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	12911/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/04/ലെജി.	എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പ്രോജക്ട് ചെയ്യുന്നതിന് തുക അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച്	1-10-2004	18561/എ2/04/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 18-10-07	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	14149/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/06/ലെജി.	വീടും സ്ഥലവും പണയപ്പെടുത്തി ലോൺ കൈക്കലാക്കിയ ആൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി മീനാക്ഷി	22-1-2007	16117/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 24-12-11	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
10	11995/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/08/ലെജി.	പട്ടികജാതി ഉപദേശകസമിതി രൂപീകരിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ചോലക്കര	31-1-2008	4676/ബി3/08/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 17-4-08	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
11	16445/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/08/ലെജി.	ചിന്നക്കനാലിൽ ആദിവാസികളുടെ വീടും കൃഷിയും നശിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മണി	5-9-2008 & 11-10-2010	23833/എഫ്3/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 19-11-10	17-12-2009-ലെ ഇടുക്കി തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
					സമിതി ആവശ്യപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ ടി വകുപ്പിലേക്ക് 11-10-10-ന് കത്തയച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
12	17923/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/08/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രീ. അയിത്തപ്പ മുലിയാർ	ഉന്നയിച്ച് 21-11-2008 & 30-1-2010	27030/എ3/08/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 22-12-09	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	17981/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/08/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രീ. വി. ദാമോദരൻ	ഉന്നയിച്ച് 21-11-2008	23848/എ3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 29-11-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
14	16627/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/10/ലെജി.	പട്ടികജാതി കോളനിവക ഭൂമി കയ്യേറിയത് ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പി. സി. ശശി	28-11-2010	25167/ബി1/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 5-8-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
15	11233/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/11/ലെജി.	ജോലിസ്ഥലത്തെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടിയും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രാജീന്ദ്ര	31-1-2011	3246/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 10-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
16	14279/എസ്.സി/ എസ്.ടി-എ1/11/ലെജി.	വിവാഹ ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കണ്ടൻചിറയ്ക്കൽ കണ്ണൻ	14-7-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

17	14457/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/11/ലെജി.	കെട്ടിടം റിപ്പയർ ചെയ്ത് പൂർവ്വസ്ഥിതിയിലാക്കാൻ വേണ്ട സംരക്ഷണവും സഹായവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിമലാഭായി	25-7-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
18	16435/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/11/ലെജി.	അയൽവാസി ശാരീരികമായും മാനസികമായും പീഡിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമൻ ഭാസ്കരൻ	14-11-2011	25428/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 17-12-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
19	17241/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ1/11/ലെജി.	ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ആർ. ശാന്തകുമാരി.	24-12-2011	7550/എ3/12/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 23-3-12	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
20	11235/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	യാത്രാസൗകര്യം, കുടിവെള്ളം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സന്തോഷ്, ചിറയിൻകീഴ്	10-2-2011	3979/ഇ1/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 28-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
21	11061/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/00/ലെജി.	സമിതി 14-ാമത് റിപ്പോർട്ട്	12-6-2008	9268/ബി2/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 16-12-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
22	15709/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/00/ലെജി.	വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കി ജോലി നേടിയതിനെതിരെ ശ്രീ. മരുതൻ, തിരുവനന്തപുരം	2-12-2000	23723/ജി2/00/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 23-10-09	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
23	16771/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/00/ലെജി.	വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കി ജോലി തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. കെ. രവീന്ദ്രൻ, തിരുവനന്തപുരം	17-1-2001	2131/ജി2/02/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 4-2-02	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
24	12677/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/04/ലെജി.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിന്റെ കാലതാമസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. ബാലകൃഷ്ണൻ, വയനാട്	30-3-2007	23814/ഇ1/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 24-11-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
25	12875/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/04/ലെജി.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിലെ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാബു, വി. ആർ., വയനാട്	29-11-2004	13308/ഇ1/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 3-8-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
26	15191/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/04/ലെജി.	സ്റ്റൈപ്പന്റും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങൾക്കുമായി ശ്രീ. കെ. കെ. സിദ്ധീഖ്, തൃപ്പൂണിത്തുറ	28-3-2005	15202/എ3/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 25-6-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
27	6395/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/05/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ - പ്രസിഡന്റ് കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ മഹിള ഫെഡറേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി എം. ഡി. രാജമ്മ, കൊല്ലം	7-7-2005	14792/എ3/04/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 5-5-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
28	5849/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/06/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ-ശ്രീ. കെ. കെ. അയ്യപ്പൻ, തൃശ്ശൂർ	9-3-2006	7946/എ3/08/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 21-6-08	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
29	13495/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/07/ലെജി.	കുമളി ട്രൈബൽ കോളനിയിൽ ആദിവാസി കളല്ലാത്ത വരുടെ കടന്നു കയറ്റം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശൈൽവറാണി, കുറിച്ചി	11-7-2007	22537/എഫ്3/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 14-3-11	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
30	15251/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/08/ലെജി.	ഭൂമി വാങ്ങാനുള്ള ധനസഹായത്തിനായി ശ്രീ. അനീൽ, കൊല്ലം	15-7-2008	17149/ബി3/08/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 18-5-09	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

1144/2012.

31	13088/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	മലപ്പുണിക്കർ ജാതിക്കാരായ കുടുംബങ്ങളെ കിർട്ടാഡ്സ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്താനായി ശ്രീമതി ശ്രീലത, മലപ്പുറം	26-5-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
32	14225/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	സാനിറ്ററി ഇൻസ്പെക്ടർ കോഴ്സ് പൂർത്തിയാക്കിയ മകൻ പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ഫീസ് ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കണ്ണൻ കണ്ടൻചിറയ്ക്കൽ, കണ്ണൂർ	11-7-2011	13559/എ2/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 22-7-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
33	14657/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് ശ്രീമതി സുമതിക്കുട്ടി തങ്കച്ചൻ മുതൽപേർ ബഹു. പീരുമേട് എം. എൽ. എ. ശ്രീമതി ഇ. എസ്. ബിജിമോൾ മുഖേന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
34	16029/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	നാടൻ കലകൾക്കുവേണ്ടി പഠനകേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായത്തിനായി ശ്രീ. വെട്ടൂർ കെ. സുശീലൻ സമർപ്പിച്ച പുനർഹർജി	25-11-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
35	16727/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ2/11/ലെജി.	ജാമ്യമില്ലാ കേസ്സിൽ കസ്റ്റഡിയിലുണ്ടായിരുന്ന പ്രതിയെ നിയമവിരുദ്ധമായി വിട്ടയച്ചതിനെ സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. ലക്ഷ്മി	19-11-2011	25427/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 7-1-12	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
36	11335/എസ്.സി/ എസ്.സി-എ3/02/ലെജി.	കാനത്തിൽ പട്ടികജാതി കോളനി വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുന്ദരൻ, ബേഡഡുക്ക പട്ടികജാതി കോളനി	20-9-2002	14370/ഇ1/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 15-5-12	അധിക വിവരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
37	12889/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/04/ലെജി.	പ്രിയദർശിനി എസ്റ്റേറ്റിലെ വികാസ് വഴി ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പള വർദ്ധനവ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. എൻ. ഭരതൻ, മാനന്തവാടി	16-10-2004	7252/ഡി2/05/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 21-7-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
38	14911/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/05/ലെജി.	വൈദ്യുതി, കുടിവെള്ളം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ചിറ്റൂർ പെരിയ കോളനി നിവാസികൾ	9-11-2005	8902/ഇ1/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 29-4-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
39	16139/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/05/ലെജി.	മലവെട്ടുവൻ സമുദായത്തിന് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീ. സി. കുമാരൻ മാസ്റ്റർ, കാസറഗോഡ്	28-12-2005	ഇല്ല	അർദ്ധ ഔദ്യോഗിക കത്തുകൾ അടക്കം നിരവധി കത്തുകൾ അയച്ചുവെങ്കിലും ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം പോലും അറിയിച്ചിട്ടില്ല
40	8721/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/07/ലെജി.	ഹോസ്റ്റൽ സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. വി. കേശവൻ	17-2-2007	4161/ബി2/07/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 31-1-08	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
41	8725/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/07/ലെജി.	കാരാപ്പുഴ ജലസേചന പദ്ധതി പ്രദേശത്തെ ആദിവാസി കുടുംബങ്ങളെ പുരയിവസിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. വാസുദേവൻ, വയനാട്	17-2-2007	4215/ഇ1/07/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 2-6-09	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
42	8811/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/07/ലെജി.	അട്ടപ്പാടിയിലെ പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാർക്ക് നൽകിവരുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ പട്ടിക ജാതിക്കാർക്ക് കുടി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി	10-5-2007	10788/ബി3/07/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 26-11-08	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

		പ്രസിഡന്റ് ആന്റ് സെക്രട്ടറി, കേരള പട്ടിക ജാതി ഫെഡറേഷൻ, അട്ടപ്പാടി ബ്രാഞ്ച്, അഗളി			
43	15253/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/08/ലെജി.	ഭൂമി അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബേബി സീത, കൊല്ലം	26-6-2008	14964/ബി3/09/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 14-10-09	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
44	17771/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/08/ലെജി.	മഞ്ചേശ്വരത്ത് കന്നട ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷത്തിൽപ്പെട്ട എസ്.സി. വിഭാഗക്കാരുടെ ആൺകുട്ടികളുടെ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ പട്ടികജാതി വകുപ്പിനു കീഴിൽ തുടങ്ങുന്നതിനായി ശ്രീ. എം. പി. രാമപ്പ, മഞ്ചേശ്വരം, കാസർഗോഡ്	13-10-2008	അർദ്ധഔദ്യോഗിക കത്ത് നമ്പർ 24431/ബി2/08/പജ.പവ.വിവ. തീയതി 26-8-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
45	17001/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/09/ലെജി.	സ്കൂൾ രജിസ്റ്ററിൽ എസ്.സി. എന്നതിനു പകരം എസ്.സി. എന്ന് ചേർത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. സ്വാമിനാഥൻ, പാലക്കാട്	24-9-2009	20789/ജി3/09/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 5-7-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
46	18463/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/09/ലെജി.	സ്റ്റാൾ വിപുലീകരിക്കുന്നതിന് ഹോർട്ടി കോർപ്പിൽ നിന്ന് ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി പി. ഗീത, തിരുവനന്തപുരം	11-11-2009	24192/ബി3/09/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 19-5-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
47	16481/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചും മർദ്ദിച്ചും കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കിയും പീഡിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി തങ്കമണി, തിരുവനന്തപുരം	15-11-2010	24182/എഫ്3/10/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 24-11-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
48	18967/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	എതിർകക്ഷികളുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ ശ്രീമതി പ്രസന്ന, കരുനാഗപ്പള്ളി	17-2-2011	4244/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 1-3-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
49	19663/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	വീടു തകർത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമലമ്മ, തിരുവനന്തപുരം	13-1-2011	1707/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 28-1-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
50	12977/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	ഭർത്താവിന്റെ കൊലപാതകത്തിന് ഉത്തരവാദികളായവരെ കണ്ടെത്തുന്നതിനും, കുടുംബത്തിന് സർക്കാർ സഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ശ്രീമതി ശാന്തി, കാസറഗോഡ്	7-6-2011	10473/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 21-6-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
51	15057/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	ശമ്പള കുടിശ്ശിക ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ശരത്, വി. എസ്., കൊടുങ്ങല്ലൂർ	4-8-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
52	15763/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	വ്യാജ ആധാരം റദ്ദു ചെയ്ത് ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ലാൽകുമാർ, കൊല്ലം	25-11-2011	27050/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. തീയതി 18-1-12	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
53	14580/SC-ST-B1/ 99/Leg.	പുന്നയാർ ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളനിയിലെ വികസന പ്രവർത്തനം - ശ്രീ. കെ. പി. ഗോപിനാഥൻ	9-11-1999	5838/ഇ1/09/ പജ.പവ.വിവ. 22-1-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
54	7532/SC-ST-B1/ 02/Leg.	എൻ.സി.വി.റ്റി. കോഴ്സിന് പഠിക്കുന്ന എസ്.സി.എസ്.സി. വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ട്യൂഷൻ ഫീസ് ഉയർത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	4-6-2002	15978/എ1/09/ പജ.പവ.വിവ. 13-5-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
55	12908/SC-ST-B1/ 04/Leg.	വയനാട് ജില്ലയിലെ കുണ്ടുവാടിയൻ സമുദായത്തെ പട്ടിക വർഗ്ഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ബി. വേണു	25-10-2004	20463/ജി1/04/ പജ.പവ.വിവ. 30-5-2011	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

56	13940/SC-ST-B1/ 04/Leg.	വ്യാജസർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി ഗിരിജ ശശി	23-12-2004	443/ജി2/06/ പജ.പവ.വിവ. 31-12-2009	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
57	8762/SC-ST-B1/ 05/Leg.	റവന്യൂ റിക്കവറി തവണ നീട്ടിക്കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. രമേശൻ, കൊല്ലം	6-5-2005	10102/എ3/05/ പജ.പവ.വിവ.(എ) 1-6-2005	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
58	6208/SC-ST-B1/ 05/Leg.	ആദിവാസി ക്ഷേമത്തിനായി അനുവദിക്കുന്ന ഫണ്ട് ലാപ്സാക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി.പി. ബോളൻ	2-2-2005	23995/ഇ1/08/ പജ.പവ.വിവ. 11-11-2009	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
59	15402/SC-ST-B1/ 07/Leg.	സ്വാശ്രയ മെഡിക്കൽ കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥിയായ മകന് വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആർ. മുരളീധരൻ	17-10-2007	9248/എ2/07/ പജ.പവ.വിവ. 6-2-2011	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
60	17364/SC-ST-B1/ 07/Leg.	അമൃത വിശ്വവിദ്യാപീഠത്തിന്റെ കീഴിലുള്ള വിവിധ കോളേജുകളിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാരിന്റെ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി.പി. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ	14-1-2008	12263/എ2/07/ പജ.പവ.വിവ. 23-7-2008	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
61	13840/SC-ST-B1/ 08/Leg.	കൊച്ചിൻ പോർട്ട് ട്രസ്റ്റ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് ഹോസ്റ്റൽ ചെലവ് അനുവദിച്ച് നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. വിജയൻ, കൊല്ലം	29-5-2008	12789/എ2/08/ പജ.പവ.വിവ. 7-6-2008	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
62	17770/SC-ST-B1/08/Leg.	വിദ്യുര വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. പി. വിജയൻ, കാസർഗോഡ്.	22-11-2008	..	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
63	16142/SC-ST-B1/2010/Leg.	കള്ളാടി സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. പി. ഭാസ്കരൻ	29-1-2011	4-3-2011-ലെ 3908/പി.എസ്/11/പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
64	19662/SC-ST-B1/2010/Leg.	ഭൂമിയും വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അനീൽകുമാർ	4-2-2011	..	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
65	15242/SC-ST-B1/12/Leg.	വ്യാജജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ ബലത്തിൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസവും ഉയർന്ന ജോലിയും കരസ്ഥമാക്കിയ വർക്കെതിരെ നിയമ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. ശശികുമാർ	12-8-2011	15392/ജി3/11/പജ.പവ.വിവ. 29-12-2011	”
66	12848/SC-ST-B2/04/Leg.	പട്ടയം ലഭിച്ച ഭൂമിയിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-10-2004	21154/ഇ1/04/പജ.പവ.വിവ. 19-11-2008	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
67	13192/SC-ST-B2/04/Leg.	കോട്ടാപ്പാടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കാരക്കാട് കോളനിയിലെ കുടുംബങ്ങളെ കാട്ടുനായ്ക്കർ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുത്തി പട്ടികവർഗ്ഗമായി അംഗീകരിക്കണമെന്ന്	14-10-2004	29383/E1/08/പജ.പവ.വിവ. 15-1-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

ആവശ്യപ്പെട്ട് കോട്ടാപ്പാടം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി

68	11590/ SC-ST-B2/ 04/Leg.	ബാബു എന്ന പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥി ചികിത്സ കിട്ടാതെ മരണമടഞ്ഞത് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം	29-9-2004	13924/ഡി1/10/ പജ.പവ.വിവ. 5-8-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
69	12916/SC-ST-B2/ 04/Leg.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വയനാട് ആദിവാസി ഫെഡറേഷൻ	7-12-2004	13681/ഡി1/10/ പജ.പവ.വിവ. 5-12-2012	"
70	5764/SC-ST-B2/ 06/Leg.	നഴ്സിംഗ് കോളേജ് തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ബി. സോമൻ	23-2-2006	29118/എ3/08/ പജ.പവ.വിവ. 22-12-2008	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
71	12064/SC-ST-B2/ 08/Leg.	വീട് ആക്രമിച്ചതിനും ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാ ക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ	28-3-2008	1578/എഫ്3/12/ പജ.പവ.വിവ. 10-5-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
72	20074/SC-ST-B2/ 08/Leg.	സ്വാശ്രയ നഴ്സിംഗ് കോളേജിലെ പട്ടിക ജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ആനുകൂല്യ ങ്ങൾ ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച്	22-1-2009	18-2-2009-ലെ 2918/എ2/09 പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചി ട്ടില്ല
73	19340/SC-ST-B2/ 09/Leg.	ജാതിവ്യവഹാരങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. രാജേന്ദ്രൻ	2-12-2009	16-6-2010-ലെ 11011/ജി1/2010. പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചി ട്ടില്ല
74	11540/SC-ST-B2/ 11/Leg.	പട്ടികജാതി ആനുകൂല്യം നിഷേധിച്ച് പീഡിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുലേഖ	19-3-2011	..	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
75	16686/SC-ST-B2/ 11/Leg.	ആശുപത്രി സുപ്രണ്ടായിരുന്ന ഡോ. ഷെർളിക്ക് നേരെ അധികാരികളിൽ നിന്നുണ്ടായ ജാതീയമായ അവഹേളനം	18-11-2011	7-1-2012-ലെ 25497/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചി ട്ടില്ല
76	17152/SC-ST-B2/ 11/Leg.	സമിതിയുന്നയിച്ച വിഷയങ്ങളിൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	13-2-2011	28-1-2012-ലെ 720/എ2/12/ പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചി ട്ടില്ല
77	18262/SC-ST-B3/ 93/Leg.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് കേരളാ കടയൻ സമാജം പ്രസിഡന്റ്	12-4-1994	4576/ജി1/04/ പജ.പവ.വിവ. 13-5-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല
78	12612/SC-ST-B3/ 98/Leg.	മൈലാടി കോളനിയിലെ ഭവന നിർമ്മാണത്തിലെ ക്രമക്കേടുകൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രവി	7-1-1999	18080/ഡി3/2009 പജ.പവ.വിവ.	"
79	10392/SC-ST-B3/ 02/Leg.	പാറശ്ശാല ബ്ലോക്കിൽ പട്ടികവിഭാഗത്തിനനുവദിച്ച കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ ദുരുപയോഗം സംബന്ധിച്ച് പാറശ്ശാല നിവാസികൾ, തിരുവനന്തപുരം	18-9-2002	17-3-2010-ലെ 11339/എ1/09/ പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല
80	10568/SC-ST-B3/ 03/Leg.	പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. വിശ്വനാഥപിള്ള	5-8-2003	18-12-2007-ലെ 12330/എ2/07/ പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
81	11242/SC-ST-B3/ 03/Leg.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിയ കമ്പ്യൂട്ടർ ഡ്രൈവിംഗ് പരിശീലനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കുട്ടപ്പൻ, തിരുവനന്തപുരം	8-10-2003	പജ.പവ.വിവ. യുടെ 21935/എ1/ 09/നമ്പർ കത്ത്	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല

1144/2012.	82	13546/SC-ST-B3/03/Leg.	കാർഡമം സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ടിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. എസ്. നാരായണൻ, കേരള ദളിത് ഫെഡറേഷൻ, വയനാട്	10-10-2003	5-6-10-ലെ 20304/ഡി2/04/പജ. പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
	83	8946/SC-ST-B3/04/Leg.	കുടിവെള്ളം, സൗജന്യരേഷൻ ഇവ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. എം.കെ. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ	29-5-2004	21500/ഇ1/11/പജ. പവ. വിവ 25-10-2011	"
	84	8330/SC-ST-B3/04/Leg.	ഭവന വായ്പ അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കറുവൻ ഗോപാലൻ	12-5-2004	20-10-2010-ലെ 8126/ഇ1/09/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ചശേഷം LSGD യോട് റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്
	85	11308/SC-ST-B3/04/Leg.	ഗിരിയാരം പദ്ധതി സംബന്ധിച്ച്	4-8-2004	13435/പി.എം./04/പജ.പവ.വിവ. തീയതി1-3-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
	86	12076/SC-ST-B3/04/Leg.	വായ്പയ്ക്ക് ഇൗട് നൽകിയ പട്ടയരേഖ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി മാധവി, കോഴിക്കോട്	18-9-2004	15-12-2011-ലെ 21516 ഇ1/11/പജ.പവ. വിവ. നമ്പർ കത്ത്	പുനർ ഹർജിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
	87	12872/SC-ST-B3/04/Leg.	പാതിമന്ദം കോളനി നിവാസികളുടെ ആവശ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ	14-10-2004	19653/ഇ1/04/പജ.പവ.വിവ	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
	88	10708/SC-ST-B3/05/Leg.	നിയമനം നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പി.എസ്. സി. ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും മറാഠി വിഭാഗത്തെ ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിലാക്കുന്ന നടപടി അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിന്	16-7-2005	17-6-2006-ലെ 20402/എഫ്3/05/പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
89	15176/SC-ST-B3/05/Leg.	പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ റെവന്യൂ ഓഫീസിൽ ആദിവാസി കോളനിയിൽ സൗരോർജ്ജ വിളക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ബൈജു	25-11-05	20-11-2008-ലെ 25282/ഇ1/05/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
90	8722/SC-ST-B3/07/Leg.	സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ടിലെ ജീവനക്കാരുടെ പിരിച്ചുവിടൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിലെ കാലതാമസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിൽസൺ ജേക്കബ്	21-2-2008	6-1-2010-ലെ 731/ഡി2/07/പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചില്ല
91	8724/SC-ST-B3/07/Leg.	ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കെ.വി.രാമൻ, കേരള പ്രദേശ് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ്, വയനാട്	2-3-2007	20-1-2009-ലെ/പജ.പവ.വിവ. വകുപ്പിന്റെ 5259/ഇ1/07/പജ.പവ. വിവ. നമ്പർ കത്ത്	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
92	8748/SC-ST-B3/07/Leg.	വയനാട് സുഗന്ധഗിരി പ്രോജക്ടിലെ വാച്ച്മാൻ ശ്രീ. പി. പി. ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-3-2007	9-5-2007-ലെ 5253/ഡി2/07/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	„
93	10652/SC-ST-B3/07/Leg.	ഐ.ടി.ഡി.പി.-യുടെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മൊബൈൽ മെഡിക്കൽ യൂണിറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് കേരള ട്രൈബൽ അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ്, തിരുവനന്തപുരം	3-5-2007	6-11-2010-ലെ 8067/ഡി3/07/പജ.പവ.വിവ.	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

94	8742/SC-ST-B3/ 07/Leg.	വയനാട് ഇനിഷ്യേറ്റീവ് റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ഡോ. ജോർജ്ജ്, വയനാട്	1-3-2007	26-4-2008-ലെ 2834/ഡി2/07/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല
95	18338/SC-ST-B3/ 08/Leg.	പ്രോജക്ട് അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. റ്റി. പത്മനാഭൻ മാസ്റ്റർ	26-11-2008	6-12-2010-ലെ 24534/എ2/10/ പജ.പവ.വിവ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ ക്കിയിട്ടില്ല
96	20048/SC-ST-B3/ 08/Leg.	കാസർഗോഡ് ജില്ലാ സന്ദർശനം-അനന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	9-1-2009	5-10-2010-ലെ 19843/PS/05/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	„
97	14072/SC-ST-B3/ 09/Leg.	തമിഴ് കന്നട ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ആനുകൂല്യം സംബന്ധിച്ച്	5-5-2009	25-5-2006-ലെ 9220/PS/05/ പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
98	15735/SC-ST-B3/ 11/Leg.	വസ്തുവിൽ അതിക്രമിച്ചുകയറി ജെ.സി.ബി. ഉപയോഗിച്ച് ബലാൽക്കാരമായി സ്ഥലം ഇടിച്ചുനിരത്തി റോഡ് നിർമ്മിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീ. ആർ. ഭാസ്കരൻ	29-5-2011	25-5-2006-ലെ 19850/എഫ്3/05/ പജ.പവ.വിവ.	„
99	14226/SC-ST-B3/ 11/Leg.	ഭൂനികുതി അനുവദിച്ചു കിട്ടണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് കണ്ടൻ ചിറക്കൽ കണ്ണൻ	29-6-2011	28-10-2011-ലെ 18204/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചി ട്ടില്ല
100	11550/SC-ST-B3/ 11/Leg.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിഷേധിച്ച കോഴിക്കോട് തഹസിൽദാർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	27-3-2011	4-4-2011-ലെ 7389/G2/11/പജ. പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	„

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
101	16422/SC-ST-B3/ 11/Leg.	തന്റേയും കുടുംബത്തിന്റേയും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി ദീപ.	22-11-2011	7-1-2012-ലെ 25431/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
102	15444/SC-ST-B3/ 11/Leg.	ആക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ അന്വേഷണം നടത്തി പ്രതികൾക്കെതിരെ ശിക്ഷാനടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ബാബു.	22-11-2011	7-1-2012-ലെ 25440/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	Report Pending
103	16436/SC-ST-B3/ 11/Leg.	മകളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ കാലാകാലങ്ങളിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ആയതിന് വീഴ്ച വരുത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സോമൻ.	10-11-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
104	15184/SC-ST-B3/ 11/Leg.	ദളിതരായ പരാതിക്കാർക്ക് നീതി നിഷേധിക്കുന്ന കട്ടപ്പന എസ്.ഐ.ക്കെതിരെ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. കാഞ്ചിയാർ പീതാംബരൻ.	9-8-2011	18-10-2012-ലെ 25072/എഫ്3/11/ പജ.പവ.വിവ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
105	14956/SC-ST-B3/ 11/Leg.	വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ ചന്ദ്രൻ.	3-8-2011	25-8-2011-ലെ 15993/ഇ1/11/ പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	„
106	15354/SC-ST-B3/ 11/Leg.	മലബാർ ദേവസ്വം ബോർഡിലും ബോർഡിന്റെ കീഴിലുള്ള ക്ഷേത്രങ്ങളിലും എസ്.സി.എസ്.റ്റി. സംവരണം പാലിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ദിനേശൻ, എം.	20-08-2011	25-01-2012-ലെ 26228/PS/11/ പജ.പവ.വിവ.	„

107	15466/SC-ST-B3/ 10/Leg.	നഷ്ടപരിഹാരം ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. റ്റി. എ. സുരേഷ്കുമാർ.	17-9-2010	2-11-2010-ലെ 20885/എഫ്3/10/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്	„
108	16498/SC-ST-B3/ 11/Leg.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ഫണ്ട് വക മാറ്റി ദുർവിനിയോഗം ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. വി. സിദ്ധാർത്ഥൻ.	10-11-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയതായി അറിയിച്ചില്ല
109	14080/SC-ST-B3/ 11/Leg.	വീട് നിർമ്മാണ ആവശ്യത്തിലേക്ക് പട്ടയം ഈട് വെച്ച് കടമെടുത്ത തുക എഴുതിത്തള്ളണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണൻ.	22-11-2011	19-12-2011-ലെ 25301/ബി3/11/പജ.പവ.വിവ. നമ്പർ കത്ത്.	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല

II. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

1	12051/എസ്.സി./ എസ്.ടി.-എ1/98/ ലൈജി.	ഇടിഞ്ഞിമല ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളനിയിലെ ജലസേചന പദ്ധതികളിലെ തിരിമറി സംബന്ധിച്ച് കൺവീനർ, ഇടിഞ്ഞിമല ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്.	25-11-1998	28659/ഡിഎ3/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 27-6-09	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	14159/എസ്.സി./ എസ്.ടി.-എ1/2000/ ലൈജി.	വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് സ്ഥലവും ധനസഹായവും ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. സുരേശൻ, കാസർഗോഡ്.	24-10-2000	4391/ഡിഎ3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 6-11-09	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	5791/എസ്.സി./ എസ്.ടി.-എ1/04/ ലൈജി.	കുടിവെള്ളം, വെളിച്ചം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും കയ്യാല കെട്ടിക്കിട്ടുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. രാമകൃഷ്ണൻ.	19-2-2004	57966/ഡിഎ3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 19-6-09	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	6807/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/06/ ലൈജി.	ഭവനനിർമ്മാണ പദ്ധതികളിലെ അഴിമതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. റ്റി. രാജൻ.	20-3-2006	63611/ഡിബി1/10/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 18-11-10	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
5	15167/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/07/ ലൈജി.	അർഹതപ്പെട്ട ജോലിയും പ്രൊമോഷനും തട്ടിയെടുത്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ. ലൈല.	10-10-2007	37391/പിഎസ്1/10/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 11-6-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
6	17815/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/08/ ലൈജി.	ഭവനനിർമ്മാണ പദ്ധതി വിഹിതം ഉയർത്തി കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. രമേശൻ	22-11-2008	74957/ഡിബി1/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 5-12-08	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
7	16595/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/10/ ലൈജി.	മാലിപ്പുറം ചാപ്പ കടപ്പുറം ട്രൈബൽ കോളനിയിലെ വീടുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണി, നടപ്പാതകളുടെ നിർമ്മാണം ടി.എസ്.പി. ഫണ്ടിന്റെ വിനിയോഗം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കുഞ്ഞുമോൻ.	17-11-2010	70134/ഡിബി1/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 30-11-10	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
8	14279/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/11/ ലൈജി.	വിവാഹ ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കണ്ടൻ ചിറയ്ക്കൽ കണ്ണൻ.	14-7-2011	37871/ഡിബി3/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 27-7-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
9	6959/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/03/ ലൈജി.	ആക്യാർ കുളത്തിന്റെ പുനരുദ്ധാരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. സദാശിവൻ, തിരുവനന്തപുരം.	11-3-2003	3346/ഡിബി2/07/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 17-9-08	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

10	12937/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/03/ലെജി.	ഭൂമി പതിച്ചു നൽകുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. ദാമോദരൻ, ഹോസ്ദുർഗ്ഗ്.	6-10-2003	88506/എൽ2/05/ നമ്പർ അ.ഒ.ഓ. കത്ത്. തീയതി 18-2-10	18-1-2012 ലെ തെളിവെടുപ്പു യോഗ തീരുമാന പ്രകാരമുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
11	15173/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/04/ലെജി.	ചെല്ലാനം പട്ടികജാതി (വേലൻ) കോള നികളുടെ വികസനം.	5-4-2005	33588/ഡിഡി2/11/ ത.സി.ഭ.വ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മാക്കിയിട്ടില്ല.
12	15175/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/04/ലെജി.	റോഡ് പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. സി. സുരേന്ദ്രൻ, എറണാകുളം	15-7-2009	24815/എഫ്എം1/09/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി 4-5-09	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മാക്കിയിട്ടില്ല
13	16137/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/05/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രീ. എം. ശ്രീധരൻ, കോൺഗ്രസ് കമ്മിറ്റി, കാഞ്ഞങ്ങാട് ബ്ലോക്ക്.	22-12-2009	ഇല്ല	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
14	11061/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/07/ലെജി.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിനുള്ള വർദ്ധിപ്പിച്ച സബ്സിഡി തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി.കെ. രാമൻ, അൽപ്പാറ.	16-5-2007	25546/ഡിബി1/08/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി 14-2-08	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മാക്കിയിട്ടില്ല
15	15497/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/07/ലെജി.	ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സിലെ മുറി അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വി.എസ്. ഹരിലാൽ.	26-10-2007	5511/ഡിബി2/09/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി 16-1-12	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മാക്കിയിട്ടില്ല
16	18445/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/10/ലെജി.	പഞ്ചായത്തധികൃതരുടെ നടപടി മൂലമുണ്ടായ നാശനഷ്ടം പരിഹരിക്കു ന്നതിനായി ശ്രീ. എസ്. കുഞ്ഞ് കുഞ്ഞ്, പാറശ്ശാല, തിരുവനന്തപുരം.	6-12-2010	73795/ഡിഎ3/10/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി. 19-1-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
17	11235/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/11/ലെജി.	യാത്രാസൗകര്യം, കുടിവെള്ളം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സന്തോഷ്, ചിറയിൻകീഴ്, തിരുവനന്തപുരം.	10-2-2011	10912/ഡിഎ3/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 28-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
18	17807/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/08/ലെജി.	കോടോം ബേളൂർ പഞ്ചായത്തിലെ ആലടുകുന്ന് എന്ന സ്ഥലത്ത് പുറമ്പോക്കിൽ താമസിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്ക് സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ.	22-11-2008	74960/ഡിബി1/08 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 9-12-09	അധിക വിവരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
19	14451/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/09/ലെജി.	കേരള സംസ്ഥാന എസ്.സി./എസ്.സി. വികസന കോർപ്പറേഷൻ ലിമി. ഇടുക്കി മേഖല ഓഫീസിൽ നിന്നും ലോൺ എടുക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ	17-3-2011	20230/ഡിഡി1/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 20-4-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
20	14773/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	നഷ്ടപ്പെട്ട തുക മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. രാജു. എ. യു. പറവൂർ	21-7-2011	40389/ആർസി3/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 8-8-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
21	16218/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി 1/03/ലെജി.	കുടുംബശ്രീയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിട്ടതിനെതിരെ ശ്രീമതി വിജയ വയനാട്	9-1-2004	2449/ബി2/04/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 24-1-2004	അധികവിവരം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
22	5782/SCST/B1/04/Leg.	കുടിവെള്ളക്ഷാമം പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഏറ്റംകുളം കോളനി നിവാസികൾ	5-8-2004	4513/റ്റി.എം3/2012/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 30-1-2012	അധികവിവരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.

23	5760/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി 1/04/ലെജി.	കുടിവെള്ള വിതരണ പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഒ. പി. സുന്ദരൻ	5-2-2004	33513/ഡി.എ3/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 29-1-2010	അധിക വിവരം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
24	7832/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി 1/04/ലെജി.	കിണർ കുഴിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. നല്ലാണ്ടി.	12-4-2004	18888/എച്ച്2/04/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി 29-4-2004	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
25	9520/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി 1/05/ലെജി.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കെ. സി. രാജൻ.	25-6-2005	33221/ഡി.എ3/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	അധിക വിവരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
26	8744/ എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി 1/07/ലെജി.	വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മനോജ് പി. വി.	6-3-2007	"	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
27	14852/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/08/ലെജി.	ഭരതന്നൂർ അംബേദ്കർ കോളനി കരിങ്ങട റോഡ് നിർമ്മാണത്തിലെ ക്രമക്കേടുകളെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സദാനന്ദൻ മുതൽപേർ, തിരുവനന്തപുരം.	24-6-2008	42421/DD3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 5-7-2008	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
28	11804/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/10/ലെജി.	പഞ്ചായത്തിലെ പാർട്ടി ടൈം തസ്തികകളിൽ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിജയലക്ഷ്മി.	9-2-2010	19-7-2011-ലെ 61034/ ഇ.പി./എ3/10/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	അധികവിവരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
29	19572/ എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/10/ലെജി.	ചികിത്സാധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിനും സ്നേഹാലയ സ്വപ്നശാലകളിലെ ക്രമക്കേടുകളെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. ജയശ്രീ.	11-2-2011	7/3/11ലെ 9976/ ഡിബി3/2011/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

1144/2012.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
30	19662/ എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/10/ലെജി.	ഭൂമിയും വീടും അനുവദിക്കണമെന്ന വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അനിൽകുമാർ.	4-2-2011		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
31	7054/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/02/ലെജി.	തുങ്ങൾ ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളനി റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ.	19-4-2002	39845/ഡി.എ-3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 17-9-2008	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
32	5792/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/04/ലെജി.	വൈദ്യുതി, കുടിവെള്ളം തുടങ്ങിയ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	29-5-2009		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
33	15174/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/05/ലെജി.	ഗതാഗത സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഉത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	16-11-2005	23146/ഡി.എ-3/07/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 27-3-2009	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
34	15348/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/07/ലെജി.	തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നേമം മേഖലയിൽ കോലിയക്കോട് പുലയർ മഹാസഭക്കുവേണ്ടി ശ്രീ. എസ്. ചെല്ലപ്പൻ.	17-10-2007	67715/സി.എ-3/07/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 17-11-2007	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
35	13608/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/08/ലെജി.	പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് ഗ്രാന്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ. പ്രസന്ന.	6-5-2008	30857/ഡി.ബി-3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 20-5-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
36	18020/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/08/ലെജി.	കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഭാസ്കരൻ	27-11-2008	77964/ഡി.ബി-1/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 7-12-2009	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

37	16626/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/10/ലെജി.	ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിപ്രകാരം ഭവന നിർമ്മാണ ധനസഹായമായി അനുവദിച്ച തുക മുഴുവനും ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് കുരിച്ചുണ്ട് പഞ്ചായത്തിലെ പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾ.	5-12-2010		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
38	18792/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/10/ലെജി.	ഫ്ളാറ്റ് നിർമ്മാണംമൂലം അപകടാവസ്ഥയിലായ വീടിന്റെ സംരക്ഷണം സംബന്ധിച്ച്.	7-1-2011	18-1-2011-ലെ 2059/ആർ.ബി1/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
39	6852/എസ്.സി./ എസ്.സി./ബി 3/02/ലെജി.	പൊതു ശ്മശാനം നിർമ്മിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ശ്രീ. എ. രാഘവൻ.	20-4-2002	23/ഡി.ബി3/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
40	12872/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/04/ലെജി.	പാതിരിമന്ദം കോളനി നിവാസികളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ.	14-10-2004	46207/ഡിഡി2/07/ ത.സ്വ.ഭ.വ.3-7-2009	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
41	12898/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/04/ലെജി.	കോട്ടത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 4-ാം വാർഡ് ചുളക്കൊല്ലി പ്രദേശത്തെ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിന്റെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്.	21-10-2004	1-2-2008-ലെ 55189 ഇവി.എ2/04/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്.	„
42	17808/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/08/ലെജി.	പുതിയ വീടുകൾ അനുവദിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ.	22-11-2008	74954/ഡിബി1/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്	„
43	12903/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ.	20-10-2011	9-6-2011-ലെ 28362/ഡിഡി1/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്	„

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
44	16498/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ഫണ്ട് വകമാറ്റി ദുർവിനിയോഗം ചെയ്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. വി. സിദ്ധാർത്ഥൻ.	10-11-2011	26-11-11-ലെ 64313/ഡിഎ3/11/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

III. ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

1	17923/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/08/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അയിത്തപ്പ മുലിയൻ.	21-11-2008 & 30-1-2010	51779/എസ്.സി. 3/11/ആഭ്യ. തീയതി 3-8-2011	പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും 22 - 12 - 2009 - ലെ കത്തു പ്രകാരം ഹർജിയിലെ ആറാമത്തെ ആവശ്യം ആഭ്യന്തര വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതിനാൽ ടി വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു. അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
2	15361/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/09/ലെജി.	തന്റെ മകനെ മർദ്ദിക്കുകയും മൊബൈൽ ഫോൺ പിടിച്ചു വാങ്ങുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എൽ.ബാബു.	12-10-2009	74917/എസ്.സി. 1/09/ആഭ്യ. തീയതി 30-4-2012	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.

3	16527/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/09/ലെജി.	ജാതി വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചതിനും ദേഹോ പദ്രവമേൽപ്പിച്ചതിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രതീഷ്, ആർ.	12-10-2009	74919/എസ്. സി.1/09/ആഭ്യ. തീയതി 16-6-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
4	11233/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/11/ലെജി.	ജോലിസ്ഥലത്തെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടിയും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാജീന്ദ്ര	31-1-2011	1131/എസ്. സി.1/11/ആഭ്യ. തീയതി 11-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
5	14457/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/11/ലെജി.	കെട്ടിടം റിപ്പയർ ചെയ്ത് പൂർവ്വ സ്ഥിതിയിലാക്കാൻവേണ്ട സംരക്ഷ ണവും സഹായവും നൽകണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിമലാഭായി	25-7-2011	56196/എസ്. സി.1/11/ആഭ്യ. തീയതി 27-7-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
6	16435/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ1/11/ലെജി.	അയൽവാസി ശാരീരികമായും മാനസിക മായും പീഡിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമൻ ഭാസ്കരൻ	14-11-2011	95444/എസ്. സി.3/11/ആഭ്യ. തീയതി 26-11-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
7	9753/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/07/ലെജി.	മകന്റെ മരണത്തിന്റെ ദുരുഹത സംബ ന്ധിച്ച് ശ്രീ. നാരായണൻ, മലപ്പുറം	24-3-2007	37245/എസ്. സി.2/09/ആഭ്യ. തീയതി 3-5-12	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
8	18263/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/08/ലെജി.	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണ ത്തിനായി ശ്രീമതി ജി. ഗീത, നെയ്യാറ്റിൻകര	15-11-2008	84758/എസ്. സി.1/08/ആഭ്യ. തീയതി 24-2-12	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
9	17277/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/09/ലെജി.	ഫോറസ്റ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ പീഡനത്തി നെതിരെ ശ്രീ. ചടയൻ, ഇടുക്കി.	23-10-2009	78024/എസ്. സി.1/09/ആഭ്യ. തീയതി 1-7-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
10	11993/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/11/ലെജി.	വീട് കയറി ആക്രമിക്കുകയും ഓല ഷെഡ് തീവെച്ച് നശിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിനുമെതിരെ ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ, തിരുവനന്തപുരം.	15-3-2011	22630/എസ്. സി. 1/11/ആഭ്യ. തീയതി 22-3-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
11	16241/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/11/ലെജി.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ അതിക്രമം തടയുന്നതിനും നിയമ പരിരക്ഷ ലഭിക്കു ന്നതിനുമായി ശ്രീ. രാജു, വെഞ്ഞാറമൂട്	25-11-2011	97318/എസ്. സി. 1/11/ആഭ്യ. തീയതി 6-12-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
12	16727/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ2/11/ലെജി.	ജാമ്യമില്ലാ കേസിൽ കസ്റ്റഡിയിലുണ്ടാ യിരുന്ന പ്രതിയെ നിയമവിരുദ്ധമായി വിട്ടയച്ചതിനെ സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി. ലക്ഷ്മി	19-11-2011	95442/എസ്. സി 1/11/ആഭ്യ. തീയതി 26-11-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
13	11073/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/07/ലെജി.	വിലയാധാരമായി എഴുതി കിട്ടിയ ഭൂമി സ്വന്തം പേരിൽ കരംതീർത്തു കിട്ടുന്ന തിനായി ശ്രീ. റ്റി. കോമളരാജൻ, പുന്നലൂർ.	31-1-2011	13015/എസ്. സി .3/10/ആഭ്യ. തീയതി 1-3-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
14	16481/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചും മർദ്ദിച്ചും കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കിയും പീഡിപ്പിക്കു ന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി തങ്കമണി, തിരുവനന്തപുരം.	15-11-2010	87419/എസ്. സി. 1/10/ആഭ്യ. തീയതി 22-11-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
15	18967/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	എതിർകക്ഷികളുടെ പീഡനത്തിനെ തിരെ ശ്രീമതി പ്രസന്ന, കരുനാഗപ്പള്ളി	17-2-2011	14350/എസ്. സി. 3/11/ആഭ്യ. തീയതി 24-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.

16	19663/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/10/ലെജി.	വീട് തകർത്ത വർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമലമ്മ, തിരുവനന്തപുരം	13-1-2011	4415/എസ്. സി. 1/11/ആഭ്യ. തീയതി 19-1-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
17	11231/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	ഭൂമി കയ്യേറിയതിനെതിരെ ശ്രീ. പി. എം. രാജൻ, തിരുവനന്തപുരം	22-3-2011	26057/എസ്. സി. 1/11/ആഭ്യ. തീയതി 31-3-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
18	12977/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	ഭർത്താവിന്റെ കൊലപാതകത്തിന് ഉത്തരവാദികളായവരെ കണ്ടെത്തുന്ന തിനും കുടുംബത്തിന് സർക്കാർ സഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുമായി ശ്രീമതി ശാന്തി, കാസറഗോഡ്	7-6-2011	43805/എസ്. സി. 3/11/ആഭ്യ. തീയതി 15-6-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
19	15763/എസ്.സി./ എസ്.സി.-എ3/11/ലെജി.	വ്യാജ ആധാരം റദ്ദു ചെയ്തു ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ലാൽകുമാർ, കൊല്ലം	25-11-2011	97320/എസ്. സി. 3/11/ആഭ്യ. തീയതി 1-12-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
20	9994/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/96/ലെജി.	അക്രമിക്കൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരി ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. രാജു	25-7-1996	17682/എസ്. സി.1/09/ആഭ്യ. തീയതി 11-9-09	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
21	5770/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/04/ലെജി.	മുൻസിഫ് മജിസ്ട്രേറ്റ് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ടി. ശിവാനന്ദൻ	4-5-2004	78965/സി. 3/ 05/07/ആഭ്യ. തീയതി 11-11-09	"
22	6474/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/04/ലെജി.	വീടിന് ഭീഷണി ഉയർത്തുന്ന മരം മുറിച്ച് മാറ്റുന്നതിനായി ശ്രീമതി മാത, കോഴിക്കോട്	1-5-2004	27553/എസ്. 2/ 04/ആഭ്യ. തീയതി 2-5-04	"
23	5090/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/05/ലെജി.	അകാരണമായ പോലീസ് മർദ്ദനത്തിനെ തിരെ ശ്രീ. സുരേഷ്, തിരുവനന്തപുരം	24-1-2005	75872/സി. 1/ 09/ആഭ്യ.	"

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
24	13324/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/05/ലെജി.	ജാതിപറഞ്ഞ അധികേഷപിക്കുകയും അസഭ്യം പറയുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ.	4-7-2007	17682/എസ്. സി. 1/09/ആഭ്യ. തീയതി 11-9-09	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
25	14936/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/10/ലെജി.	ഒപ്പിട്ടുവാങ്ങിയ ചെക്ക് ലീഫുകൾ മടക്കി ക്കിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. അനീൽകുമാർ	3-9-2010	15-9-2010-ലെ 68552/എസ്.സി.1/ 2010/ആഭ്യ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
26	19034/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/10/ലെജി.	ജാതി പറഞ്ഞാക്ഷേപിച്ച എസ്.ഐ. യ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. മധു.	17-3-2011	22-2-2011-ലെ 14349/എസ്.സി.1/ 2011/ആഭ്യ.	"
27	13296/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി1/11/ലെജി.	മർദ്ദിച്ചതിനെതിരെ നടപടിയെടുക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കെ. എസ്. യു. സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ടി. പി. ദീപുലാൽ.	25-6-2011	6-7-2011-ലെ 49791/എസ്.സി.3/ 2011/ആഭ്യ.	"
28	9128/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/99/ലെജി.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സുകുമാരദാസൻ.	14-9-99	32287/എസ്. സി.2/09/ആഭ്യ.	"
29	12064/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/08/ലെജി.	വീട് ആക്രമിച്ചതിനും ജാതിപ്പേര് വിളി ച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ.	28-3-2008	5-4-2008-ലെ 25531/എസ്.സി.1/ 08/ആഭ്യ.	"
30	16852/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/00/ലെജി.	കാടിന്റെ മക്കളെ പീഡിപ്പിക്കുന്നുവെന്ന പത്രവാർത്ത.	15-1-2011	10149/എസ്.സി.2/ 09/ആഭ്യ. 1-6-2010.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യ മായിട്ടില്ല.

31	11272/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി2/11/ലെജി.	പോത്തൻകോട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ നൽകിയ പരാതിയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി കുമാരി, എ.	8-2-2011	16-2-2011-ലെ 12244/ഡി1/ 2011/ആഭ്യ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
32	15584/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/99/ലെജി.	ഭർത്താവിന്റെ ദുരുഹ മരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി രാധ, മൈനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം	2-1-2000	26131/എസ്.സി2/ 09/ആഭ്യ. തീയതി 10-11-2009.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
33	15266/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/03/ലെജി.	പൊതുവഴിയിൽ തടഞ്ഞുനിർത്തി ആക്ഷേപിക്കുകയും മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി സരസു വേലായുധൻ	19-12-2003	76241/എസ്.സി2 03/ആഭ്യ. തീയതി 13-2-2008.	"
34	10298/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/05/ലെജി.	ഒറ്റിക്കൊടുത്ത സ്ഥലം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ഇ. എ. രാഘവൻ	6-7-2005	5-5-2010-ലെ 32341/SC1/11/ ആഭ്യ.നമ്പർ കത്ത്.	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
35	11028/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/05/ലെജി.	മകളുടെ ആത്മഹത്യയ്ക്ക് കാരണക്കാരായവരെ ശിക്ഷിക്കണം എന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശശിധരൻ, ഒറ്റശേഖരമംഗലം	9-1-2008	25-3-2009/ലെ 4994/എസ്.സി1/ 08/ആഭ്യ.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
36	19128/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/08/ലെജി.	പീഡിപ്പിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജഗദനൻ തിരുവനന്തപുരം.	29-11-2008	13-5-2009-ലെ 88875/എസ്.സി4/ 08/ആഭ്യ.	"
37	15444/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/09/ലെജി.	മർദ്ദിച്ച പോലീസുകാർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇ. കെ. മഹേഷ്, എറണാകുളം.	7-8-2009	23-9-2010-ലെ 67389/എസ്.സി2/ 09/ആഭ്യ.	"

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
38	15546/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/10/ലെജി.	ഭർത്താവിന്റെ അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ തടഞ്ഞുവെയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കെ. വിജയമ്മ	24-9-2011	Not Responding	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചില്ല
39	15735/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	വസ്തുവിൽ അതിക്രമിച്ചുകയറി ജെ.സി.ബി. ഉപയോഗിച്ച് ബലാൽക്കാരമായി സ്ഥലം ഇടിച്ചുനിരത്തി റോഡ് നിർമ്മിച്ചതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആർ. ഭാസ്കരൻ	29-8-2011	7-10-2011-ലെ 78148/എസ്.സി3/11/ആഭ്യ.നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
40	16422/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	തന്റെയും കുടുംബത്തിന്റെയും ജീവനും സ്വത്തിനും മാനത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി ദീപ, കൊല്ലം.	22-11-2011	1-12-2011-ലെ 96127/എസ്.സി.3/11/ആഭ്യ.നമ്പർ കത്ത്	”
41	15544/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	അക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ അന്വേഷണം നടത്തി പ്രതികൾക്കെതിരെ ശിക്ഷാ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ബാബു, നെയ്യാറ്റിൻകര.	22-11-2011	1-12-2011-ലെ 960130/എസ്.സി.1/11/ആഭ്യ.നമ്പർ കത്ത്	”
42	16498/എസ്.സി./ എസ്.സി.-ബി3/11/ലെജി.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ഫണ്ട് വകമാറ്റി ദുർവിനിയോഗം ചെയ്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. വി. സിദ്ധാർത്ഥൻ.	10-11-2011	26-1-2011-ലെ 92933/എസ്.സി.2/11/ആഭ്യ.നമ്പർ കത്ത്	”

1144/2012.

IV. റവന്യൂ വകുപ്പ്

1	5575/SC.ST-A1/2003/ലെജി.	പാലക്കാട് അട്ടപ്പാടി കള്ളമല ഊരിലെ വൈദ്യുതി, കക്കൂസ്, ഭൂമി വിതരണം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഊര് വികസന സമിതി	4-2-2003	11528/ജി2/08 റവന്യൂ 20-2-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
2	8233/SC.ST-A1/2003/ലെജി.	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ജോൺസൺ	2-5-03	60688/യു1/10/ റവന്യൂ 24-10-10	"
3	17773/SC.ST-A1/2008/ലെജി.	കൈവശാവകാശരേഖ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി യു. സരോജിനി	20-10-08	അ.ഔ.നം.61536/ എൽ2/08/ റ.വ. 24-1-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
4	15681/SC.ST-A1/2010/ലെജി.	സ്ഥലം പതിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നൽകിയ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി സി. മീനാക്ഷി	29-9-10	58390/എൽ2/10/ റ.വ 11-10-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
5	16627/SC.ST-A1/10/ലെജി.	പട്ടികജാതി കോളനി വക ഭൂമി കയ്യേറിയത് ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. ശശി	28-11-10	67262/എ3/10/ റ.വ 6-12-10	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
6	14457/SC.ST-A1/2011/ലെജി	കെട്ടിടം റിപ്പയർ ചെയ്ത് പൂർവ്വസ്ഥിതിയിലാക്കാൻ വേണ്ട സംരക്ഷണവും സഹായവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിമലാഭായി	25-7-11	43217/ജി2/11/ റവന്യൂ 2-9-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
7	14709/SC.ST-A2/99/ലെജി.	കൈവശാവകാശരേഖ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി രാജൻ, കോഴിക്കോട്	1-1-2000	2363/എൽ2/03/റവന്യൂ 6-6-09	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
8	7069/SC.ST-A2/99/ലെജി.	വിവിധ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ശ്രീ. സി. ജയരാജൻ, ഇടുക്കി	7-9-07	30193/എ2/09/റവന്യൂ 20-6-09	”
9	13621/SC.ST-A2/98/ലെജി.	മിച്ചഭൂമിയുടെ പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. രവീന്ദ്രൻ, കാസറഗോഡ്	21-1-99	41423/എൻ1/03/റവന്യൂ 22-12-09	”
10	12957/SC.ST-A2/90/ലെജി.	പതിച്ചു കിട്ടിയ ഭൂമി തട്ടിയെടുത്തതിനെ തിരെ ശ്രീമതി ഭവാനി, കാസറഗോഡ്	23-11-99	78711/എൽ1/06/റ.വ. 20-6-09	”
11	15635/SC.ST-A2/2004/ലെജി.	പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി എസ്. ശുഭ, പറങ്കിമാവ് മുട്, പട്ടിക വർഗ്ഗ കോളനി, കോഴിക്കോട്	21-3-05	535/പി2/09/റവന്യൂ 14-1-10	”
12	12765/SC.ST-A2/2005/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ-ശ്രീ. സി. ഹരി, പ്രസിഡന്റ്, ആദിവാസി സംരക്ഷണ സമിതി, പാലക്കാട്	31-3-09	ഇല്ല	18-1-12-ലെ തെളി വെടുപ്പ് യോഗ തീരുമാനപ്രകാരമുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
13	16817/SC.ST-A2/2009/ലെജി.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി രുശ്മിണി ഗോവിന്ദൻ, കോട്ടയം	16-9-07	51624/ജി2/09/ആർ.ബി. 6-10-09	”
14	19249/SC.ST-A2/2009/ലെജി.	സ്ഥലം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി നൽകുന്നതിനായി ശ്രീമതി കെ. ശകുന്തള, തിരുവനന്തപുരം	22-12-09	1586/എഫ്1/10/റ.വ.14-1-11	”

15	12229/SC.ST-A2/2010/ലെജി.	ഭൂമി അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി സുതി, തിരുവനന്തപുരം	14-5-10	30491/യു1/10/ റ.വ.18-6-10	„
16	15221/SC.ST-A2/2010/ലെജി.	പട്ടയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. കെ. മാധവൻ, കാസറഗോഡ്	20-9-10	56957/എൽ2/10/ റ.വ. 29-9-10	„
17	14657/SC.ST-A2/2010/ലെജി.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി സുമതിക്കുട്ടി തങ്കച്ചൻ മുതൽപേർ ബഹു. പീരുമേട് എം. എൽ. എ. ശ്രീമതി ഇ. എസ്. ബിജിമോൾ മുഖേന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-11	43695/പി.എസ്/11/ റവന്യൂ 27-8-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
18	12901/SC.ST-A3/02/ലെജി.	ആലടുക്കം കോളനിയിലെ കുടിവെള്ള ക്ഷാമം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. എ. രാമചന്ദ്രൻ	4-11-09	67130/എൽ1/09/ റവന്യൂ 15-3-11	„
19	5843/SC.ST-A3/2006/ലെജി.	അച്ചൻകുന്ന് ഞാറക്കുറ കോളനി നിവാസികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് അച്ചൻകുന്ന് ആദിവാസി കർഷക സമിതി പ്രസിഡന്റ്.	25-3-08	20267/എൽ3/08/ റ.വ. 2-2-10	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
20	9703/SC.ST-A3/2007/ലെജി.	വീടു വയ്ക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയില്ലെന്നാരോപിച്ച് ശ്രീമതി വള്ളിനഞ്ചൻ, സെക്രട്ടറി, ചെമ്മണ്ണൂർ ഊർ വികസന സമിതി.	27-3-07	12443/എൽ3/08/ റ.വ. 26-11-09	„
21	16069/SC.ST-A3/2007/ലെജി.	സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച ഭൂമി തട്ടിയെടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. സുകുമാരൻ	29-11-07	32340/ആർ1/10/ റ.വ. 20-8-11	„

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
22	12037/SC.ST-A3/2008/ലെജി.	സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയ ജാതി തിരുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. മാധവൻ, കോഴിക്കോട്	21-2-08	12851/റ്റി2/08/ റ.വ. 16-12-09	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
23	17819/SC.ST-A3/2008/ലെജി.	യൂത്ത് ഫൈനേഴ്സിന്റെ ഗ്രൗണ്ട് നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രമേശൻ, എം., കാസറഗോഡ്	21-11-08	അ.ഓ.കത്ത് നം.67850/എൽ2/ 08/റ.വ. 1-6-10	„
24	14451/SC.ST-A3/2009/ലെജി.	കേരള സംസ്ഥാന എസ്.സി.-എസ്.ടി. വികസന കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്-ഇടുക്കി മേഖല ഓഫീസിൽനിന്നും ലോൺ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ	17-3-11	19323/എ2/09/ റ.വ. 26-4-11	„
25	15289/SC.ST-A3/2009/ലെജി.	സ്ഥലം അളന്നു തിരിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും കയ്യേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി ശ്രീ. ശശീന്ദ്രൻ, കെ. കെ. ഇടുക്കി	18-7-09	41785/എഫ്1/08/ റ.വ. 5-8-10	„
26	19341/SC.ST-A3/2009/ലെജി.	തന്റെ പേരിലുള്ള കുടികിടപ്പവകാശം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ബി. സുശീല.	28-12-09	2112/ഇ3/10/ റ.വ. 6-2-10	„
27	19665/SC.ST-A3/2010/ലെജി.	വീട് തകർത്ത വർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമലമ്മ, തിരുവനന്തപുരം	13-1-11	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
28	11231/SC.ST-A3/2011/ലെജി.	ഭൂമി കയ്യേറിയതിനെതിരെ ശ്രീ. പി.എം. രാജൻ, തിരുവനന്തപുരം	8-2-11	8948/യു3/11/ റ.വ. 7-3-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.

29	12041/SC/ST-A3/2011/ലെജി.	എയർഹോസ്റ്റസ് ഇന്റർവ്യൂവിന് ഹാജരാകാൻ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുത്തില്ലെന്നും മർദ്ദിച്ചെന്നും ആരോപിച്ച് ശ്രീമതി ബി. ടി. സുജാത, തിരുവനന്തപുരം.	22-3-11	18357/റ്റി2/11/ ആർ.ഡി. 31-3-11	„
30	7106/SC/ST-B1/97/Leg.	പട്ടയം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. വി. ബാബുരാജ്.	26-6-1997	70495/L2/08/ റവന്യൂ 23-12-2011	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
31	16108/SC/ST-B1/03/Leg.	സ്ഥാവരജംഗമവസ്തുക്കൾക്ക് സംരക്ഷണം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. സഹദേവൻ	23-2-2004	81331/പി3/07/ റവന്യൂ 15-7-2010	„
32	8624/SC/ST-B1/04/Leg.	സ്ഥിരപട്ടയം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പനയൻ ചന്ദ്രൻ	12-5-2005	റവന്യൂ (എൻ) വകുപ്പിന്റെ 22-4-09-ലെ 4413/എൽ2/09/റവ	„
33	6474/SC/ST-B1/04/Leg.	വീടിന് ഭീഷണി ഉയർത്തുന്ന മരം മുറിച്ച് മാറ്റുന്നതിനായി ശ്രീ. മാത, കോഴിക്കോട്	1-5-2004	33632/എൽ2/04/ റവ. 30-7-2010	„
34	11588/SC/ST-B1/04/Leg.	പള്ളൻ സമുദായത്തിലെ പട്ടികജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ആർ. ശിവദാസൻ	28-9-2004	57862/റ്റി3/09/ ആർ.ഡി. 24-12-2009	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
35	16144/SC/ST-B1/05/Leg.	സ്ഥലം പതിച്ച് കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി കെ. ശാന്ത, കാസറഗോഡ്	4-1-2006	1291/L2/06/ റവന്യൂ 30-4-2008	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
36	8286/SC/ST-B1/07/Leg.	പട്ടയം നൽകിയ ഭൂമി ആദിവാസികൾക്ക് അളന്ന് തിരിച്ച് നൽകുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. സോമസുന്ദരൻ, പാലക്കാട്	17-1-2007	6472/L1/07/ റവന്യൂ 21-12-2010	„

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
37	8746/SC/ST-B1/07/Leg.	സുഗന്ധഗിരിയിൽ ഭൂമി നൽകിയതിലെ അപാകത സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി.എം. ബാലൻ, വയനാട്	17-2-2007	38240/ആർ1/10/ റ.വ. 2-8-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
38	10046/SC/ST-B1/07/Leg.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഗിരിവർഗ്ഗ ഹിന്ദു മലവേടൻ സമുദായം-ശ്രീ. കെ. ഗോപി	24-3-2007	24459/റ്റി2/07/ റവന്യൂ 23-12-2009	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
39	15436/SC/ST-B1/07/Leg.	കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സി. ഇബ്രഹീം	17-10-2007	75655/യു3/07/ റവന്യൂ 8-3-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
40	17718/SC/ST-B1/08/Leg.	പട്ടയം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കെ. രാമൻ	22-11-2008	68829/എൻ1/08/ റ.വ. 6-4-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
41	17874/SC/ST-B1/08/Leg.	തെയ്യം കലാകാരന്മാർക്ക് പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വേണു പെരുമലയൻ, കാസർഗോഡ്	30-12-2008	5056/ദേവ1/09/ റവന്യൂ 24-2-2009	"
42	14682/SC/ST-B1/09/Leg.	അർഹതപ്പെട്ട ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജീഷ്. വി., മേനംകുളം	5-6-2009	30266/റ്റി2/09/ ആർ.ഡി. 3-11-2010	"
43	16554/SC/ST-B1/09/Leg.	ഭൂമി കൈയ്യേറ്റത്തിനും സഞ്ചാര സൗകര്യം തടയുന്നതിനുമെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജി. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ	9-12-2009	58997/യു2/10/ റ.വ.15-10-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

1144/2012.	44	13256/SC/ST-B1/10/Leg.	ഭൂമിയും വീടും കയ്യേറുകയും കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കുകയും മർദ്ദിക്കുകയും വധഭീഷണി മുഴക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി	7-4-2011	21060/യു3/11/ റ.വ.6-5-2011	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
	45	19662/SC/ST-B1/10/Leg.	ഭൂമിയും വീടും അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അനിൽകുമാർ	4-2-2011	8638/യു1/11/ റ.വ.ന്യൂ 8-3-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
	46	14822/SC/ST-B2/96/Leg.	ഡി.സി. ലാന്റ് വ്യാപകമായി അർഹതയില്ലാത്തവർക്ക് പതിച്ചു നൽകുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പന്നിത്തടം ശ്രീധരൻ	25-4-1997	1080/എൽ1/08/ റ.വ.22-11-2010	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
	47	15570/SC/ST-B2/01/Leg.	തർക്കങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-12-2001	85920/യു1/05/ റ.വ.17-1-2012	„
	48	14332/SC/ST-B2/03/Leg.	നടവഴി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി പി. രാധ	12-11-2003	202/ജി2/04/ റ.വ.14-6-2005	„
	49	15180/SC/ST-B2/04/Leg.	പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഷൺമുഖ സബർദ്ധിനി സഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. ടി. ശങ്കരൻ	10-12-2004	88499/എ3/04/ റ.വ.21-11-2007	„
	50	15348/SC/ST-B2/07/Leg.	തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നേമം മേഖലയിൽ കോലിയക്കോട് പുലയർ മഹാസഭയ്ക്കുവേണ്ടി ശ്രീ. എസ്. ചെല്ലപ്പൻ	17-10-2007	1612/പി.എസ്/12/ റ.വ.11-1-2012	„
	51	15250/SC/ST-B2/08/Leg.	സർക്കാർ വക ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്യാമള	23-7-2008	72898/യു2/09/ റ.വ.8-1-2010	„
	52	17864/SC/ST-B2/08/Leg.	ആധാരം ലഭിക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. വെള്ളച്ചി	27-11-2008	70488/എൽ2/08/ റ.വ.6-1-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
53	17924/SC/ST-B2/08/Leg.	പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ഗോപി, കെ.	26-11-2008	70047/എൽ2/08/റ.വ. 20-8-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
54	17966/SC/ST-B2/08/Leg.	തെയ്യം കലാകാരന്മാർക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. വിശ്വഭരൻ	22-11-2005	1850/ദേവ1/09/ആർ.ഡി.26-2-2009	„
55	18020/SC/ST-B2/08/Leg.	കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. ഭാസ്കരൻ	27-11-2008	70486/എൽ2/08/റ.വ.6-11-2009	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
56	18026/SC/ST-B2/08/Leg.	ആദിവാസികൾക്കനുവദിച്ച ഒരേക്കർ ഭൂമി അവർക്കുതന്നെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വി. കുഞ്ഞിരാമൻ	27-11-2008	70815/എൽ2/08/റ.വ.12-1-2011	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
57	18038/SC/ST-B2/08/Leg.	സ്ഥലത്തിന് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി കമല	22-11-2008	6916/എൽ1/08/റ.വ.1-12-2008	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
58	12096/SC/ST-B2/10/Leg.	വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ചാർജ്ജ് കുടിശ്ശിക റദ്ദ് ചെയ്യാനും ആർ.ആർ. നടപടി നിർത്തിവയ്ക്കാനും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശാരദ	9-5-2010	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
59	13430/SC/ST-B2/10/Leg.	കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. സി. മാധവൻ	25-6-2010	41859/എൽ2/10/റ.വ.23-7-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
60	18792/SC/ST-B2/10/Leg.	ഫ്ളാറ്റ് നിർമ്മാണംമൂലം അപകടാവസ്ഥയിലായ വീടിന്റെ സംരക്ഷണം സംബന്ധിച്ച്	7-1-2010	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

61	15968/SC/ST-B2/11/Leg.	ചെല്ലാനം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗുണഭോക്തൃ കമ്മിറ്റിയിന്മേലുള്ള നിയമനടപടി ഒഴിവാക്കി കിട്ടണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ടി. സുരേഷ്	9-12-2011	ഇല്ല	"
62	6784/SC/ST-B3/2000/Leg.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിലെ യുവജനോത്സവം നടത്തിപ്പിനെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സദാശിവൻ കാണി	13-6-2000	റവന്യൂ (പി) വകുപ്പിന്റെ 25-1-2010-ലെ 11270/സ12/05/റ.വ.	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
63	9110/SC/ST-B3/02/Leg.	കണ്ണൂർ മങ്ങാട്ടുപറമ്പ് ഹരിജൻ ശ്മശാന കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-6-2002	റവന്യൂ (എൻ) വകുപ്പിന്റെ 4-6-2009-ലെ 85654/എൻ2/04/റ.വ.	അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
64	5806/SC/ST-B3/04/Leg.	ഭാരതീയ ജനതാ പട്ടികജാതി മോർച്ച സംസ്ഥാന സമിതി സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി എം. പത്മാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-2-2004	20-10-2004-ലെ 15840/ജി2/04/റ.വ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
65	12872/SC/ST-B3/04/Leg.	പാതിരിമന്ദം കോളനിയുടെ വികസനം സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ	14-10-2004	14-12-2010-ലെ 90235/എൻ1/04/റ.വ.	അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല
66	17878/SC/ST-B3/08/Leg.	മിച്ചഭൂമിയിൽ താമസിക്കുന്ന വർക്ക് പട്ടയം നൽകാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഗോപി, കള്ളൂർ	26-11-2008	6-9-2010-ലെ 70047/എൻ.1/08/റ.വ. നമ്പർ കത്ത്	"
67	8740/SC/ST-B3/07/Leg.	വീട് നിർമ്മിക്കാൻ അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. എ. ഡി. അയ്യപ്പൻ, വയനാട്	28-3-2007	11-4-2007-ലെ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ 26291/ജി2/07/റ.വ. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
68	11154/SC/ST-B3/07/Leg	ഹ്യൂമൻ റൈറ്റ്സ് ഫോറം മുഖേന ശ്രീമതി കെ. പൊന്നമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-10-2004	6-10-2010-ലെ 28459/യു3/09/റ.വ.	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
69	14072/SC/ST-B3/09/Leg.	തമിഴ് കന്നട ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ആനുകൂല്യ വിതരണം സംബന്ധിച്ച്	5-5-2009	23-12-2010-ലെ 71813/റ്റി2/10/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
70	14226/SC/ST-B3/11/Leg.	ഭൂനികുതി അനുവദിച്ചു കിട്ടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കണ്ടൻചിറക്കൽ ശ്രീ. കണ്ണൻ	29-6-2011	20-7-2011-ലെ 34861/ജി1/11/റ.വ. നമ്പർ കത്ത്	"
71	11550/SC/ST/B3/11/Leg.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിഷേധിച്ച കോഴിക്കോട് തഹസിൽദാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജലജ കുമാരി	27-3-2011	8-4-2011-ലെ 19092/റ്റി2/11/ആർ.ഡി നമ്പർ കത്ത്	"
72	15354/SC/ST-B3/11/Leg.	മലബാർ ദേവസ്വം ബോർഡിലും ബോർഡിന്റെ കീഴിലുള്ള ക്ഷേത്രങ്ങളിലും എസ്.സി./എസ്.ടി. സംവരണം പാലിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച്	20-8-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

V. തൊഴിലും പുനരധിവാസവും വകുപ്പ്

1	12985/SC.ST-A1/2010/ലെജി.	പ്രൊമോഷനും ആനുകൂല്യങ്ങളും തടഞ്ഞ് വച്ച് പീഡിപ്പിക്കുന്നതായി പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. ടി. രാജൻ	5-10-2010	31132/ബി1/08 തൊഴിൽ 27-11-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	17241/SC.ST-A1/11/ലെജി.	ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ആർ. ശാന്തകുമാരി	24-12-2011	2029/ജി2/12 തൊഴിൽ 24-1-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

VI. ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

1	5873/SC.ST-A1/2006/ലെജി.	എം.ബി.ബി.എസ്. പ്രവേശന പരീക്ഷയിലെ പ്രോസ്പെക്ടസിൽ 40% മാർക്കുള്ളവരെ തെരഞ്ഞെടുക്കണമെന്ന നിയമം മാറ്റുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ഡോ. ജി. ജയരാജ്	20-7-2006	5085/ജി3/06 ഉ.വി.വ. 7-7-2006	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
2	14203/SC.ST-A1/08/ലെജി.	ചട്ടവിരുദ്ധമായ സ്ഥലം മാറ്റത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പി. കെ. ശശികുമാർ	26-5-2008	6612/ബി1/11 ഉ.വി.വ. 11-4-2011	”
3	5849/SC.ST-A2/2009/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. അയ്യപ്പൻ, സെക്രട്ടറി, കേരള സാംബവർ സൊസൈറ്റി, തൃശ്ശൂർ	24-9-2008	21347/ജി2/11 ഉ.വി.വ. 23-3-2012	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
4	20275/SC.ST-A2/09/ലെജി.	മഹാത്മാഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് പ്രൊഫ. എൻ. ജയകുമാർ, കോട്ടയം	10-2-2010	5529/ബി4/10 ഉ.വി.വ. 19-2-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
5	6395/SC.ST-A2/2005/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ ഫെഡറേഷൻ പ്രസിഡന്റ്, ശ്രീമതി എം. ഡി. രാജമ്മ, കണ്ണൂർ	22-7-2010	30687/ബി1/10 ഉ.വി.വ. 14-9-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
6	15087/SC.ST-A3/2011/ലെജി.	ശമ്പള കുടിശ്ശിക ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ശരത്, വി. എസ്., കൊടുങ്ങല്ലൂർ	4-8-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
7	5730/SC.ST-B2/02/ലെജി	ചാവക്കാട് ഗവൺമെന്റ് സ്കൂളിലെ ലംപ്സം ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിലെ ക്രമക്കേട് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. വി. ബാബു.	31-1-2002	24165/F1/02/ ഉ.വി.വ. 23-3-2007	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
8	15166/SC.ST-B2/04/ലെജി.	അപ്രന്റീസ് പീരിഡ് പെൻഷൻ പരിഗണിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി	19-8-2005	59176/ജെ1/05/പൊ.വി.വ. 22-2-2007	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
9	18162/SC.ST-B2/08/ലെജി.	ഹെൽപ്പർ തസ്തികയിലെ നിയമനം സംബന്ധിച്ച്	24-11-2008	37033/B2/08/ഉ.വി.വ. 2-2-2002	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
10	17152/SC.ST-B2/11/ലെജി.	സമിതിയുന്നയിച്ച വിഷയങ്ങളിൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	13-12-2011	45133/പി1/11/ഉ.വി.വ. 29-12-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
11	16030/SC.ST-B3/00/ലെജി.	സംസ്കൃത സർവ്വകലാശാല നിയമനങ്ങളിലെ സംവരണം ശ്രീ. എ. എ. ഗോപി	1-1-2001	1398/ബി4/09/ഉ.വി.വ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
12	12598/SC.ST-B3/08/ലെജി.	സർക്കാർ ഗ്രാന്റ് സ്വീകരിക്കുന്ന സ്വകാര്യ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ സംവരണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. ബാഹുലേയൻ	13-3-2008	13127/ഡി1/08/ഉ.വി.വ. 12-7-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
13	16610/SC.ST-B3/10/ലെജി.	സ്വാശ്രയ M.Tech. കോഴ്സ് ഫീസ് ആനുകൂല്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പ്രസാദ്, എ.ഡി.	15-9-2010	42168/പി/10/ഉ.വി.വ. 4-12-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

VII. ആരോഗ്യ-കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

1	12899/SC/ST-A1/2004/ലെജി.	ലഭിക്കേണ്ട ആനുകൂല്യങ്ങളും പ്രൊമോഷനും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ട്രൈബൽ ഹെൽത്ത് പ്രോജക്ട് ജീവനക്കാർ	2-11-2009	19283/ഡി1/04 പജ.പവ.വിവ. 14-10-2009	പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 14-10-09-ലെ കത്ത് പ്രകാരം അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കേണ്ടത് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ആണെന്ന് അറിയിച്ചതിന് പ്രകാരം ടി വകുപ്പിലേക്ക് കത്ത് അയച്ചിട്ടുണ്ട്. മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല
2	19063/SC/ST-A2/2009/ലെജി.	മേലധികാരിയുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ ഡോ. എം. എസ്. സുരേഷ് കുമാർ, തിരുവനന്തപുരം	24-12-2009	51762/എ1/09 ആ.കു.വ. 7-1-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
3	12013/SC.ST-A3/2011/ലെജി.	ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പിൽ നിന്നും ഇന്റേൺഷിപ്പ് സ്റ്റൈപ്പന്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ജി. എൻ. എം. വിദ്യാർത്ഥികൾ	24-2-2011	8139/സി3/11/ ആ.കു.വ 28-2-11	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
4	16812/SC/ST-B1/00/Leg.	B.Sc. നഴ്സിംഗ് ബിരുദധാരികൾക്ക് തൊഴിൽ ലഭിക്കാത്തതിനെതിരെ പി. പ്രേമൻ, കോഴിക്കോട്	29-12-2000	45883/സി2/10/ആ. കു.വ, 23-2-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
5	8240/SC/ST-B1/07/Leg.	വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഗോപി ദാസൻ	17-1-2007	6659/കെ2/07/ ആ.കു.വ, 28-10-2008	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
6	13840/SC/ST-B1/08/Leg.	കൊച്ചിൻ പോർട്ട് ട്രസ്റ്റ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ കഴിയുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് ഹോസ്റ്റൽ ചെലവ് അനുവദിച്ചു നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. വിജയൻ, കുട്ടമത്ത്, കാസർഗോഡ്	24-11-2008	12789/എഫ്2/08/ ആ.കു.വ, 27-6-2008	"
7	18032/SC/ST-B2/08/Leg.	സ്വന്തം ജില്ലയിൽ തന്നെ ജെ.പി.എച്ച്. എൻ. ബോണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി അനിത, എം.	26-11-2008	47569/സി1/08/ ആ.കു.വ, 15-10-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
8	16686/SC/ST-B2/11/Leg.	ആശുപത്രി സുപ്രണ്ടായിരുന്ന ഡോ. ഷെർലിക്ക് നേരെ അധികാരികളിൽ നിന്നുണ്ടായ ജാതീയമായ അവഹേളനം	18-11-2011	50690/എഫ്1/11/ ആ.കു.വ, 12-12-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
9	17152/SC/ST-B2/11/Leg.	സമിതിയുണ്ടായിട്ടുള്ള വിഷയങ്ങളിൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച്	13-12-2011	45133/പി1/11/ ഉ.വി.വ, 29-12-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
10	8810/SC/ST-B3/07/Leg.	കുറുവ മേഖലയിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പണലി, ടി. കെ.	12-3-2007	ഇല്ല	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
11	14316/SC/ST-B3/08/Leg.	പി.എസ്.സി. നിയമനങ്ങളിലെ കോമ്പൻ സേഷൻ നികത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. ബാബുരാജ്	12-6-2008	23942/സി2/08/ ഉ.വി.വ, 1-7-2010	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

1144/2012.	12	15516/SC/ST-B3/11/Leg.	അന്യായ ട്രാൻസ്ഫർ ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള ഗിരിവർഗ്ഗ കാണിക്കാർ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കള്ളിക്കാട് സദാശിവൻ കാണി	22-11-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
------------	----	------------------------	--	------------	------	--

VIII. സഹകരണ വകുപ്പ്

1	10075/SC/ST-A1/2007/ലെജി.	ഡ്രൈവർ തസ്തികയിലെ നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നിർമ്മലൻ	27-3-2007, 25-6-2009	6164/എ2/09 സഹ. 4-1-2010	പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 22-5-2009-ലെ കത്ത് പ്രകാരം ഹർജിയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി സഹകരണ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം അറിയിച്ചതിന് പ്രകാരം കത്ത് അയച്ചതിനെ തുടർന്ന് അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
2	18636/SC/ST-B3/2009/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. ഗോപി, തിരുവനന്തപുരം	8-1-2010	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
IX. കൃഷി വകുപ്പ്					
1	7769/SC/ST-A1/2003/ലെജി.	ജപ്തി വിലപന സ്റ്റാൾ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ബി. എസ്. ശരത്ചന്ദ്രൻ	29-4-2003, 12-6-2010	ഇല്ല	പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും കൃഷി വകുപ്പിൽ നിന്ന് അധിക റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു
2	7670/SC/ST-B1/2002/ലെജി.	ജപ്തി നടപടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി ശിവരാമൻ, കൊടുങ്ങല്ലൂർ	18-5-2002	30399/എഫ്ഐ/03/ അഗ്രി. 13-1-2003	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
3	14266/SC/ST-B1/2002/ലെജി.	കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലെ സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് നടപ്പാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ദിവാകരൻ പള്ളത്ത്	28-12-2002	6308/എഫ്2/04/ എ.ഡി. 16-3-2004	”
4	13234/SC/ST-B1/2009/ലെജി.	ചിങ്ങേരി എക്സ്റ്റൻഷൻ സ്കീമിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ശ്രീ. എം. ബാബു	14-7-2009	20732/എഫ്2/09/ കൃഷി 27-7-2009	”
5	13390/SC/ST-B2/2004/ലെജി.	കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലെ എസ്.സി./എസ്.ടി. അധ്യാപകരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പ്രൊഫ. പി. സി. രാജേന്ദ്രൻ	14-10-2004	14072/എഫ്2/05/ കൃഷി 2-6-2005	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

6	12488/SC/ST-B2/2010/ലെജി.	ജോലി സ്ഥലത്ത് നേരിടേണ്ടി വന്ന പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	6-6-2010	17256/ഇബി1/10/കൃഷി 16-6-2010	”
---	---------------------------	--	----------	------------------------------	---

X. നികുതി വകുപ്പ്

1	18739/SC/ST-A2/2010/ലെജി.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കുകയും മാനസികമായി പീഡിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി കെ. സുനിത, തിരുവനന്തപുരം	9-12-2010	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
---	---------------------------	--	-----------	------	--

XI. ഭവന നിർമ്മാണ വകുപ്പ്

1	15335/SC/ST-A2/2011/ലെജി.	ആധാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തിയതു സംബന്ധിച്ച് നടപടി എടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. കുട്ടൻ, കൊച്ചി	19-1-2012	168/എ2/12/ഭവനം 17-4-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
2	12898/SC/ST-B3/2002/ലെജി.	കാസർഗോഡ് ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രത്തിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പട്ടിക വർഗ്ഗ സംവരണം	14-11-2012	ഭവന നിർമ്മാണ (എ) വകുപ്പിന്റെ 26-11-2008-ലെ 998/എ2/05/ഭവനം നമ്പർ കത്ത്.	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല

XII. ധനകാര്യ വകുപ്പ്

1	16403/SC/ST-A2/2011/ലെജി.	സീനിയർ സൂപ്രണ്ടായി നിയമനം ലഭിച്ചതു മുതലുള്ള ശമ്പളം റീഫിക്സ് ചെയ്യണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി സി. നിർമ്മല, തിരുവനന്തപുരം	25-11-2011	35770/പി.ആർ.യു3/12/ധന. 2-5-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
---	---------------------------	--	------------	---------------------------------	----------------------------

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
XIII. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്					
1	5851/SC/ST-A1/2006/ലെജി.	വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ സംവരണം പാലിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ഡോ. ബി. സോമൻ	17-2-2006, 3-9-2010	13136/എ3/10 പജ.പവ.വിവ. 6-7-2010	പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 6-7-10-ലെ കത്ത് പ്രകാരം അധിക വിവരത്തിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കേണ്ടത് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പാണെന്ന് അറിയിച്ചതിൽ പ്രകാരം ടി വകുപ്പിലേക്ക് കത്ത് അയച്ചിട്ടുണ്ട്. മറുപടി ലഭ്യമായിട്ടില്ല
2	15067/SC/ST-A1/2009/ലെജി.	കണ്ണൂരിലെ ആദിവാസി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ	18-6-2009	35247/ജി3/10 പൊ.വിവ. 24-1-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
3	12552/SC/ST-B1/2011/ലെജി.	റ്റി. റ്റി. സി. പരിശീലന കാലയളവിൽ ശമ്പളവും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. സുനിൽ കുമാർ	18-3-2011	16782/സി3/11 പൊ.വിവ. 24-5-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
4	11234/SC/ST-B1/2011/ലെജി.	സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിലെ നിയമനങ്ങളിൽ സംവരണതത്വം പാലിക്കാത്തതിനെതിരെ ശ്രീ. എം. സുരേഷ്	25-5-2011	.	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

XIV. ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

1	6459/SC/ST-A1/2001/ലെജി.	പെരിങ്ങമല ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ കോളനികളിലെ ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കെ. അരുവി	2-3-2001	9225/പി.സ്2/09/പ വ. 26-10-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	6827/SC/ST-A1/2002/ലെജി.	തുങ്ങൽ ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളനി വൈദ്യുതീകരണ നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച് തുങ്ങൽ ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. കോളനി നിവാസികൾ	16-4-2002	10560/സി1/08/ഉ.വ. 11-2-2010	”
3	6893/SC/ST-A1/2002/ലെജി.	കള്ളാർ ഐ.എച്ച്.ഡി.പി. ഹരിജൻ കോളനി വൈദ്യുതീകരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എ. രാഘവൻ	25-4-2002	1954/സി1/09/ഉ.വ. 8-2-2010	”
4	5575/SC/ST-A1/2003/ലെജി.	പാലക്കാട് അട്ടപ്പാടി കള്ളമല ഊരിലെ വൈദ്യുതി, കക്കൂസ്, ഭൂമി വിതരണം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഊർ വികസന സമിതി	4-2-2003	1484/ബി3/08/ഉ.വ. 5-7-2008	”
5	12096/SC/ST-B2/2010/ലെജി.	വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ചാർജ്ജ് കുടിശ്ശിക റദ്ദ് ചെയ്യാനും ആർ. ആർ. നടപടി നിർത്തി വയ്ക്കാനും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാരദ	9-5-2010	3219/എ1/10/ഉ.വ. 2-12-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
6	6458/SC/ST-B3/2001/ലെജി.	മൊട്ടമൂട് സെറ്റിൽമെന്റിലെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എം. മഹേഷ്വരി	1-3-2001	3593/ഡി3/07/ഉ.വ. 22-10-2008	”
7	8920/SC/ST-B3/2004/ലെജി.	വയനാട് ജില്ലാ സന്ദർശനം	29-11-2004	2807/സി1/08/ഉ.വ. 30-7-2010	”

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
8	14956/SC/ST-B3/2011/ലെജി.	വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ ചന്ദ്രൻ	3-8-2011	60701/ബി3/11/ ഉ.വ. 7-1-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല.
9	16498/SC/ST-B3/2011/ലെജി.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ഫണ്ട് വകമാറ്റി ദുർവിനിയോഗം ചെയ്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി.വി. സിദ്ധാർത്ഥൻ	10-11-2011	2420/പി.എസ്1/12/ ഉ.വ. 12-4-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല.
XV. ഉപഭോക്തൃകാര്യ വകുപ്പ്					
1	6395/SC/ST-A2/2005/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സാംബവ ഫെഡറേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി എം. ഡി. രാജമ്മ, കണ്ണൂർ	22-7-2010	12443/സി.എ1/10/ ഉ.കാ.വ. 22-9-2011	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭി ച്ചിട്ടില്ല.
XVI. ജലവിഭവ വകുപ്പ്					
1	8725/SC/ST-A3/2007/ലെജി.	കാരാപ്പുഴ ജലസേചന പദ്ധതി പ്രദേശത്തെ ആദിവാസി കുടുംബങ്ങളെ പുനരധിവസിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. വാസുദേവൻ, വയനാട്	17-2-2007	2748/എം.പി2/ 09/ജ.വി.വ. 6-2-2009	റിപ്പോർട്ട് ലഭി ച്ചിട്ടില്ല.
2	5839/SC/ST-A2/2003/ലെജി.	കുളം സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. ശിരി, തിരുവനന്തപുരം	7-2-2003	3675/എം.ഐ3/ 03/ജല.വി.വ. 26-10-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭി ച്ചിട്ടില്ല.
3	11235/SC/ST-A2/2011/ലെജി.	യാത്രാസൗകര്യം,കുടിവെള്ളം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി	10-2-2011	3720/പി.എസ്./ 12/ജ.വി.വ. 17-7-2012	അനന്തര നടപടി കൾ സ്വീകരിക്കു ന്നതിനായി ഹർജി

17-2-2012-ന് ജല വിഭവ (WS-C) കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല.

XVII. പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്

1	15435/SC/ST-A3/2000/ലെജി.	പുൽപ്പള്ളി-പയ്യമ്പള്ളി മാനന്തവാടി റോഡ് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഇ. എ. ശങ്കരൻ, പുൽപ്പള്ളി	10-7-2009	24553/ഡി2/01/പജ.പവ.വി.വ. 9-6-2009	പട്ടികജാതി-പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കത്തു പ്രകാരം പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിലേക്ക് കത്തയച്ചു വെങ്കിലും (ഹർജിയിലെ 3-ാമത് ആവശ്യത്തിന്മേൽ) റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
2	7472/SC/ST-B2/2005/ലെജി.	പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാർക്ക് അർഹതപ്പെട്ട ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	11-2-2005	22435/എച്ച്3/09/പൊ.മ.വ. 9-6-2009	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

XVIII. സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പ്

1	19572/SC/ST-B1/2010/ലെജി.	ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിനും സ്നേഹാലയ സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളിലെ സാമ്പത്തിക ക്രമക്കേടുകളെ കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സി. ജയശ്രീ.	11-2-2011	1694/സി1/07/സാ.ക്ഷേ.വ., 18-2-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
---	---------------------------	---	-----------	-----------------------------------	------------------------------

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
XIX. ഭക്ഷ്യ പൊതുവിതരണ വകുപ്പ്					
1	20266/SC/ST-B1/2009/ലെജി.	ചിന്നക്കനാൽ വില്ലേജിൽ ഭൂരഹിതരായ ആദിവാസികൾക്ക് ഭൂമിക്ക് പട്ടയം നൽകിയതും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും ശ്രീ. കെ. കെ. ജയചന്ദ്രൻ, എം.എൽ.എ. മുഖാന്തിരം ലഭ്യമാക്കിയ ഹർജി.	14-1-2010	807/ബി1/10/ ഭ.സി.വ. 22-1-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
XX. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണപരിഷ്കാര വകുപ്പ്					
1	9696/SC/ST-B1/2007/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. ശശി, കേരള വേലൻ മണ്ണാൻ സഭ, കൺവീനർ, കോട്ടയം	14-3-2007	3421/എ.സി.വി. ബി.3/07/പി.&എ. ആർ.ഡി.,14-5-2007	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
XXI. പൊതുഭരണ (എംപ്ലോയ്മെന്റ്) വകുപ്പ്					
1	8308/SC/ST-B2/2003/ലെജി.	ആയുർവ്വേദകോളേജിലെ അദ്ധ്യാപക ഒഴിവുകൾ സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് നടത്തി നികത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	18-2-2012	ആരോഗ്യ കുടുംബ ക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെ 26-11-2010-ലെ 52013/ഡി2/09/ആ. കു.വ. നമ്പർ കത്ത്.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
XXII. വ്യവസായ വകുപ്പ്					
1	15616/SC/ST-B1/2001/ലെജി.	ചവറ കെ.എം.എം.എൽ.-ലെ നിയമനങ്ങളിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജീവനക്കാരുടെ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്.	27-12-2001	28318/എച്ച്3/08/ വ്യവ 17-6-2009	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

1144/2012.

2	9756/SC/ST-B2/2007/ലെജി.	കേരള സ്റ്റേറ്റ് പരമ്പരാഗത ഇന്ത്യ, ചുരൽ, കാട്ടുവള്ളി വർക്കേഴ്സ് യൂണിയൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-3-2007	19382/കെ1/11/വ്യവ 6-8-2011	”
3	12256/SC/ST-B2/2008/ലെജി.	വ്യവസായ വികസന പ്ലോട്ടിൽ പട്ടിക ജാതിക്കാരുകൊണ്ട് അനുവദിച്ച ഷെഡിൽ ഒന്ന് തനിക്ക് ലഭിച്ചില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീ. തമ്പാൻ, എൻ.	25-3-2008	18294/എഫ്1/10/വ്യവ 18-9-2010	”
4	12134/SC/ST-B2/2011/ലെജി.	അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കെ.എം. എം. എൽ. കമ്പനിയുടെ പട്ടിക വർഗ്ഗ തൊഴിലാളികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	4-3-2011	ഇല്ല	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
5	9182/SC/ST-B3/2007/ലെജി.	പ്രൊമോഷൻ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. സി. രവി, തിരുവനന്തപുരം	1-3-2007	7453/കെ1/07/വ്യവ 10-9-2007	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
6	16628/SC/ST-B3/2010/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. ടി. ശങ്കരൻ	5-12-2010	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.ബി) വകുപ്പിന്റെ 25-1-2011-ലെ 3070/ഡി.ബി1/11/ത.സ്വ.ഭ.വ.	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
XXIII. വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ്					
1	17277/SC/ST-A2/2009/ലെജി.	ഫോറസ്റ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പീഡനത്തിനെതിരെ ശ്രീ. ചടയൻ, ഇടുക്കി.	23-10-2009	15447/എഫ്3/09/വനം 27-10-2009	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	6817/SC/ST-A3/2002/ലെജി.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി കണ്ണൂർ ജില്ലാ കുറിച്ചു മുനേറ്റ സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ചത്തുക്കുട്ടി	16-4-2012	4129/എഫ്1/09/വനം 18-3-2008	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
3	14855/SC/ST-A3/2008/ലെജി.	കുതിരകെട്ടി ചതുപ്പിൽ വൈദ്യുതീകരണം ശ്രീമതി ഉഷാകുമാരി എസ്., കുളത്തുപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	29-3-2010	4420/സി3/10/വനം 6-8-2010	"
4	15165/SC/ST-A3/2002/ലെജി.	അട്ടപ്പാടിയിലെ വ്യാജ വാറ്റിനും മയക്കുമരുന്നുകൃഷിക്കുമെതിരെ ശ്രീ. എൻ. കെ. ശിവദാസൻ, പാലക്കാട്	2-7-2003	5676/ഡി1/08/വനം 17-9-2010	"
5	14254/SC/ST-B1/1991/ലെജി.	തിരുനെല്ലി പുഞ്ചവയൽ ആദിവാസി കോളനിയിൽ നിന്നും മാറ്റി പാർപ്പിച്ച വർക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ചു നൽകൽ ശ്രീ. പി.വി. രവീന്ദ്രൻ, വയനാട്	9-12-1997	17630/എഫ്2/09/ഫോറസ്റ്റ് 21-6-2011	"
6	5144/SC/ST-B3/2002/ലെജി.	വനം, ടൂറിസം എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ ആദിവാസി നിയമനം സംബന്ധിച്ച് സെക്രട്ടറി, അഖില കേരള മന്നാർ സമുദായ സംഘം	17-1-2002	7-4-2012-ലെ വനം വന്യജീവി വകുപ്പിന്റെ 14969/എഫ്1/10/വനം നമ്പർ കത്ത്.	"